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THANK YOU LETTER

Thank you for choosing Midea! Before using your new Midea product, please read this manual
thoroughly to ensure that you know how to operate the features and functions that your new
appliance offers in a safe way.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Intended Use

The following safety guidelines are intended to prevent unforeseen risks or damage from unsafe or
incorrect operation of the appliance. Please check the packaging and appliance on arrival to make sure
everything is intact to ensure safe operation. If you find any damage, please contact the retailer or
dealer. Please note modifications or alterations to the appliance are not allowed for your safety concern.
Unintended use may cause hazards and loss of warranty claims.

Explanation of Symbols

Danger

A This symbol indicates that there are dangers to the life and health of
persons due to extremely flammable gas.

Warning of electrical voltage

This symbol indicates that there is a danger to life and health of
persons due to voltage.

Warning

A The signal word indicates a hazard with a medium level of risk which, if

not avoided, may result in death or serious injury.

Caution

The signal word indicates a hazard with a low degree of risk which, if
not avoided, may result in minor or moderate injury.

Attention

The signal word indicates important information (e.g. damage to
property), but not danger.

Observe instructions

c This symbol indicates that a service technician should only operate and
maintain this appliance in accordance with the operating instructions.

Read these operating instructions carefully and attentively before using/commissioning the unit and
keep them in the immediate vicinity of the installation site or unit for later use!
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SAFETY WARNINGS

Your safety is important to us. Please read this information before using your
cooktop.

INSTALLATION

Electrical Shock Hazard

* Disconnect the appliance from the mains electricity supply before carrying
out any work or maintenance on it.

* Connection to a good earth wiring system is essential and mandatory.

» Alterations to the domestic wiring system must only be made by a qualified
electrician.

* Failure to follow this advice may result in electrical shock or death.

Cut Hazard

* Take care - panel edges are sharp.
* Failure to use caution could result in injury or cuts.

Important Safety Instructions

* Read these instructions carefully before installing or using this appliance.

* No combustible material or products should be placed on this appliance at
any time.

* Please make this information available to the person responsible for installing
the appliance as it could reduce your installation costs.

* In order to avoid a hazard, this appliance must be installed according to these
instructions for installation.

* This appliance is to be properly installed and earthed only by a suitably
qualified person.

* This appliance should be connected to a circuit which incorporates an
isolating switch providing full disconnection from the power supply.

* Failure to install the appliance correctly could invalidate any warranty or
liability claims.

* This appliance is not intended for use by persons(including children) with
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the

appliance.
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* |If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved.

Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.

 Warning: If the surface is cracked, switch off the appliance to avoid the
possibility of electric shock, for hob surfaces of glass-ceramic or similar
material which protect live parts.

» A steam cleaner is not to be used.

* Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids should not be placed on
the hob surface since they can get hot

* Do not use a steam cleaner to clean your cooktop.

» After use, switch off the hob element by its control and do not rely on the pan
detector.

* The appliance is not intended to be operated by means of an external timer
or separate remote-control system.

* Danger of fire: do not store items on the cooking surfaces.

CAUTION: The cooking process has to be supervised. A short term cooking
process has to be supervised continuously.

WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can be dangerous
and may result in a fire.

* WARNING: The appliance and its accessible parts become hot during use.
Care should be taken to avoid touching heating elements.

Children less than 8 years of age shall be kept away unless continuously
supervised.

* WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can be dangerous
and may result in fire.

NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the appliance and
then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.

CAUTION: The cooking process has to be supervised. A short term cooking
process has to be supervised continuously.

Danger of fire: do not store items on the cooking surfaces.

* WARNING: Use only hob guards designed by the manufacturer of the cooking
appliance or indicated by the manufacturer of the appliance in the
instructions for use as suitable or hob guards incorporated in the appliance.
The use of inappropriate guards can cause accidents.

04



OPERATION AND MAINTENANCE

Electrical Shock Hazard

* Do not cook on a broken or cracked cooktop. If the cooktop surface should
break or crack, switch the appliance off immediately at the mains power
supply (wall switch) and contact a qualified technician.

* Switch the cooktop off at the wall before cleaning or maintenance.

* Failure to follow this advice may result in electrical shock or death.

Health Hazard

* This appliance complies with electromagnetic safety standards.

* However, persons with cardiac pacemakers or other electrical implants (such
as insulin pumps) must consult with their doctor or implant manufacturer
before using this appliance to make sure that their implants will not be
affected by the electromagnetic field.

* Failure to follow this advice may result in death.

Hot Surface Hazard

* During use, accessible parts of this appliance will become hot enough to
cause burns.

* Do not let your body, clothing or any item other than suitable cookware
contact the Induction glass until the surface is cool.

* Keep children away.

* Handles of saucepans may be hot to touch. Check saucepan handles do not
overhang other cooking zones that are on. Keep handles out of reach of
children.

* Failure to follow this advice could result in burns and scalds.

Cut Hazard

* The razor-sharp blade of a cooktop scraper is exposed when the safety cover
is retracted. Use with extreme care and always store safely and out of reach
of children.

* Failure to use caution could result in injury or cuts.

Important safety instructions

* Never leave the appliance unattended when in use. Boilover causes smoking
and greasy spillovers that may ignite.
* Never use your appliance as a work or storage surface.
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* Never leave any objects or utensils on the appliance.

* Do not place or leave any magnetisable objects (e.g. credit cards, memory
cards) or electronic devices (e.g. computers, MP3 players) near the appliance,
as they may be affected by its electromagnetic field.

* Never use your appliance for warming or heating the room.

» After use, always turn off the cooking zones and the cooktop as described in
this manual (i.e. by using the touch controls). Do not rely on the pan
detection feature to turn off the cooking zones when you remove the pans.

* Do not allow children to play with the appliance or sit, stand, or climb on it.

* Do not store items of interest to children in cabinets above the appliance.
Children climbing on the cooktop could be seriously injured.

* Do not leave children alone or unattended in the area where the appliance is
in use.

* Children or persons with a disability which limits their ability to use the
appliance should have a responsible and competent person to instruct them
in its use. The instructor should be satisfied that they can use the appliance
without danger to themselves or their surroundings.

* Do not repair or replace any part of the appliance unless specifically
recommended in the manual. All other servicing should be done by a
qualified technician.

* Do not place or drop heavy objects on your cooktop.

* Do not stand on your cooktop.

* Do not use pans with jagged edges or drag pans across the Induction glass
surface as this can scratch the glass.

* Do not use scourers or any other harsh abrasive cleaning agents to clean your
cooktop, as these can scratch the Induction glass.

* This appliance is intended to be used in household and similar applications
such as: -staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
-farm houses; -by clients in hotels, motels and other residential type
environments; -bed and breakfast type environments.

* WARNING: The appliance and its accessible parts become hot during use.

» Care should be taken to avoid touching heating elements.

* Children less than 8 years of age shall be kept away unless continuously
supervised.

Congratulations on the purchase of your new Induction Hob.

We recommend that you spend some time to read this Instruction / Installation
Manual in order to fully understand how to install correctly and operate it.

For installation, please read the installation section.

Read all the safety instructions carefully before use and keep this Instruction /
Installation Manual for future reference.
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SPECIFICATIONS

Cooking Hob

Cooking Zones

Supply Voltage

Installed Electric Power
Product Size DxWxH(mm)

Building-in Dimensions AxB (mm)

Weight and Dimensions are approximate. Because we continually strive to improve our products we

MIH740F238KO0

4 Zones

220-240V~ 50Hz or 60Hz

7400W

590X520X62

560X490

may change specifications and designs without prior notice.
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PRODUCT OVERVIEW

Top View

Max. 2400/ ——— e Max. 1800/
2600W zone 2000W zone

R e Max. 1800/
Max. 1400/ 2000W zone

1500W zone -
88 ©
;Z 600 ES; — Glass plate

Control panel

Control Panel

Timer control

Power / Timer slider
’ touch control

| " : I
_ E’ (] 0 9 (] El
Heating zone — Heating zone
selection controls D ,l:'l [[-JJ (D (8) ’l:'l |Z| selection controls

Keylock control Boost

On/Off control

@ NOTE
All the pictures in this manual are for explanation purpose only. Any discrepancy between the real
object and the illustration in the drawing shall be subject to the real subject.
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Working Theory

Induction cooking is a safe, advanced, efficient, and economical cooking technology. It works by
electromagnetic vibrations generating heat directly in the pan, rather than indirectly through heating
the glass surface. The glass becomes hot only because the pan eventually warms it up.

_ 5§99 85

— iron pot
magnetic circuit — 1% 0D <« .
L : ' ,___— ceramic glass plate
I | | I
| [eee] | [eee] *— induction coil
I I

I I

induced currents el o B o

Before Using Your New Induction Hob

* Read this guide, taking special note of the ‘Safety Warnings’ section.
* Remove any protective film that may still be on your Induction hob.

09



QUICK START GUIDE

Take care when frying as the oil and fat heat up very quickly, particularly if you’re using
PowerBoost. At extremely high temperatures oil and fat will ignite spontaneously and this presents
a serious fire risk.

Cooking Tips

* When food comes to the boil, reduce the temperature setting.

* Using a lid will reduce cooking times and save energy by retaining the heat.

* Minimize the amount of liquid or fat to reduce cooking times.

» Start cooking on a high setting and reduce the setting when the food has heated through.

Simmering, Cooking rice

» Simmering occurs below boiling point, at around 85°C, when bubbles are just rising occasionally to
the surface of the cooking liquid. It is the key to delicious soups and tender stews because the
flavours develop without overcooking the food. You should also cook egg-based and flour thickened
sauces below boiling point.

e Some tasks, including cooking rice by the absorption method, may require a setting higher than the
lowest setting to ensure the food is cooked properly in the time recommended.

Searing Steak

To cook juicy flavorsome steaks:

1. Stand the meat at room temperature for about 20 minutes before cooking.

2. Heat up a heavy-based frying pan.

3. Brush both sides of the steak with oil. Drizzle a small amount of oil into the hot pan and then lower
the meat onto the hot pan.

4. Turn the steak only once during cooking. The exact cooking time will depend on the thickness of the
steak and how cooked you want it. Times may vary from about 2 - 8 minutes per side. Press the steak
to gauge how cooked it is - the firmer it feels the more ‘well done’ it will be.

5. Leave the steak to rest on a warm plate for a few minutes to allow it to relax and become tender
before serving.

For Stir-frying

1. Choose an ceramic compatible flat-based wok or a large frying pan.
2. Have all the ingredients and equipment ready. Stir-frying should be quick. If cooking large quantities,
cook the food in several smaller batches.

3. Preheat the pan briefly and add two tablespoons of oil.

4. Cook any meat first, put it aside and keep warm.

5. Stir-fry the vegetables. When they are hot but still crisp, turn the cooking zone to a lower setting,
return the meat to the pan and add your sauce.

. Stir the ingredients gently to make sure they are heated through.

. Serve immediately.

N O
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Detection Of Small Articles

When an unsuitable size or non-magnetic pan (e.g. aluminium), or some other small item (e.g. knife,
fork, key) has been left on the hob, the hob automatically go on to standby in 1 minute. The fan will
keep cooking down the induction hob for a further 1 minute.

Heat Settings

The settings below are guidelines only. The exact setting will depend on several factors, including your
cookware and the amount you are cooking. Experiment with the induction hob to find the settings that
best suit you.

Heat setting Suitability

* delicate warming for small amounts of food

* melting chocolate, butter, and foods that burn quickly
e gentle simmering

* slow warming

reheating
3-4 e rapid simmering
e cooking rice

(6]
1
(0}
.

pancakes

sautéing
cooking pasta

stir-frying

9 searing
* bringing soup to the boil
* boiling water
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PRODUCT INSTALLATION

Selection Of Installation Equipment

Cut out the work surface according to the sizes shown in the drawing.

For the purpose of installation and use, a minimum of 5 cm space shall be preserved around the hole.
Be sure the thickness of the work surface is at least 30mm. Please select heat-resistant and insulated
work surface material (Wood and similar fibrous or hygroscopic material shall not be used as work
surface material unless impregnated) to avoid the electrical shock and larger deformation caused by
the heat radiation from the hotplate. As shown below:

Note: The safety distance between the sides of the hob and the inner surfaces of the worktop
should be at least 3mm.

L W

> F

X Min. 3 mm
L(mm) W({mm) H(mm) D(mm) A(mm) B(mm) X(mm) F(mm)
590 520 62 58 56O+j 490+ﬁ 50 min. 3 min.

Under any circumstances, make sure the ceramic cooker hob is well ventilated and the air inlet and

outlet are not blocked. Ensure the ceramic cooker hob is in good work state. As shown below

A Note: The safety distance between the hotplate and the cupboard above the hotplate should be at
least 760mm.

o | aom | eem | o |
760

50 min. 20 min. Air intake Air exit 5mm
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WARNING: Ensuring Adequate Ventilation

Make sure the induction cooker hob is well ventilated and that air inlet and outlet are not blocked. In
order to avoid accidental touch with the overheating bottom of the hob, or getting unexpectable
electric shock during working, it is necessary to put a wooden insert, fixed by screws, at a minimum
distance of 50mm from the bottom of the hob. Follow the requirements below.

f

Min. 50mm

1

e

Max. 5mm Max. 5mm

There are ventilation holes around outside of the hob. YOU MUST ensure these holes are not
blocked by the worktop when you put the hob into position.

A * Be aware that the glue that join the plastic or wooden material to the furniture, has to resist to
temperature not below 150°C, to avoid the unstuck of the paneling.
* The rear wall, adjacent and surrounding surfaces must therefore be able to withstand an
temperature of 90°C.

Before Installing The Hob, Make Sure That

* The work surface is square and level, and no structural members interfere with space requirements.

* The work surface is made of a heat-resistant and insulated material.

* If the hob is installed above an oven, the oven has a built-in cooling fan.

* The installation will comply with all clearance requirements and applicable standards and regulations.

» A suitable isolating switch providing full disconnection from the mains power supply is incorporated
in the permanent wiring, mounted and positioned to comply with the local wiring rules and
regulations.

* The isolating switch must be of an approved type and provide a 3 mm air gap contact separation in
all poles (or in all active [phase] conductors if the local wiring rules allow for this variation of the
requirements).

* The isolating switch will be easily accessible to the customer with the hob installed.

* You consult local building authorities and by-laws if in doubt regarding installation.

* You use heat-resistant and easy-to-clean finishes (such as ceramic tiles) for the wall surfaces
surrounding the hob.

After Installing The Hob, Make Sure That

* The power supply cable is not accessible through cupboard doors or drawers.

* There is adequate flow of fresh air from outside the cabinetry to the base of the hob.

« |f the hob is installed above a drawer or cupboard space, a thermal protection barrier is installed
below the base of the hob.

* The isolating switch is easily accessible by the customer.

13



Before Locating The Fixing Brackets

The unit should be placed on a stable, smooth surface (use the packaging). Do not apply force onto the
controls protruding from the hob.

Adjusting The Bracket Positio

Fix the hob on the work surface by screw 4 brackets on the bottom of hob(see picture) after
installation.
Adjust the bracket position to suit for different table top thickness.

HOB HOB
I TABLE

BRACKET

BRACKET !
A

&

A Under any circumstances, the brackets cannot touch with the inner surfaces of the worktop after
installation (see picture).

Cautions

1. The induction hotplate must be installed by qualified personnel or technicians. We have professionals
at your service. Please never conduct the operation by yourself.

2. The hob will not be installed directly above a dishwasher, fridge, freezer, washing machine or clothes
dryer, as the humidity may damage the hob electronics.

3. The induction hotplate shall be installed such that better heat radiation can be ensured to enhance
its reliability.

4. The wall and induced heating zone above the table surface shall withstand heat.

5. To avoid any damage, the sandwich layer and adhesive must be resistant to heat.

6. A steam cleaner is not to be used.
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Connecting The Hob To The Mains Power Supply

A This hob must be connected to the mains power supply only by a suitably qualified person.
Before connecting the hob to the mains power supply, check that:
1. the domestic wiring system is suitable for the power drawn by the hob.
2. the voltage corresponds to the value given in the rating plate.
3. the power supply cable sections can withstand the load specified on the rating plate.
To connect the hob to the mains power supply, do not use adapters, reducers, or branching
devices, as they can cause overheating and fire.
The power supply cable must not touch any hot parts and must be positioned so that its
temperature will not exceed 75°C at any point.

& Check with an electrician whether the domestic wiring system is suitable without alterations. Any
alterations must only be made by a qualified electrician.

- = = - — = _
' n2 M2 1 @ ' N2 2 1 @ l'ne M2 1 ©
;OO0 OO0 ! oo ooo! tooo ool
— - == 4+ 4 4 1 — - == 4+ 4 4 1 — - = L 4 4 1
o S o
3> s 8 S 2| 3| § S| 3| 5| ¥ S
m 5 ow m o ol & m| 5] ¢ &
I L S B S ol sl Bl 3
o o o
2 T ?
\/ N > \/ 200V > [220-240V- | >
[ 220-240v-_| 220-24ov~|& 220-240V-
220-240V~ I—

* If the cable is damaged or to be replaced, the operation must be carried out the by after-sale agent

with dedicated tools to avoid any accidents.

* If the appliance is being connected directly to the mains an omnipolar circuit-breaker must be
installed with a minimum opening of 3mm between contacts.

* The installer must ensure that the correct electrical connection has been made and that it is compliant

with safety regulations.
e The cable must not be bent or compressed.
e The cable must be checked regularly and replaced by authorised technicians only.

& The bottom surface and the power cord of the hob are not accessible after installation.
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OPERATION INSTRUCTIONS

Touch Controls

* The controls respond to touch, so you don’t need to apply any pressure.

* Use the ball of your finger, not its tip.

* You will hear a beep each time a touch is registered.

* Make sure the controls are always clean, dry, and that there is no object (e.g. a utensil or a cloth)
covering them. Even a thin film of water may make the controls difficult to operate.

v X

Choosing The Right Cookware

A * Only use cookware with a base suitable for induction cooking.
Look for the induction symbol on the packaging or on the bottom of the pan.
* You can check whether your cookware is suitable by carrying out a magnet test.
Move a magnet towards the base of the pan. If it is attracted, the pan is suitable for induction.
* If you do not have a magnet:
1. Put some water in the pan you want to check.
2. If ’:’ does not flash in the display and the water is heating, the pan is suitable.
* Cookware made from the following materials is not suitable: pure stainless steel, aluminium or
copper without a magnetic base, glass, wood, porcelain, ceramic, and earthenware.

)

* Do not use cookware with jagged edges or a curved base.

X X 7
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* Make sure that the base of your pan is smooth, sits flat against the glass, and is the same size as the
cooking zone. Use pans whose diameter is as large as the graphic of the zone selected. Using a pot a
slightly wider energy will be used at its maximum efficiency. If you use smaller pot efficiency could be
less than expected. Pot less than 140 mm could be undetected by the hob. Always centre your pan on
the cooking zone.

XXX T

* Always lift pans off the Induction hob - do not slide, or they may scratch the glass.

X

How To Use

Start Cooking

1. Touch the ON/OFF control. After power on, 2. Place a suitable pan on the cooking zone that
the buzzer beeps once, all displays show “-” you wish to use.
or “- =”, indicating that the induction hob » Make sure the bottom of the pan and the
has entered the state of standby mode. surface of the cooking zone are clean and
dry.
3. Touching the heating zone selection control, 4. Select a heat setting by touching the slider
and an indicator next to the key will flash. control.

* If you don’t choose a heat setting within 1
minute, the Induction hob will automatically
switch off. You will need to start again at
step 1.

* You can modify the heat setting at any time
during cooking.

0 o 9
\’\\\ Power up
—>

0 . 9

Power down
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If the display flashes >-/<

- \

This means that:

alternately with the heat setting

* you have not placed a pan on the correct cooking zone or,
* the pan you’re using is not suitable for induction cooking or,
* the pan is too small or not properly centered on the cooking zone.

No heating takes place unless there is a suitable pan on the cooking zone.
The display “L'” will automatically disappear after 1 minute if no suitable pan is placed on it.

Finish Cooking

1. Touching the heating zone selection control
that you wish to switch off.

-

3. Turn the whole cooktop off by touching the
ON/OFF control.

-

Using the Boost Function

Activate the boost function
1. Touching the heating zone selection control.

; ==
1

Cancel the Boost function

1. Touching the heating zone selection control
that you wish to cancel the boost function.

,j?,\
I

18

2. Turn the cooking zone off by touching the
slider to “|”. Make sure the displayshows “0”.

0 . 9

4. Beware of hot surfaces
H will show which cooking zone is hot to
touch. It will disappear when the surface has
cooled down to a safe temperature. It can also
be used as an energy saving function if you
want to heat further pans, use the hotplate
that is still hot.

® I
]

2. Touching the boost control (E) the zone
indicator show “P” and the power reach Max.

g /> /N M
\ \E/ I~

2. Touching the “Boost” control {B) to cancel the
Boost function, then the cooking zone wiill
revert to its original setting.

)\
\



e The function can work in any cooking zone.
* The cooking zone returns to its original setting after 5 minutes.
* If the original heat setting equals O, it will return to 9 after 5 minutes.

Locking the Controls

* You can lock the controls to prevent unintended use (for example children accidentally turning the
cooking zones on).
*« When the controls are locked, all the controls except the ON/OFF control are disabled.

To lock the controls

Touch the lock control The timer indicator will show “ Lo”

To unlock the controls

Touch and hold the lock control for a while.

A When the hob is in the lock mode, all the controls are disable except the ON/OFF @ you can
always turn the induction hob off with the ON/OFF @ control in an emergency, but you shall
unlock the hob first in the next operation.

Timer Control

You can use the timer in two different ways:

a) You can use it as a minute minder. In this case, the timer will not turn any cooking zone off when the
set time is up.

b) You can set it to turn one or more cooking zones off after the set time is up.
The timer of maximum is 99 min.

e Using the Timer as a Minute Minder

If you are not selecting any cooking zone.

1. Make sure the cooktop is turned on. 2. Touch timer control, the “10” will show in the
Note: you can use the minute minder at least timer display. and the “0” flashes.
one zone shall be active. P
'l\l 1~
RN
3. Set the time by touching the slider control. 4. Touch timer control again, the “1” will flash.

(e.g9.5)
> 7

- 0 o 9 NN U S
I - N
,-,® \,\ PERAN




5. Set the time by touching the slider control 6. Buzzer will beep for 30 seconds and the timer

(e.9.9), now the timer you set is 95 minutes. indicator shows “- -” when the setting time
When the time is set, it will begin to count finished.

down immediately. The display will show the

remaining time. = = @

-
=55 O

¢ Setting the timer to turn one or more cooking zones off

Set one zone

1. Touching the heating zone selection control 2. In short time, touch timer control, the “10” will
that you want to set the timer for. show in the timer display and the “O” flashes.

-

1171
I

AN

3. Set the time by touching the slider control. 4. Touch timer control again, the “1” will flash.
(e.0.5)
AN S g
- 0 - 9 - l_l_'
1590
5. Set the time by touching the slider control 6. When the time is set, it will begin to count
(e.9.9), now the timer you set is 95 minutes. down immediately. The display will show the
remaining time .
- 0 . 9 NOTE: The red dot next to power level
i @ indicator will illuminate indicating that zone is
] , selected.

-r

—
N
N

7. When cooking timer expires, the
corresponding cooking zone will be
switched off automatically.

& Other cooking zone will keep operating if they are turned on previously.
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The pictures shown above are for reference only, and the final product shall prevail.

set more zones:

* The steps for setting more zones are similar to the steps of setting one zone;

* When you set the time for several cooking zones simultaneously, decimal dots of the relevant cooking
zones are on. The minute display shows the min. timer. The dot of the corresponding zone flashes.
The shown as below:

® _-_l' (set to 15 minutes) [ ,— @
- , I
[ ] 7. (setto 45 minutes)

* Once the countdown timer expires, the corresponding zone will switch off. Then it will show the new
min. timer and the dot of corresponding zone will flash.
The shown as right:

N O
A l_l®

(set to 30 minutes)

|

—
N
s

Touch the heating zone selection control, the corresponding timer will be shown in the timer indicator.

Cancelled the timer

1. Touching the heating zone selection control 2. Touching the timer control, the indicator flash.
that you want to cancel the timer.
_ I |
)

Touch the slider control to set the timer to “00”, the timer is cancelled.

Default Working Times

Auto shut down is a safety protection function for your induction hob. It shut down automatically if
ever you forget to turn off your cooking. The default working times for various power levels are shown
in the below table:

Power level 1 2 3 4 5 6 7 8

Default working timer (hour) 8 8 8 4 4 4 2

When the pot is removed, the induction hob can stop heating immediately and the hob automatically
switch off after 2 minutes.

& People with a heart pace maker should consult with their doctor before using this unit.
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CLEANING AND MAINTENANCE

I N S

Everyday soiling on
glass (fingerprints,
marks, stains left
by food or
non-sugary
spillovers on the
glass).

Boilovers, melts,
and hot sugary
spills on the glass.

Spillovers on the
touch controls.

1. Switch the power to the cooktop off.

2. Apply a cooktop cleaner while the
glass is still warm (but not hot!)

3. Rinse and wipe dry with a clean cloth
or paper towel.

4. Switch the power to the cooktop
back on.

Remove these immediately with a fish

slice, palette knife or razor blade scraper

suitable for Ceramic glass cooktops, but

beware of hot cooking zone surfaces:

1. Switch the power to the cooktop off at
the wall.

2. Hold the blade or utensil at a 30°
angle and scrape the soiling or spill to
a cool area of the cooktop.

3. Clean the soiling or spill up with a dish
cloth or paper towel.

4. Follow steps 2 to 4 for ‘Everyday
soiling on glass’ above.

1. Switch the power to the cooktop off.

2. Soak up the spill.

3. Wipe the touch control area with a
clean damp sponge or cloth.

4. Wipe the area completely dry. with a
paper towel.

5. Switch the power to the cooktop back
on.

When the power to the cooktop is
switched off, there will be no ‘hot
surface’ indication but the cooking zone
may still be hot! Take extreme care.
Heavy-duty scourers, some nylon
scourers and harsh/abrasive cleaning
agents may scratch the glass. Always
read the label to check if your cleaner or
scourer is suitable.

Never leave cleaning residue on the
cooktop: the glass may become stained.

Remove stains left by melts and sugary
food or spillovers as soon as possible. If
left to cool on the glass, they may be
difficult to remove or even permanently
damage the glass surface.

Cut hazard: when the safety cover is
retracted, the blade in a scraper is
razor-sharp. Use with extreme care and
always store safely and out of reach of
children.

The cooktop may beep and turn itself
off, and the touch controls may not
function while there is liquid on them.
Make sure you wipe the touch control
area dry before turning the cooktop
back on.
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TROUBLESHOOTING

Operation of your appliance can lead to errors and malfunctions. The following tables contain possible
causes and notes for resolving an error message or malfunction. It is recommended to read the tables
carefully below in order to save your time and money that may cost for calling to the service center.

The cooktop cannot
Be turned on.

The touch controls
are unresponsive.

The touch controls
are difficult to
operate.

The glass is being
scratched.

Some pans make
crackling or clicking
noises.

The induction hob
makes a low humming
noise when used on

a high heat setting.

Fan noise coming
from the induction
hob.

Pans do not become
hot and appears in
the display.

The induction hob or
a cooking zone has
turned itself off
unexpectedly, a tone
sounds and an error
code is displayed
(typically alternating
with one or two digits
in the cooking timer
display).

No power.

The controls are locked.

There may be a slight film of water
over the controls or you may be
using the tip of your finger when
touching the controls.

Rough-edged cookware.
Unsuitable, abrasive scourer or
cleaning products being used.

This may be caused by the
construction of your cookware
(layers of different metals
vibrating differently).

This is caused by the technology
of induction cooking.

A cooling fan built into your
induction hob has come on to
prevent the electronics from
overheating. It may continue to
run even after you’ve turned the
induction hob off.

The induction hob cannot
detect the pan because it is not
suitable for induction cooking.

The induction hob cannot detect

the pan because it is too small for
the cooking zone or not properly

centred on it.

Technical fault.

Make sure the ceramic hob is connected to the
power supply and that it is switched on.

Check whether there is a power outage in your
home or area. If you’ve checked everything
and the problem persists, call a qualified
technician.

Unlock the controls. See section ‘Using your
ceramic cooktop’ for instructions.

Make sure the touch control area is dry and
use the ball of your finger when touching the
controls.

Use cookware with flat and smooth bases. See
‘Choosing the right cookware’.
See ‘Care and cleaning’.

This is normal for cookware and
does not indicate a fault.

This is normal, but the noise should quieten
down or disappear completely when you
decrease the heat setting.

This is normal and needs no action. Do not
switch the power to the induction hob off at
the wall while the fan is running.

Use cookware suitable for induction cooking.
See section ‘Choosing the right cookware’.

Centre the pan and make sure that its base
matches the size of the cooking zone.

Please note down the error letters and
numbers, switch the power to the induction
hob off at the wall, and contact a qualified
technician.
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Failure Display And Inspection
The induction hob is equipped with a self diagnostic function. With this test the technician is able to

check the function of several components without disassembling or dismounting the hob from the
working surface.

Troubleshooting
1) Failure code occur during customer using & Solution;

Failure code ‘ Problem ‘ Solution

No Auto-Recovery

Ceramic plate temperature sensor

El failure --open circuit.
E2 Ceramic plate temperature sensor e Check the connection or replace the ceramic
failure --short circuit. plate temperature sensor.
Eb Ceramic plate temperature sensor
failure.
. . * Wait for the temperature of ceramic plate
3 ls—g%?;remperature of ceramic plate el
' » Touch “ON/OFF” button to restart unit.
Ea Temperature sensor of the IGBT
failure --open circuit.
* Replace the power board.
Temperature sensor of the IGBT
E5 - Nt
failure --short circuit.
* Wait for the temperature of IGBT return to
normal.
E6 High temperature of IGBT. » Touch “ON/OFF” button to restart unit.
e Check whether the fan runs smoothly; if not,
replace the fan.
£7 Supply voltage is below the rated
voltage. * Please inspect whether power supply is
) normal.
ES Supply voltage is below the rated « Power on after the power supply is normal.
voltage.
e Reinsert the connection between the display
L. board and the power board.
Ul Communication error.

e Replace the power board or the display
board.
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Failure

The LED does not
come on when unit is
plugged in.

Some buttons can’t
work, or the LED
display is not normal.

The Cooking Mode
Indicator comes on,
but heating does not
start.

Heating stops
suddenly

during operation and
the display flashes

Il

u”.

Heating zones of the
same side ( Such as
the first and the
second zone ) would
display “u”.

Fan motor sounds
abnormal.

2) Specific Failure & Solution

Problem

No power supplied.

The accessorial power
board and the display
board connected failure.

The accessorial power
board is damaged.

The display board is
damaged.

The display board is
damaged.

High temperature of the
hob.

There is something
wrong with the fan.

The power board is
damaged.

Pan Type is wrong.

Pot diameter is too small.

Cooker has overheated,;

The power board and the
display board connected
failure;

The display board of
communicate part is
damaged.

The Main board is
damaged.

The fan motor is
damaged.

Solution A

Check to see if plug is
secured tightly in outlet
and that outlet is
working.

Check the connection.

Replace the accessorial
power board.

Replace the display
board.

Replace the display
board.

Ambient temperature
may be too high. Air
Intake or Air Vent may be
blocked.

Check whether the fan
runs smoothly; if not,
replace the fan.

Replace the power board.

Use the proper pot (refer
to the instruction
manual.)

Unit is overheated. Wait
for temperature to return
to normal.

Push “ON/OFF” button
to restart unit.

Check the connection.

Replace the display
board.

Replace the power board.

Replace the fan.

Solution B

Pan detection circuit is
damaged, replace the
power board.

The above are the judgment and inspection of common failures.
Please do not disassemble the unit by yourself to avoid any dangers and damages to the induction hob.
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TRADEMARKS, COPYRIGHTS
AND LEGAL STATEMENT

@idea logo, word marks, trade name, trade dress and all versions there of are valuable assets of
Midea Group and/or its affiliates (“Midea”), to which Midea owns trademarks, copyrights and other
intellectual property rights, and all goodwill derived from using any part of an Midea trademark. Use of
Midea trademark for commercial purposes without the prior written consent of Midea may constitute

trademark infringement or unfair competition in violation of relevant laws.
This manual is created by Midea and Midea reserves all copyrights thereof. No entity or individual may
use, duplicate, modify, distribute in whole or in part this manual, or bundle or sell with other products

without the prior written consent of Midea.

All the described functions and instructions were up to date at the time of printing this manual.

However, the actual product may vary due to improved functions and designs.
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DISPOSAL AND RECYCLING

Important instructions for environment

Compliance with the WEEE Directive and Disposing of the Waster Product:
This product complies with EU WEEE Directive (2012/19/EU). This product bears a classification symbol

for waster electrical and electronic equipment (WEEE).

This symbol indicates that this product shall not be disposed with other
household wastes at the end of its service life. Used device must be
returned to official collection point for recycling of electrical electronic
devices. To find these collection systems please contact to your local
authorities or retailer where the product was purchased. Each household
performs important role in recovering and recycling of old appliance.

Appropriate disposal of used appliance helps prevent potential negative _
consequences for the environment and human health.

Compliance with RoHS Directive

The product you have purchased complies with EU RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain

harmful and prohibited materials specified in the Directive.

Package information

Packaging materials of the product are manufactured from recyclable
materials in accordance with our National Environment Regulations. “

Do not dispose of the packaging materials together with the domestic ’ ‘

or other wastes. Take them to the packaging material collection points

designated by the local authorities.
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DATA PROTECTION NOTICE

For the provision of the services agreed with the customer,

we agree to comply without restriction with all stipulations of applicable data protection law, in line with
agreed countries within which services to the customer will be delivered, as well as, where applicable,
the EU General Data Protection Regulation (GDPR).

Generally, our data processing is to fulfil our obligation under contract with you and for product safety
reasons, to safeguard your rights in connection with warranty and product registration questions.

In some cases, but only if appropriate data protection is ensured, personal data might be transferred to
recipients located outside of the European Economic Area.

Further information are provided on request. You can contact our Data Protection Officer via
MideaDPO@midea.com. To exercise your rights such as right to object your personal date being
processed for direct marketing purposes, please contact us via MideaDPO@midea.com.

To find further information, please follow the QR Code.
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LETTERA DI RINGRAZIAMENTO

Grazie per aver scelto Midea! Prima di utilizzare il prodotto Midea, leggere attentamente
guesto manuale per imparare a utilizzarne in modo sicuro le funzioni.
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ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

Uso previsto

Le linee guida per la sicurezza che seguono sono pensate per prevenire rischi o danni imprevisti
derivanti da un utilizzo non sicuro o errato dell’apparecchio. Alla consegna, verificare I'imballaggio

e 'apparecchio per accertarsi che non siano presenti danni, in modo da garantire un funzionamento
sicuro. In presenza di danni, contattare il rivenditore o il fornitore. Per tutelare la sicurezza degli utenti,
non sono consentite modifiche o alterazioni dell’apparecchio. Ogni utilizzo improprio dell’apparecchio
pud causare pericoli e invalidare la garanzia.

Spiegazione dei simboli

Pericolo
A Questo simbolo indica la presenza di pericoli per la vita e la salute delle
persone causati da gas estremamente inflammabili.

Avvertimento sulla tensione elettrica
Questo simbolo indica la presenza di pericoli per la vita e la salute delle
persone causati dalla tensione elettrica.

Avvertimento
Questo simbolo indica un rischio di medio livello che, se non evitato, puo
causare lesioni gravi o la morte.

Attenzione
Questo simbolo indica un rischio di basso livello che, se non evitato, pud
causare lesioni lievi o moderate.

Cautela
Questo simbolo indica la presenza di informazioni importanti (ad esempio
relative ai danni materiali), ma non di un pericolo.

o B> B D

Seguire le istruzioni

0 Questo simbolo indica le attivita e le operazioni di manutenzione di
guesto apparecchio che devono essere effettuate solo da un tecnico
dell’assistenza nel rispetto delle istruzioni per 'uso.

Leggere questo manuale di istruzioni scrupolosamente e con attenzione prima di utilizzare o mettere in
servizio l'unita, e conservarlo nelle immediate vicinanze del sito di installazione o dell’'unita per utilizzi
futuri.
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AVVERTENZE DI SICUREZZA

La vostra sicurezza & importante per noi. Leggere queste informazioni prima di
utilizzare il piano cottura.

INSTALLAZIONE

Pericolo di scossa elettrica

* Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica prima di effettuare qualsiasi
intervento o manutenzione su di esso.

* |l collegamento ad un buon impianto di messa a terra € essenziale e
obbligatorio.

* Le modifiche all'impianto elettrico domestico devono essere eseguite solo da
un elettricista qualificato.

* La mancata osservanza di questa avvertenza pud causare scosse elettriche o
la morte.

Pericolo di taglio

» Attenzione: i bordi del pannello sono affilati.
* La mancata osservanza di questa precauzione potrebbe provocare lesioni o
tagli.

Informazioni importanti sulla sicurezza

» Leggere le istruzioni attentamente prima di installare o utilizzare I'apparecchio.

» Sull’apparecchio non deve essere posizionato mai alcun materiale o prodotto
inflammabile.

* Mettere queste informazioni a disposizione della persona responsabile
dell'installazione dell’'apparecchio, in quanto cido potrebbe ridurre i costi di
installazione.

» Per evitare pericoli, I'apparecchio deve essere installato seguendo le istruzioni
di installazione.

* L'apparecchio deve essere installato correttamente e messo a terra solo da
personale qualificato.

* Questo apparecchio deve essere collegato ad un circuito che incorpora un
sezionatore che consente la completa disconnessione dall'alimentazione
elettrica.

* La non corretta installazione dell'apparecchio potrebbe invalidare qualsiasi
richiesta di garanzia o di responsabilita.

* Questo apparecchio non e destinato a essere utilizzato da persone (compresi
i bambini) con facolta fisiche, sensoriali © mentali ridotte, oppure prive di
esperienza e conoscenze, a meno che non siano supervisionate o istruite circa
I'utilizzo dell’apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza.
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| bambini devono essere controllati per garantire che essi non giochino con
I'elettrodomestico.
Se il cavo di alimentazione &€ danneggiato, deve essere sostituito dal
produttore, da suo agente di assistenza o da personale qualificato per evitare
rischi.
Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini dagli 8 anni in su e
da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o con scarsa
esperienza e conoscenza, a condizione che siano stati supervisionati o istruiti
sull'uso dell'apparecchio in modo sicuro e che ne comprendano i pericoli.
Assicurarsi che i bambini non giochino con il dispositivo. La pulizia e la
manutenzione dell'utente non devono essere eseguite da bambini senza
supervisione.
Attenzione: per i fornelli con superfici di protezione dei componenti elettrici
in vetroceramica o materiali simili, se la superficie & incrinata spegnere
’apparecchio per evitare la possibilita che si verifichino scosse elettriche.
Non utilizzare pulitori a vapore.
Oggetti metallici come coltelli, forchette, cucchiai e coperchi non devono
essere posizionati sulla superficie del piano cottura in guanto possono
surriscaldarsi
Non utilizzare pulitori a vapore per pulire il piano cottura.
Dopo l'uso, spegnere I'elemento del piano cottura tramite I'apposito comando
ed evitare di fare affidamento sul rilevatore di pentole.
L'apparecchio non e destinato ad essere azionato da un timer esterno o da un
sistema di comando a distanza separato.
Pericolo di incendio: non conservare gli oggetti sui piani di cottura.
ATTENZIONE: il processo di cottura deve essere assistito. Le cotture di breve
durata devono essere costantemente supervisionate.
ATTENZIONE: lasciare i fornelli incustoditi durante la cottura con grasso o olio
pud essere pericoloso e provocare un incendio.
ATTENZIONE: L'apparecchio e le sue parti accessibili si surriscaldano durante
l'uso. Prestare attenzione a non toccare gli elementi riscaldanti.
| bambini di eta inferiore agli 8 anni devono essere tenuti lontani, a meno che
non vengano costantemente.
ATTENZIONE: La cottura incustodita su un piano cottura con grasso o olio
pud essere pericoloso e pud provocare incendi.
Non cercare MAI di spegnere un incendio con acqua, ma spegnere
I'apparecchio e poi coprire la flamma, ad esempio con un coperchio o una
coperta antincendio.
ATTENZIONE: il processo di cottura deve essere assistito. Le cotture di breve
durata devono essere costantemente supervisionate.
Pericolo di incendio: non conservare gli oggetti sui piani di cottura.
ATTENZIONE: utilizzare esclusivamente protezioni per il piano cottura
progettate dal produttore dell'apparecchio o indicate dallo stesso nelle
istruzioni per I'uso come adeguate, oppure protezioni per il piano cottura
integrate nell'apparecchio. L'utilizzo di protezioni non adeguate pud portare a
incidenti.
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FUNZIONAMENTO E MANUTENZIONE

Pericolo di scossa elettrica

* Non cuocere su un piano di cottura rotto o incrinato. Se la superficie del
piano cottura dovesse rompersi o incrinarsi, spegnere immediatamente
I'alimentazione dell’apparecchio (interruttore a parete) e contattare un tecnico
qualificato.

* Prima di effettuare operazioni di pulizia 0 manutenzione, scollegare il piano
cottura dalla presa a parete.

* La mancata osservanza di questa avvertenza pud causare scosse elettriche o
la morte.

Pericoli per la salute

* L’apparecchio e conforme alle norme di sicurezza sui campi elettromagnetici.

» Tuttavia, le persone con pacemaker cardiaco o altri impianti elettrici (come
le pompe per insulina) devono consultare il proprio medico o il produttore
dell'impianto prima di utilizzare questo apparecchio per assicurarsi che i loro
impianti non vengano influenzati dal campo elettromagnetico.

* La mancata osservanza di guesta avvertenza puo causare la morte.

Pericolo di superficie calda

* Durante l'uso, le parti accessibili di questo apparecchio si surriscaldano a
sufficienza da provocare ustioni.

* Non lasciare che il corpo, i vestiti o qualsiasi altro oggetto diverso dalle
pentole adatte entri in contatto con il vetro del piano cottura a induzione fino
a quando la superficie non si é raffreddata.

* Tenere lontano i bambini.

* | manici delle pentole possono diventare caldi al tatto. Controllare che i manici
delle pentole non sporgano dalle altre zone di cottura in funzione. Tenere i
manici fuori dalla portata dei bambini.

* La mancata osservanza di questo consiglio potrebbe causare ustioni e
scottature.

Pericolo di taglio

* La lama affilata come rasoi di un raschietto per piano cottura viene esposta
qguando il coperchio di sicurezza viene retratto. Utilizzarlo con estrema cura e
conservarlo sempre in modo sicuro e fuori della portata dei bambini.

* La mancata osservanza di questa precauzione potrebbe provocare lesioni o
tagli.
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Informazioni importanti sulla sicurezza

Non lasciare il dispositivo incustodito durante 'uso. La cottura eccessiva
provoca fumo e schizzi di grasso che possono infiammarsi.

Non utilizzare mai I'apparecchio come superficie di lavoro o conservazione.
Non lasciare mai oggetti o utensili sull’apparecchio.

Non collocare o lasciare oggetti magnetizzabili (ad es. carte di credito, schede
di memoria) o dispositivi elettronici (ad es. computer, lettori MP3) nelle
vicinanze dell’'apparecchio, in quanto potrebbero essere influenzati dal suo
campo elettromagnetico.

Non utilizzare mai I'apparecchio per riscaldare I'ambiente.

Dopo |'uso, spegnere sempre le zone di cottura e il piano cottura come
descritto in questo manuale (ovvero utilizzando i comandi a sfioramento). Non
fare affidamento sulla funzione di rilevamento delle pentole per disattivare le
zone di cottura quando si rimuovono le pentole.

Non permettere ai bambini di giocare con l'apparecchio o di sedersi, stare in
piedi o arrampicarsi su di esso.

Non conservare oggetti di interesse per i bambini negli armadi sopra
I'apparecchio. | bambini che si arrampicano sul piano cottura potrebbero
essere gravemente feriti.

Non lasciare i bambini soli o incustoditi nella zona di utilizzo dell’'apparecchio.
| bambini o le persone con disabilita che limitano la loro capacita di utilizzare
I'apparecchio devono avere una persona responsabile e competente per
istruirli sul suo utilizzo. La persona responsabile deve essere convinta che tali
persone possano utilizzare I'apparecchio senza pericoli per se stessi o per
I'ambiente circostante.

Non riparare o sostituire alcuna parte dell’'apparecchio se non espressamente
raccomandato nel manuale. Tutti gli altri interventi di manutenzione devono
essere eseguiti da un tecnico qualificato.

Non collocare o lasciar cade oggetti pesanti sul piano cottura.

Non salire in piedi sul piano cottura.

Non utilizzare pentole con bordi dentellati né trascinare pentole sulla
superficie del piano cottura a induzione per evitare di graffiarne il vetro.

Non utilizzare spugne abrasive o detergenti aggressivi per pulire il piano
cottura a induzione, perché potrebbero graffiarne il vetro.

Questo dispositivo e pensato per uso domestico e per applicazioni simili,
come ad esempio: uso nelle aree cucina dei negozi, degli uffici e di altri
ambienti di lavoro;

uso nelle fattorie; uso da parte dei clienti di hotel, motel e altri edifici
residenziali; uso nei bed and breakfast o in ambienti simili.

ATTENZIONE: L'apparecchio e le sue parti accessibili si surriscaldano durante
l"'uso.

Prestare attenzione a non toccare gli elementi riscaldanti.

| bambini di eta inferiore agli 8 anni devono essere tenuti lontani, a meno che
non vengano costantemente.

Complimenti per 'acquisto del nuovo piano cottura a induzione.
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Consigliamo di dedicare un po' di tempo alla lettura del presente manuale di
istruzioni e di installazione, al fine di comprendere a fondo come installare e
utilizzare correttamente il prodotto.

Per l'installazione, si prega di leggere la sezione dedicata a quest’ultima.
Leggere attentamente tutte le istruzioni di sicurezza prima dell'uso e conservare
guesto manuale per future consultazioni.
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SPECIFICHE TECNICHE

Piano cottura MIH740F238KO

Zone di cottura 4 zone

Tensione di alimentazione 220-240V~ 50Hz o 60Hz
Potenza elettrica installata 7400W

Dimensioni del prodotto P x L x A (mm) 590 x 520 x 62
Dimensioni di incasso AxB (mm) 560 x 490

Il peso e le dimensioni sono approssimativi. Poiché ci sforziamo continuamente di migliorare i nostri
prodotti, possiamo cambiare specifiche e design senza preavviso.
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PANORAMICA DEL PRODOTTO

Vista dall’alto

Zona da 2400/ — e Zona da 1800/
2600 W max 2000 W max

° Zona da 1800/

Zonha da 1400/ . 2000 W max

1500 W max

Quidea

880
B8 - 80
b8 & O® 80 .

Piastra di vetro

Pannello di controllo

Pannello di controllo

Comando del timer

'

.§|
'
-t

= CL) Comando a
sfioramento per

’ la selezione della

potenza e del timer

= soo [
Comandi di selezione — Comandi di selezione
della zona di D 'l:'l [I-JJ (D (8) ,l:'l E’ della zona di

riscaldamento riscaldamento

]

Ce—

o
(m(

Comando per il blocco dei tasti Boost

Comando di accensione/spegnimento

® cautela
Le immagini del manuale sono unicamente a scopo esplicativo. In caso di discrepanze tra le illustrazioni
e 'oggetto reale, fare riferimento a quest’'ultimo.
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Teoria di funzionamento

La cottura a induzione & una tecnologia sicura, avanzata, efficiente ed economica. Funziona tramite
vibrazioni elettromagnetiche che generano calore direttamente nelle pentole, invece che indirettamente
attraverso il riscaldamento della superficie di vetro. Il vetro si riscalda solamente a causa del calore

6 999
]

r‘

Circuito magnetico——— 1 . .
9 1 0D (D < , Piastra di
A vetroceramica

Pentola di
ferro

R —

Correnti indotte

Prima di utilizzare il piano cottura a induzione

* Leggere questa guida, tenendo conto in particolare della sezione "Avvertenze di sicurezza".
* Rimuovere eventuali pellicole protettive che potrebbero essere ancora presenti sul piano cottura a
induzione.

10



GUIDA DI AVVIO RAPIDO

Prestare attenzione durante la frittura, poiché I'olio e il grasso si riscaldano molto rapidamente, in
particolare quando si utilizza la funzione PowerBoost. A temperature estremamente elevate I'olio e
il grasso si inflammano spontaneamente e cid comporta un grave rischio di incendio.

Suggerimenti per la cottura

¢ Quando gli alimenti iniziano a bollire, ridurre I'impostazione della temperatura.

L'utilizzo di un coperchio riduce i tempi di cottura e risparmia energia trattenendo il calore.
Ridurre al minimo la quantita di liquido o grasso per ridurre i tempi di cottura.

e Avviare la cottura con un'impostazione alta e ridurre l'impostazione quando il cibo si é riscaldato.

Sobbollitura e cottura del riso

e La sobbollitura avviene al di sotto del punto di ebollizione, a circa 85 °C, quando le bolle salgono di
tanto in tanto sulla superficie dell’acqua. Cio rappresenta la chiave per realizzare deliziose zuppe e
stufati teneri, poiché i sapori si sviluppano senza cuocere eccessivamente il cibo. Anche la cottura di
salse a base di uova e farina addensata deve avvenire sotto il punto di ebollizione.

e Alcune operazioni, tra cui la cottura del riso con il metodo di assorbimento, possono richiedere
un'impostazione superiore rispetto a quella piu bassa per garantire che il cibo venga cotto
correttamente nel tempo consigliato.

Scottatura delle bistecche

Per cucinare bistecche succose e saporite:

1. Mettere la carne a temperatura ambiente per circa 20 minuti prima della cottura.

2. Riscaldare una padella a base pesante.

3. Spennellare entrambi i lati della bistecca con olio. Versate un po' d'olio nella padella calda e poi
posizionare la carne sulla padella calda.

4. Girare la bistecca solo una volta durante la cottura. || tempo esatto di cottura dipendera dallo
spessore della bistecca e dalla cottura desiderata. | tempi possono variare da circa 2-8 minuti per lato.
Premere la bistecca per valutare il livello di cottura: piu & solida, maggiore sara il livello di cottura.

5. Lasciare a riposo la bistecca su un piatto caldo per alcuni minuti per consentire alla bistecca di
rilassarsi e diventare tenera prima di servirla.

Frittura al salto

—_

. Scegliere un wok a base piatta in ceramica compatibile o una padella grande.
2. Tenere a portata di mano tutti gli ingredienti e le attrezzature. La frittura al salto deve essere rapida.
In caso di cottura di grandi quantita, cuocere gli alimenti a gruppi piu piccoli.

3. Preriscaldare brevemente la padella e aggiungere due cucchiai d'olio.

4. Cuocere prima la carne, metterla da parte e tenerla al caldo.

5. Eseguire la frittura al salto delle verdure. Quando sono calde ma ancora croccanti, abbassare la zona
di cottura a una temperatura piu bassa, rimettere la carne in padella e aggiungere la salsa.

6. Mescolare delicatamente gli ingredienti per assicurarsi che vengano riscaldati adeguatamente.

7. Servire immediatamente.

1



Rilevamento di oggetti di piccole dimensioni

Quando si lasciano padelle di dimensioni inadatte o non magnetiche (ad esempio di alluminio) o altri
oggetti di piccole dimensioni (come coltelli, forchette, chiavi) sul piano cottura, questo entra in modalita
standby dopo 1 minuto. La ventola continua a raffreddare il piano cottura a induzione per un altro
minuto.

Impostazioni di riscaldamento

Le impostazioni riportate di seguito sono solo a titolo indicativo. L'impostazione esatta dipende da
diversi fattori, incluse le pentole e la quantita di alimenti sottoposti alla cottura. Sperimentare con il
piano cottura a induzione per trovare le impostazioni che meglio si adattano alle proprie esigenze.

riscaldamento Adeguatezza

Impostazione di
* riscaldamento delicato per piccole quantita di alimenti

 fusione di cioccolato, burro e alimenti che bruciano rapidamente
» sobbollitura delicata

* riscaldamento lento

1-2

* riscaldamento
3-4 » sobbollitura rapida
» cottura del riso

5-6 e pancake

7.8  soffriggitura
e cottura della pasta
« frittura al salto

9 » scottatura

e ebollizione di zuppe
» ebollizione dell’acqua
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INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO

Scelta del materiale di installazione

Ritagliare il piano di lavoro secondo le dimensioni indicate nel disegno.

Ai fini dell'installazione e dell'uso, lasciare almeno 5 cm di spazio libero intorno al foro. Assicurarsi che
lo spessore del piano di lavoro sia di almeno 30 mm. Per il piano di lavoro, scegliere un materiale che sia
resistente al calore e isolante (il legno e i materiali fibrosi o igroscopici devono essere impregnati prima
di poter essere utilizzati), in modo da evitare scosse elettriche e deformazioni eccessive causate dal
calore irradiato dalla piastra. Come mostrato in basso:

Nota: La distanza di sicurezza tra i lati del piano cottura e le superfici interne del piano di lavoro
deve essere di almeno 3 mm.

L W

560+4 490+4
58 +1 +1 50 min. 3 min.

In ogni caso, assicurarsi che il piano cottura in ceramica sia ben ventilato e che l'ingresso e |'uscita
dell'aria non siano ostruiti. Assicurarsi che il piano cottura in ceramica sia in buono stato di
funzionamento. Come mostrato in basso

AAttenzmn La distanza di sicurezza tra la piastra e I'armadio sopra quest’ultima deve essere di almeno

760 mm.

N

TN

~

—

~

A (mm) B (mm) C (mm) D E
760 50 min 20 min Ingresso dell'aria Uscita dell’aria di

5mm
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ATTENZIONE: garantire un’adeguata ventilazione

Accertarsi che il piano cottura a induzione sia ben ventilato e che l'ingresso e I'uscita dell'aria non siano
ostruiti. Per evitare di toccare accidentalmente il fondo caldo del piano cottura, o di ricevere scosse
elettriche durante il lavoro, € necessario posizionare un inserto di legno fissato con viti a una distanza
minima di 50 mm dal fondo del piano cottura. Rispettare i requisiti indicati di seguito.

l

Max 5 mm Max 5 mm

Il piano cottura & dotato di fori di ventilazione esterni su tutti i lati. E NECESSARIO verificare che tali
fori non siano ostruiti dal piano di lavoro nel corso dell’installazione.

» Per evitare che i pannelli di rivestimento si stacchino, la colla utilizzata per fissare le parti in
plastica o in legno al mobile di installazione deve resistere a una temperatura minima di 150 °C.

» La parete sul retro e le superfici adiacenti e circostanti devono resistere a una temperatura minima
di 90 °C.

Verifiche da effettuare prima dell’installazione del piano cottura

e |l piano di lavoro deve essere squadrato e a livello, e nessun elemento strutturale deve interferire con i
requisiti relativi allo spazio libero.

« |l piano di lavoro deve essere realizzato con materiali resistenti al calore e isolanti.

* Se il piano cottura viene installato sopra un forno, quest’ultimo deve possedere una ventola integrata.

e L’installazione deve rispettare tutti i requisiti sullo spazio libero, oltre agli standard e alle norme
applicabili.

* Un sezionatore adatto, che assicuri una disconnessione completa dalla rete elettrica, deve essere
installato nel cablaggio permanente e montato e posizionato in modo da rispettare le norme e i
regolamenti di cablaggio.

* |l sezionatore deve essere certificato e offrire una separazione di 3 mm dei contatti in tutti poli (o in
tutti i conduttori [di fase] attivi, se le norme di cablaggio locale consentono questa variazione dei
requisiti).

« |l sezionatore deve risultare facilmente accessibile all'utente dopo che il piano cottura é stato
installato.

e In caso di dubbi sull'installazione, consultare le autorita competenti e i regolamenti comunali.

e Utilizzare finiture resistenti al calore e facili da pulire (ad esempio piastrelle di ceramica) sulle pareti
intorno al piano cottura.

Verifiche da effettuare dopo l'installazione del piano cottura

* |l cavo di alimentazione non deve risultare accessibile tramite gli sportelli o i cassetti dei mobili.

* Un flusso di aria fresca adeguato deve circolare dall’esterno del mobile di installazione verso la base
del piano cottura.

e Se il piano cottura viene installato sopra un cassetto o un mobile, occorre installare una barriera di
protezione termica sotto la base del piano cottura.

* |l sezionatore deve risultare facilmente accessibile dall’'utente.
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Prima del posizionamento delle staffe di fissaggio

L'unita deve essere collocata su una superficie stabile e liscia (utilizzare I'imballaggio). Non forzare |
comandi che sporgono dal piano cottura.

Regolazione della posizione della staffa

Dopo l'installazione, fissare il piano cottura sul piano di lavoro avvitando 4 staffe sul fondo del piano
cottura (vedere figura).
Regolare la posizione delle staffe in base allo spessore del piano di lavoro.

Staffa —— 4

PIANO COTTURA PIANO COTTURA

R TABELLA TABELLA

STAFFA ™
A‘ B ‘

& &

In nessun caso le staffe devono toccare le superfici interne del piano di lavoro dopo l'installazione
(vedere figura).

Precauzioni

1. Il piano cottura a induzione deve essere installato da personale o tecnici qualificati. Abbiamo dei
professionisti al vostro servizio. Non effettuare mai l'operazione autonomamente.

2. Non installare il piano cottura direttamente sopra una lavastoviglie, un frigorifero, un freezer, una
lavatrice o un’asciugatrice, in quanto 'umidita potrebbe danneggiarne i componenti elettronici.

3. Per aumentare 'affidabilita del piano cottura a induzione, questo deve essere installato in modo da

garantire la migliore irradiazione del calore possibile.

. La parete e la zona di riscaldamento indotta sopra il piano di lavoro devono resistere al calore.

. Per evitare danni, lo strato intermedio e I'adesivo devono resistere al calore.

.Non utilizzare pulitori a vapore.

(IO
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Collegamento del piano cottura alla rete elettrica

Questo piano cottura deve essere collegato alla rete elettrica solo da personale tecnico qualificato.
Prima di collegare il piano cottura alla rete elettrica, verificare che:
1. L'impianto elettrico sia adeguato alla potenza assorbita dal piano cottura.

2. La tensione corrisponda a quella indicata sulla targhetta.
3. Le sezioni del cavo di alimentazione siano in grado di sopportare il carico indicato sulla targhetta.

Non vengano utilizzati adattatori, riduttori o sdopypiatori per collegare il piano cottura alla rete

elettrica, perché potrebbero provocare surriscaldamenti e incend.i.
Il cavo di alimentazione non tocchi parti calde e sia posizionato in modo tale che la sua temperatura

non superi i 75 “C in nessun punto.

Verificare con un elettricista che I'impianto elettrico possa essere utilizzato senza bisogno di

modifiche.
Qualsiasi modifica deve essere effettuata esclusivamente da un elettricista qualificato.

N
| n2 N1 2 u @ | N2 N1 L2 L

' n2 Mmooz b @ @

IOO0 OO0 ! T oo ooo0o! tooo ool
— - == 4+ 4 4 1 — - = 4+ 4 4 1 — -k = 4 4 1

(0] <] (0] ] (0] <]

5% S ol 5 s3] 5| ¢ S sl 5 §| ¢ s

05 2l < a5l 5 2|2 ol 5 51 2| <

> o > i) > o

© © ©

N Y © N © ©

. |220-24OV~|
[ 220-240v- | %ﬁ/ﬂ [__220-240V-

* Se il cavo € danneggiato o deve essere sostituito, per evitare incidenti 'operazione deve essere
effettuata da un rappresentante del servizio postvendita con attrezzi idonei.
* Se l'apparecchio viene collegato direttamente alla rete elettrica, € necessario installare un interruttore

automatico onnipolare con una distanza minima di 3 mm tra i contatti.
* L'installatore deve assicurarsi che il collegamento elettrico sia stato eseguito correttamente e che sia

conforme alle norme di sicurezza.
|l cavo non deve essere piegato o compresso.
* |l cavo deve essere controllato regolarmente e sostituito solo da tecnici autorizzati.

La superficie inferiore e il cavo di alimentazione del piano cottura non devono risultare accessibili
dopo linstallazione.
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ISTRUZIONI PER L'USO

Comandi a sfioramento

* | comandi rispondono al tatto, quindi non € necessario esercitare alcuna pressione.

e Utilizzare il polpastrello del dito, non la sua punta.

* A ogni tocco verra emesso un segnale acustico.

e Assicurarsi che i comandi siano sempre puliti, asciutti e che non vi sia alcun oggetto (ad es. un
utensile o un panno) che li copra. Anche una pellicola sottile o 'acqua potrebbero compromettere il
funzionamento dei comandi.

v X

Scelta delle pentole adatte

A

Utilizzare solo pentole con un fondo adatto alla cottura a induzione.

Cercare il simbolo della cottura a induzione sulla confezione o sul fondo della pentola.

E possibile verificare se una pentola & adatta attraverso un test magnetico.

Avvicinare un magnete al fondo della pentola. Se viene attratto, la pentola & adatta alla cottura a
induzione.

Se non si possiede un magnete:

1. Versare un po’ d’acqua nella pentola da verificare.

2. Se l'indicatore ':' non lampeggia sul display e I'acqua si scalda, la pentola pud essere utilizzata.
Le pentole realizzate con i seguenti materiali non sono adatte: puro acciaio inossidabile, alluminio
o rame senza base magnetica, vetro, legno, porcellana, ceramica e terracotta.

D

e Non utilizzare pentole con bordi frastagliati o con base curva.




e Assicurarsi che la base della pentola sia liscia, appoggiata al vetro e delle stesse dimensioni della zona
di cottura. Utilizzare pentole con un diametro ampio quanto la grafica della zona selezionata. L'utilizzo
di pentole dal diametro leggermente piu grande consente la massima efficienza energetica. L'utilizzo
di pentole piu piccole potrebbe ridurre I'efficienza. Le pentole di dimensioni inferiori a
140 mm potrebbero non essere rilevate dal piano cottura. Posizionare sempre la pentola al centro
della zona di cottura.

XX X T

e Sollevare sempre le pentole e non farle scorrere sul piano cottura a induzione per evitare di graffiarne

Modalita d’uso

Avviamento della cottura

1. Toccare il comando di accensione/ 2. Posizionare una pentola adatta sulla zona di
spegnimento. Dopo l'accensione, il cicalino cottura che si desidera utilizzare.
suona una volta e su tutto il display compare e Assicurarsi che il fondo della padella e |la
il segno “-” o0 “- -”, che indica l'attivazione superficie della zona di cottura siano puliti e
della modalita standby. asciutti.
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3. Toccare il comando di selezione della zona di 4.Selezionare un’impostazione di riscaldamento
riscaldamento: I'indicatore accanto al tasto toccando il comando di regolazione.
inizia a lampeggiare. e Se non si sceglie un’impostazione di
riscaldamento entro 1 minuto, il piano cottura
a induzione si spegne automaticamente. Sara
necessario iniziare nuovamente dal passaggio 1.
» E possibile modificare 'impostazione di

cottura.

0 9

Aumento
della potenza

Riduzione
della potenza

Se l’indicatore >~ e limpostazione di riscaldamento lampeggiano in modo

-\

alternato sul display

Questo significa che:

e non e stata posizionata una pentola sulla zona di cottura corretta;

¢ |la pentola che si sta usando non & adatta alla cottura a induzione;

* |la pentola & troppo piccola o non adeguatamente centrata sulla zona di cottura.

La cottura non inizia a meno che non venga posizionata una pentola adatta sulla zona di cottura.

Se non viene posizionata una pentola adatta sulla zona di cottura, I'indicatore ':' si spegne
automaticamente dopo 1 minuto.
Termine della cottura
1. Toccare il comando di selezione della zona di 2. Spegnere la zona di cottura toccando il comando
riscaldamento che si desidera spegnere. di regolazione nel punto “|”. Controllare che sul
display compaia “0”.
-
] 0 9

3. Spegnere il piano cottura toccando il comando 4. Attenzione alle superfici calde
di accensione/spegnimento. L’'indicatore “H" mostra le zone di cottura troppo
calde per essere toccate. Scompare quando la

superficie si e raffreddata ad una temperatura

sicura. Pud anche essere utilizzata come funzione

di risparmio energetico se si desidera riscaldare
altre pentole, utilizzando la piastra mentre &
ancora calda.

o Il

I
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Utilizzo della funzione boost
Attivazione della funzione boost

1. Toccare il comando di selezione della zona di 2. Toccare il comando {B): sull'indicatore della

riscaldamento. «p -
zona compare la lettera “P” e la potenza viene

impostata su Max.

/7 — /2N M
\ \B,/ ~

-

-
o’

Annullamento della funzione boost

1. Toccare il comando di selezione della zona 2. Toccare il comando boost {B) per annullare la
di riscaldamento per la quale si desidera =

. relativa funzione e ripristinare 'impostazione
annullare la funzione boost.

originale della zona di cottura.

[ /)
\

e La funzione pud essere impiegata per tutte le zone di cottura.
e |a zona di cottura torna all'impostazione originale dopo 5 minuti.
¢ Se I'impostazione di riscaldamento originale era O, trascorsi i 5 minuti la zona sara regolata su 9.

Blocco dei comandi

« E possibile bloccare i comandi per evitare I'uso involontario del piano cottura (ad esempio bambini
che accendono involontariamente le zone di cottura).

» Quando i comandi vengono bloccati, tutti i comandi tranne il comando di accensione/spegnimento
sono disabilitati.

Per bloccare i comandi

Toccare il comando di blocco Sull'indicatore del timer compare “Lo”

Per sbloccare i comandi

Tenere premuto per qualche istante il comando di blocco.

A Quando il piano cottura & in modalita di blocco, tutti i comandi sono disabilitati a eccezione del
comando di accensione/spegnimento @ In caso di emergenza, € sempre possibile spegnere il
piano cottura a induzione con il comando di accensione/spegnimento @ ma & necessario sbloccare
il piano cottura prima dell’'operazione successiva.

Comando del timer

Il timer pud essere utilizzato in due modi diversi:
a) Come contaminuti, modalita in cui il timer non spegne nessuna zona di cottura allo scadere del
tempo impostato.
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b) Per spegnere una o piu zone di cottura allo scadere del tempo impostato. Il valore massimo

impostabile sul timer & 99 min.

¢ Utilizzo del timer come contaminuti
Se non vengono selezionate zone di cottura.
1. Accertarsi che il piano cottura sia acceso.

Nota: per utilizzare il contaminuti, almeno una
zona deve essere attiva.

3. Impostare il timer toccando il comando di
regolazione (ad esempio su 5).

O
13 O

0

-

5. Impostare il timer toccando il comando di
regolazione (ad esempio su 9). A questo punto
il timer &€ impostato su 95 minuti.
Una volta impostato il tempo, iniziera

immediatamente il conto alla rovescia. Il display
mostrera il tempo rimanente.

2. Toccare il comando del timer: sul display del
timer compare il numero “10”, con lo “O” che
lampeggia.

19717
I

AN

4. Toccare nuovamente il comando del timer: I'“1”
inizia a lampeggiare.

Sz
~ 1 J

6. Quando I'impostazione € completa, il cicalino
suona per 30 secondi e sull’indicatore del timer
compare “- -”,

--0

* Impostazione del timer per lo spegnimento di una o piu zone di cottura

Impostazione di una zona

1. Toccare il comando di selezione della zona
di riscaldamento per la quale si desidera

impostare il timer.

e
I

2. Toccare rapidamente il comando del timer: sul
display del timer compare il numero “10”, con lo
“0” che lampeggia.

Ryl
N
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3. Impostare il timer toccando il comando di
regolazione (ad esempio su 5).

- 0 9
I
l_l®

5. Impostare il timer toccando il comando di
regolazione (ad esempio su 9). A questo punto

il timer € impostato su 95 minuti.
T

-

45 O

7. Allo scadere del tempo del timer, la zona
di cottura corrispondente si spegne
automaticamente.

0

& Le altre zone di cottura accese in precedenza continuano a funzionare.

Le immagini mostrate sopra hanno scopo puramen
riferimento a quest’ultimo.

Impostazione di piu zone:

4. Toccare nuovamente il comando del timer: I'“1”
inizia a lampeggiare.

N I
/ \—'

6. Una volta impostato il tempo, iniziera
immediatamente il conto alla rovescia. Il display
mostrera il tempo rimanente.

NOTA: il puntino rosso vicino all'indicatore del
livello di potenza si accende, indicando che la
zona & stata selezionata.

—

—
N
N

-

te illustrativo. Qualora differiscano dal prodotto, fare

* |a procedura per 'impostazione di piu zone & simile a quella descritta per una sola zona.

* Quando il timer viene impostato per piu zone di cottura contemporaneamente, accanto al numero
delle zone di cottura interessate compare un punto. Il display del timer mostra i minuti. | punto della
zona impostata lampeggia. La figura che segue mostra un esempio:

o -l
Is¢ (impostato su 15 minuti) |- @
[ A B

Py . impostato su 45 minuti)

¢ Allo scadere del timer di una zona, questa si spegne. Quindi compare il nuovo minutaggio del timer e
il punto della zona di cottura corrispondente lampeggia.

La figura che segue mostra un esempio:

-
300

(impostato su

Toccare il comando di selezione della zona di riscal
corrispondente.

30 minuti)

damento: sull'indicatore del timer compare il tempo
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Annullamento del timer

1. Toccare il comando di selezione della zona di 2.
riscaldamento per la quale si desidera annullare
il timer.

I~

-
ot

Toccare il comando del timer: l'indicatore
lampeggia.

N
0

Per annullare il timer, impostarne il valore su “O0” usando il comando di regolazione.

Tempi di funzionamento predefiniti

Lo spegnimento automatico & una funzione di sicurezza integrata nel piano cottura a induzione. Qualora
ci si dimentichi di spegnere I'apparecchio a fine cottura, questo si spegnera automaticamente. | tempi di
funzionamento predefiniti associati ai diversi livelli di potenza sono mostrati nella tabella che segue:

Livello di potenza 1 2

Tempo di funzionamento
predefinito (ore)

Quando la pentola viene tolta dal piano cottura a induzione, questo smette immediatamente di
riscaldare e si spegne automaticamente dopo 2 minuti.

A Prima di utilizzare questa unita, le persone dotate
proprio medico.

23

di pacemaker cardiaco devono consultare il



PULIZIA E MANUTENZIONE

Cosa?

Sporcizia quotidiana
sul vetro (impronte
digitali, segni,
macchie lasciate dagli
alimenti o residui non
zuccherati traboccati
sul vetro).

Residui traboccati
o fusi e schizzi di
alimenti zuccherati
caldi sul vetro.

Residui traboccati
sui comandi a
sfioramento.

In che modo?

1. Spegnere il piano cottura.

2. Applicare un detergente per piani
cottura quando il vetro € ancora caldo
(tuttavia non bollentel).

3. Risciacquare e asciugare con un panno
pulito o un tovagliolo di carta.

4. Riaccendere il piano cottura.

Rimuovere immediatamente le macchie
con una fetta di pesce, una spatola o un
raschietto a lama di rasoio adatto per
piani cottura in vetroceramica, tuttavia
fare attenzione alle superfici delle zone di
cottura calde:
1. Spegnere il piano cottura.
2. Tenere la lama o l'utensile ad un
angolo di 30° e raschiare lo sporco o
il riversamento in una zona fredda del
piano di cottura.
3. Pulire lo sporco o il riversamento con un
canovaccio o un tovagliolo di carta.
4. Seguire i passi dal punto 2 al 4 per "Lo
sporco quotidiano sul vetro” menzionato
sopra.

1. Spegnere il piano cottura.

2. Assorbire i residui traboccati.

3. Pulire I'area di comando a sfioramento
usando una spugna o un panno umidi.

4. Asciugare completamente I'area con un
tovagliolo di carta.

5. Riaccendere il piano cottura.
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Importante!

Quando l'alimentazione del piano cottura
e disattivata, non appare l'indicazione
"superficie calda”, tuttavia la zona di
cottura potrebbe ancora esserlo! Fare
molta attenzione.

Le spugne pesanti, alcune spugne di
nylon e i detergenti aggressivi/abrasivi
possono graffiare il vetro. Leggere
sempre l'etichetta per verificare se il
detergente o la spugna sono adatti.
Non lasciare mai residui di pulizia sul
piano cottura: il vetro pud macchiarsi.

Rimuovere le macchie lasciate dallo
scioglimento e dagli alimenti zuccherati
o dalle fuoriuscite non appena possibile.
Se lasciate raffreddare sul vetro, le
macchie possono essere difficili da
rimuovere o addirittura danneggiare
permanentemente la superficie del vetro.
Pericolo di taglio: quando il coperchio
di sicurezza viene retratto, la lama di

un raschiatore e affilata. Utilizzarlo con
estrema cura e conservarlo sempre in
modo sicuro e fuori della portata dei
bambini.

Il piano di cottura potrebbe emettere
un segnale acustico e spegnersi, e i
comandi a sfioramento potrebbero non
funzionare quando vi € del liquido su

di essi. Prima di riaccendere il piano di
cottura, asciugare l'area di comando a
sfioramento.



RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

L'utilizzo dell'apparecchio é soggetto a problemi e malfunzionamenti. Le tabelle che seguono
descrivono le possibili cause e le istruzioni per risolvere i messaggi di errore e i malfunzionamenti. E
consigliabile leggere le tabelle con attenzione per risparmiare il tempo e il denaro necessari a contattare

il servizio di assistenza.

Problema

Il piano cottura non puod
essere acceso.

| comandi a sfioramento
non rispondono.

| comandi a sfioramento
sono difficili da utilizzare.

Il vetro si graffia.

Alcune pentole emettono
scricchiolii o ticchettii.

Quando viene utilizzato
a un livello di potenza

elevato, il piano cottura
emette un basso ronzio.

Un rumore di ventola
proviene dal piano cottura
a induzione.

Le pentole non si scaldano
e il livello di potenza
compare sul display.

Il piano cottura a
induzione o una zona

di cottura si spengono

in modo inatteso, viene
emesso un segnale
acustico e compare un
messaggio di errore (di
solito alternandosi con
una o due cifre sul display
del timer).

Possibili cause

Alimentazione assente.

| comandi sono bloccati.

Potrebbe esserci un leggero
velo d'acqua sopra i comandi
o potrebbe essere stata usata
la punta del dito quando per
toccare i comandi.

Pentole con bordi irregolari.
Sono stati utilizzati spugne o
detergenti abrasivi o inadatti.

Cio puo essere causato dalla
struttura delle proprie pentole
(strati di metalli diversi che
vibrano in modo diverso).

Tale rumore & causato dalla
tecnologia di cottura a induzione.

La ventola di raffreddamento
integrata nel piano cottura

a induzione si & attivata per
evitare il surriscaldamento

dei componenti elettronici. e
potrebbe continuare a funzionare
anche dopo lo spegnimento
dell’apparecchio.

Il piano cottura non e in grado
di rilevare la pentola perché
guesta non e adatta alla cottura
a induzione.

|l piano cottura non e in grado di
rilevare la pentola perché questa
e troppo piccola per la zona di
cottura o non adeguatamente
centrata su di essa.

Guasto tecnico.
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Cosa fare

Assicurarsi che il piano cottura in ceramica sia
collegato all’alimentazione e che sia acceso.
Controllare se si e verificata un'interruzione

di corrente nella vostra casa o nella vostra
zona. Se e stato controllato tutto e il problema
persiste, chiamare un tecnico qualificato.

Sbloccare i comandi. Vedere il paragrafo "Uso
del piano cottura in ceramica” per le istruzioni.

Assicurarsi che I'area di comando a sfioramento
sia asciutta e utilizzare il polpastrello del dito
per toccare i comandi.

Utilizzare pentole con basi piatte e lisce. Vedere
il paragrafo “Scelta delle pentole adatte”.
Vedere il paragrafo “Pulizia e cura”.

Questo & normale per le pentole e non indica
un difetto.

Si tratta di un fenomeno normale, ma il rumore
deve ridursi o scomparire del tutto quando si
riduce l'impostazione di riscaldamento.

Si tratta di un fenomeno normale che non
richiede alcun intervento. Non staccare
'alimentazione dal piano cottura a induzione
mentre la ventola é in funzione.

Utilizzare pentole adatte alla cottura a
induzione. Vedere la sezione “Scelta delle
pentole adatte”.

Centrare la pentola e accertarsi che la base
abbia dimensioni adatte alla zona di cottura.

Trascrivere le lettere e i numeri del messaggio
di errore, scollegare il cavo di alimentazione del
piano cottura a induzione dalla presa a parete e
contattare un tecnico qualificato.



Visualizzazione e verifica dei guasti

Il piano cottura a induzione & dotato di una funzione autodiagnostica. che consente al tecnico di
verificare il funzionamento di vari componenti senza bisogno di smontare o disinstallare 'apparecchio
dalla superficie di lavoro.

Risoluzione dei problemi

1) Codice guasto visualizzato durante I’uso da parte dell’utente e soluzione;

Codice guasto ‘

E1

E2

Eb

E3

E4

ES

E6

E7

E8

U1

Problema
Nessun ripristino automatico

Guasto al sensore della temperatura della piastra
in ceramica: circuito aperto.

Guasto al sensore della temperatura della piastra
in ceramica: cortocircuito.

Guasto al sensore della temperatura della piastra
in ceramica.

Sovratemperatura rilevata dal sensore della
piastra in ceramica.

Guasto al sensore della temperatura dell’ |IGBT:
circuito aperto.

Guasto al sensore della temperatura dell'IGBT:
cortocircuito.

Sovratemperatura dell'IGBT.

La tensione di alimentazione ¢ inferiore a quella
nominale.

La tensione di alimentazione e inferiore a quella
nominale.

Errore di comunicazione.
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Soluzione

Verificare il collegamento
o sostituire il sensore della
temperatura della piastra in
ceramica.

Attendere che la temperatura

della piastra in ceramica torni

normale.

Toccare il pulsante di accensione/
speghimento per riavviare 'unita.

Sostituire la scheda di
alimentazione.

Attendere che la temperatura
dell'IGBT torni normale.

Toccare il pulsante di accensione/
speghimento per riavviare I'unita.
Verificare se la ventola funziona
bene; altrimenti, sostituirla.

Verificare che I'alimentazione sia
corretta.

Accendere I'apparecchio
qguando l'alimentazione funziona
normalmente.

Ripristinare il collegamento tra la
scheda del display e la scheda di
alimentazione.

Sostituire la scheda di
alimentazione o la scheda del
display.



2) Guasti specifici e soluzioni

Errore

Il display LED non

si accende quando
|'unita viene collegata
all'alimentazione.

Alcuni pulsanti non
funzionano o il display
a LED non funziona
normalmente.

L’'indicatore della modalita
di cottura si accende, ma
il riscaldamento non inizia.

Il riscaldamento si
interrompe all'improvviso
durante il funzionamento
e sul display lampeggia

w0

u.

Sulle zone di
riscaldamento di uno
stesso lato (ad esempio
la prima e la seconda)

[Tt

compare la lettera “u”.

I motore della ventola
produce rumori anomali.

Problema

Assenza di alimentazione.

Errore di comunicazione
tra la scheda di
alimentazione accessoria
e la scheda del display.

La scheda di
alimentazione accessoria
e danneggiata.

La scheda del display &
danneggiata.

La scheda del display &
danneggiata.

Sovratemperatura del
piano cottura.

Malfunzionamento della
ventola.

La scheda di
alimentazione &
danneggiata.

Tipo di pentola errata.

Il diametro della pentola e
troppo piccolo.

Il piano di cottura si e
surriscaldato.

Errore di collegamento tra
la scheda di alimentazione
e la scheda del display.

Il componente di
comunicazione della
scheda del display &
danneggiato.

La scheda principale &
danneggiata.

Il motore della ventola e
danneggiato.

Soluzione A

Verificare che la spina sia
ben inserita nella presa e
che quest’ultima funzioni.

Verificare il collegamento.

Sostituire la scheda di
alimentazione accessoria.

Sostituire la scheda del
display.

Sostituire la scheda del
display.

La temperatura
ambientale potrebbe
essere troppo elevata. Gli
ingressi o le uscite dell'aria
potrebbero essere ostruiti.

Verificare se la ventola
funziona bene; altrimenti,
sostituirla.

Sostituire la scheda di
alimentazione.

Utilizzare una pentola
adatta (consultare il
manuale di istruzioni).

L’'unita si & surriscaldata.
Attendere che la
temperatura torni
normale. Toccare il
pulsante di accensione/
spegnimento per riavviare
["'unita.

Verificare il collegamento.

Sostituire la scheda del
display.

Sostituire la scheda di
alimentazione.

Sostituire la ventola.

La tabella sopra descrive la valutazione e la verifica di guasti comuni.
Non smontare 'unita da soli per evitare pericoli e danni al piano cottura a induzione.
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Soluzione B

Il circuito di rilevamento
delle pentole e
danneggiato; sostituire la
scheda di alimentazione.



MARCHI, COPYRIGHT E
DICHIARAZIONI LEGALI

@Aidea logo, marchi denominativi, nome commerciale, immagine commerciale e tutte le loro versioni
sono beni di valore di Midea Group e/o delle sue affiliate ("Midea"), a cui Midea possiede marchi, diritti

d'autore e altri diritti di proprieta intellettuale, e tutto I'avviamento derivante dall'utilizzo di qualsiasi
parte di un marchio Midea. L'uso del marchio Midea per scopi commerciali senza il previo consenso
scritto di Midea pud costituire violazione del marchio o concorrenza sleale in violazione delle leggi

pertinenti.

Il presente manuale é stato creato da Midea, che ne detiene tutti i diritti d’autore. Nessun soggetto
o individuo puo utilizzare, duplicare, modificare o distribuire questo manuale, in tutto o in parte, né

venderlo insieme ad altri prodotti senza il preventivo consenso scritto da parte di Midea.
Tutte le funzioni e le istruzioni descritte erano aggiornate alla data di stampa del presente manuale.

Tuttavia, &€ possibile che il prodotto effettivo possa risultare differente a causa del miglioramento di

alcune funzioni o del design.
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SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Istruzioni importanti per la salvaguardia del’ambiente

Conformita con la direttiva RAEE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche:
Questo prodotto é conforme alla Direttiva RAEE (2012/19/UE). Questo prodotto & contrassegnato dal

simbolo dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE).

Tale simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito insieme

ai normali rifiuti domestici al termine della sua vita utile. Il dispositivo

usato deve essere riconsegnato a un punto di raccolta autorizzato

per il riciclaggio delle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Per

trovare i suddetti punti di raccolta, contattare 'amministrazione locale

o il rivenditore presso il quale si € acquistato il prodotto. Ogni famiglia

svolge un ruolo importante nel recupero e nel riciclaggio delle vecchie

apparecchiature. _
Uno smaltimento adeguato degli apparecchi usati aiuta a prevenire

conseguenze potenzialmente negative per 'lambiente e la salute umana.
Conformita con la direttiva RoHS

Il prodotto acquistato & conforme alla Direttiva RoHS (2011/65/UE) e non contiene i materiali dannosi e

proibiti specificati all’interno di tale direttiva.

Informazioni sull’imballaggio

L'imballaggio del prodotto é realizzato con materiali riciclabili, in

conformita con le normative ambientali nazionali. Non smaltire i “
materiali di imballaggio insieme ai normali rifiuti domestici o con i rifiuti ’« ‘
indifferenziati, ma consegnarli a un punto di raccolta per materiali da . ’
imballaggio predisposti dallamministrazione locale.
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INFORMATIVA SULLA PROTEZIONE
DEI DATI

Per la fornitura dei servizi concordati con il cliente,
dichiariamo di rispettare senza limitazioni tutte le disposizioni delle leggi sulla protezione dei dati
applicabili, in conformita con le normative dei Paesi nei quali forniremo i servizi al cliente e, dove

applicabile, con il Regolamento generale sulla protezione dei dati (GDPR) dell’lUnione Europea.

In generale, elaboriamo i dati per rispettare gli obblighi contrattuali con i clienti, per motivi legati alla

sicurezza dei prodotti, per salvaguardare i diritti dei clienti relativi alla garanzia e per le domande sulla
registrazione dei prodotti.

In alcuni casi, ma solo qualora sia garantita un’adeguata protezione dei dati personali, questi possono

essere trasferiti a destinatari che risiedono al di fuori dello Spazio economico europeo.

Siamo disponibili a fornire ulteriori informazioni su richiesta. E possibile contattare il nostro responsabile

della protezione dei dati scrivendo a MideaDPO@midea.com. Per esercitare i propri diritti, come il

diritto di opposizione al trattamento dei propri dati personali per scopi di marketing diretto, & possibile
contattarci scrivendo a MideaDPO@midea.com.

Per ulteriori informazioni, scansionare il codice QR.
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EYXAPIZTIEZ

2ag euxapiotouue ou emAECate Tnv Midea! MNpoToU XxpnoIUoTToIOETE TO VEO 0O TPOoIov NS Midea,
OI1aBACTE TTPOCEKTIKA QUTO TO EYXEIPIDIO YIa va BERAIWOEITE OTI YVWPICETE TTWC VA XEIPICETTE TIC DUVATATNTEC
Kal TIC AEITOUPYIEC TTOU TTPOCTPEPEI I VEQ OOC CUOKEUT UE ATQAAEIQL.
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ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN 23
EMIMOPIKA ZHMATA, NMNEYMATIKA AIKAIQMATA KAl NOMIKH

AHAQZH 26
AMNOPPIWYH KAl ANAKYKAQZH 27
EIAOMOIHZH A THN MPOZTAZIA TQN AEAOMENQN 28
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OAHI'IEZ AZPAANEIAZ

MpoBAeTépeVn Xpion

O1 TTapakATw 0dnyie¢ acPAALIAC ATTOGKOTTOUV OTNV ATTOQUYI ATTPORBAETTTWY KIVOUVWV 1) TTPOKANCNG {NUIWY OTTO U
ac@ali § ea@aAuévn Asitoupyia TN¢ cuokeung. EAEyETE TN GuoKEuaaoia kal T GUOKEUN Katd TNV TapaAapn Tng yia
va BepaiwBeite 611 OAa givan ABIKTA, WOTE va dIaCPaAAicETE TNV ac@aAr] Asitoupyia. EAv S10TIOTWOETE OTTOIODNTTOTE
N4, EMKOIVWVACTE PE TOV EUTTOPO AIAVIKAG | TOV QVTITTPOCWTTO. ZNUEIWOTE 0TI OEV EMITPETTOVTIAI TPOTTOTTOINCEIC 1)
METATPOTTEG OTN GUOKEUN yia Adyoug ac@aleiag. H akatdAAnAn xprion YTropei va TTPpoKAAECEl KIVOUVOUC KAl OTTWAEIQ
aglwaewyv £yyunong.

Emre§iynon ocupBoAwv

Kivouvog
A Autd 10 OUPROAO UTTODEIKVUEL OTI UTTAPXOUV Kivouvol yia T {wi Kal TNV uyEia Twv
atOpwV Adyw eEQIPETIKG EUPAEKTOU AEPIOU.

Mpo&i1dotTroinon yia Tnv NAEKTPIKNA TAON
Autd 10 OUPROAO UTTOOEIKVUEL OTI UTTAPXEI KivOUVOC yia T (Wi Kal TNV uyEia Twv
arépwv Adyw 1dong.

Mposidotroinon
H £voeign utrodnAwvel yeaaio €miTedo KIVOUVOU TTOU, AV OEV ATTOPEUXOEI, EVOEXETAI
va odnynoel o Bavarto 1} Gopapd TPAUUATIONO.

Mpoooxn
H evOeIkTIKN AEEN UTTOONAWVEI XaUNAS eTTiTTEdO KIVOUVOU TTou, AV OEV ATTOPEUXOEI,
evoExeTal va 00NYAOEl GE YIKPO 1 JETPIO TPAUUATICUO.

Mpoooxn
H evOeIKTIKI AEEN UTTOONAWVEI GNUAVTIKEC TTANPOPOPIEG (T.X. CNUIA OE TTEPIOUCIAKA
aToixeia), aAAd ox1 kivduvo.

o B> B D

Tnpeite TIG 0BNYiEg
0 Autd 10 OUPPBOAO UTTODEIKVUEI OTI O XEIPIGUOC KAl ) GUVTIIPNON TNG OUCKEUIG TTPETTE
va eKTEAEiITaI ATTO TEXVIKO GEPRIC HOVO CUPQWVA HE TIC 00NYiEC AsiIToupyiag.

AlaBACTE TTPOCEKTIKA KA JE TTPOCOXNA TIC TTApoUaeC 00nyieg Acitoupyiag Tpiv atrd 1 xprion/AsIToupyia TG CUGKEUNRC
Kl QUAAETE TIC G€ KOVTA GTOV XWPO eykatdoTaong 1 1n yovada yia peAAovrikr xprion!
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MPOEIAOMNOIHZEIZ AZDAAEIAZ

H ac@aAeid oag gival onuavTiki yia egdg. AlaBdaTe auTtég TIG TTANPOYOPIES TTPOTOU
XPNOIMOTTOINCETE TNV £0TIA OAG.

ErKATAZTAZH

Kivduvog nAekTpotrAngiag

» ATTOOUVOEDTE TN OUCKEUN ATTO TNV TTAPOXH NAEKTPIKOU PEUPATOC TTPOTOU EKTEAECETE
oTToI0dATTOTE EPYACTia ] CUVTHPENON O€ AUTHV.

* H ouvdeon o€ ocuoTnua KOAWDIWONG ME KAAR YEIWON €ival ATTApAiTNTA KAl UTTOXPEWTIKI).

» Tuxdv TPOTTOTTOINCEIC OTO OIKIOKO CUOTNHA KAAwDdiwoNg TTPETTEN va yivovTal JOVO aTTo
€CEIDIKEUMEVO NAEKTPOAGYO.

o 2€ TTEPITITWON TTOU OEV OKOAOUBAOETE AUTEC TIC CUMPBOUAEG, MTTOPET va TTPOKANBEI
nAekTpotrAnéia i 6Avaroc.

Kivduvog Tpaupatiopou

* [poCEETE - 01 AKPEG TOU TTAAICIOU Eival AIXMNPEG.
» Av dev €i0TE TTPOCEKTIKOI, MTTOPEI va TTPOKANBEI TPAUNATICUOG 1) KOWipaTa.

ZNMAvTIKEG 0dnyieg ao@aAgiag

* AlaBACTE QUTEG TIG OONYIEC TTPOCEKTIKA TTPOTOU EYKATACTOETE } XPNOIMOTTOINCETE AUTH
TN CUOKEUN.

* 2€ Kaia TTEPITITWON OeV TTPETTEI VA TOTTOBETOUVTAI EUPAEKTA UAIKA 1) TTPOIOVTA TTAVW O€
QUTA T OUOKEUN.

* MolpaoTeiTe QUTEG TIG TTANPOPOPIEG UE TOV UTTEUBUVO YIA TNV EYKATACTACH TNG CUOKEUNG,
KABwWG eVOEXETAI VA PEIWOOUV TO KOOTOG £yKATACTAONG.

* [a Tnv atmo@uyn KivOUVouU, QUTHA N CUCKEUN TTPETTEI VA EYKATACTABEI CUMPWVA ME TIG
TTapouceg odnyieg eykataoTaong.

* AUTI N CUOKEUN TTPETTEI VA EYKATAOTABDEI CWOTA Kal va YEIWOET udvo atrd katdAAnAa
KATAPTIOMEVO ATOMO.

» AUTI n ouoKeun TTPETTEN va ouvdEBEl o€ KUKAWMA TToU OIaBETEl £va DIaKATTTN
ATTOPOVWONG TTOU TTapEXEl TTAAPN atroouvdson atd Tnv TTapoxi PEUMATOC.

* H pun owoTA eykatdoTaon TnNg CUOKEUNG EVOEXETAI VO AKUPWOEI TUXOV EILCEIC
£yyunong 1} eubuvng.

* H ouokeuny auth Ogv TpoopileTal yia xprion atmmd AToud (CUMTTEPIAAUBAVONEVWV
TTAIOIWV) HE MEIWMEVESC CWHATIKES, AIOBNTNPIAKES A DIAvONTIKEC IKAVOTNTEC ) ME EAAEIWN
EMTTEIPIOC A YVWOoNG, KTOC eAv emIBAETTOVTAI ATTO £vav eVAAIKA ) £xouv AdRel odnyieg
yia Tn XPron TNG CUOKEURG atTd ATOMO UTTEUBUVO YIa TRV Ao@AAEIA TOUG.

Ta Taidid Ba pétrel va eTIBAETTOVTAI WOTE va dlac@aAileTal 0TI dev TTAIOUV [E TN
OUOKEUN.
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2€ TTEPITITWON PBOPAC Tou KaAwDiou TPoPodoaiag, atreubuvoEiTE OTOV KAOTAOKEUAOTA N
o€ €vav €I0IKEUMEVO TEXVIKO yIa TNV AQVTIKATACTAGCH TOU.

AUTI N OUCOKEUN PTTOPEI Va XpnolpoTtroinBei atrd aidid nAKiag atrd 8 eTwv Kal Avw Kal
aTTO ATOPA ME MEIWMEVEG CWHATIKEG, AICONTAPIES i} OIAVONTIKEG IKAVOTNTEG A EAAEIYN
EMTTEIPIOC KAl YVWONG, EPOCOV UTTAPXE! ETTIBAEWN ) TOUG £Xxouv 00BEi 00NYieg OXETIKA
ME TN XPRoN TNG OUOKEUNG UE ACPAA TPOTTO KAl KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU
EMTTAEKOVTAL.

Ta Taidia dev mTpéTrel va Traidouv pe Tn cuokeur. O kaBaplondg Kal n ocuvtApnon TG
OUOKEUNG OgV TTPETTEI va TTPAYMATOTTOIOUVTAI ATTO TTAIOIA XWEIG ETTIBAEWN.
[Mpocidotroinon: EAv n emi@aveia gival payiouévn, ATTEVEPYOTTOINOTE TN CUCKEUN YIa VA
ATTOQUYETE TNV TIBAVOTNTA NAEKTPOTTANEIAC, VIO ETTIPAVEIEC ECTIWV ATTO YUAAI-KEPAMIKO
N TTAPOMOIO UAIKO TTOU TTPOCTATEUEI TA NAEKTPOPOPA HEPN.

Agv TTPETTEI va XPNOIKOTTOIEITAI ATUOKABAPIOTAG.

MeTaAAIKG avTIKEiMEVA, OTTWG Paxaipia, TIpouvia, KOUTAAIO Kal KATTAKIA, OV TTPETTEN va
TOTTOBETOUVTAI OTNV ETTIPAVEIA TNG £0TIAG, KABWG evOEXETAI va UTTEPOEPUAVBOUV

Mnv XPNOIMOTTOIEITE ATHOKABAPIOTH VIO VO KABAPICETE TN MAYEIPIKI) EOTIAL.

MeTA TN XPHON, ATTEVEPYOTTOINOTE TNV £OTIA ATTO TO XEIPIOTAPIO TNG KAl NV BacileoTe
OTOV QVIXVEUTH OKEUOUC.

H cuokeur dev TTpoopileTal va AEITOUPYET ME EEWTEPIKO XPOVOMETPO R EEXWPIOTO
ouoTNHa TNAEXEIPIOHUOU.

Kivduvog TTupkayidg: Mnv akKOUUTTATE QVTIKEIMEVA OTIC ETTIPAVEIEC YNTiUATOC.
MPOXOXH: H diadikacia payeipéparog TPETTEl va eTIBAETTETAI. Mia cuvToun Oladikaaia
MOYEIPEUATOC TTPETTEI VA ETTIBAETTETAI CUVEXWCG.

MPOEIAOMNOTHZH: To payeipepa o€ eoTia pe AiTTog ) AAdI Xwpig ETTIBAEWN PTTOPE va
gival eTTikivduvo Kai va odnynoel o€ TTupkayid.

MPOEIAOMNOTHZH: H cuokeun Kal gepIKA atTd Ta TTPOCRACIYA MEPN TNG MTTOPE va
BepuavBouv TTOAU KaTtd Tn didpkela TNG XPrRong.

[MPOCEXETE, WOTE VA ATTOPEUYETE TNV ETTAPN ME TA BEPUAIVOUEVA OTOIXEIQ.

Maid1d KATW TwV 8 £TWV TTPETTEI VO QUAACCOVTAI JOKPIA, EKTOG av TTIBAETTOVTAI
OUVEXWG.

MPOEIAOMNOTHZH: To payeipepa pe Aittog ) AAdI o€ oTia Xwpig ETTIBAEWN PTTOPE va
gival €TTiKivduvo Kai va odnynoel o€ TTupkayid.

MOTE pnv €TTIXEIPOETE VA ORACETE Wi QWTIA PE VEPO. ATTEVEPYOTTOINCTE TN OUCKEUN
Kal, TN CUVEXEIA, KOAUWTE TN QAOYA TT.X. ME £va KATTAKI A Jia avTITTUPIKA KOUBEPTA.
MPOXOXH: H diadikacia payeipéparog TPETTEl va eTIBAETTETAI. Mia ouvToun Oladikaaia
MOYEIPEUATOC TTPETTEI VA ETTIBAETTETAI CUVEXWG.

Kivouvog TTupkayidg: Mnv aKOUUTTATE QVTIKEIMEVA OTIC ETTIPAVEIEC YNTiUATOC.
MPOEIAOMNOTHXZH: XpNnOIUOTTOIEITE HOVO TTPOCTATEUTIKA ECTIWV TTOU £XOUV OXEDIAOTEI
aTTd TOV KATAOKEUAOTH TNG CUCKEUNG MAYEIPEUATOC 1) TTOU UTTODEIKVUOVTAI ATTO TOV
KATAOKEUAOTH TNG CUOKEUNG OTIG 00Nyieg XPNong we KATAAANAA | TTPOCTATEUTIKA
ECTIWV TTOU €ival EVOWHATWHEVA OTN CUOKEUN.

H xprion akatdAANAwv TTPOCTATEUTIKWY UTTOPEI va TTPOKAAECEI ATUXAMATA.
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AEITOYPI'IA KAI ZYNTHPHZH

Kivduvog nAekTpotrAngiag

* Mnv payeIpeUETe O OTTACMEVN A PAYICHEVN £0TIA. EAv n €mIQAVEIA TNG £0TIAG OTTACEI N)
PAYIOEl, QTTEVEPYOTTOINOTE APECWCE TN OCUCKEUN Q1T TNV TTAPOXN PEUMATOC (TTPICa TOiXOoU)
KAl ETTIKOIVWVAOTE PE Evav EEEIDIKEUPEVO TEXVIKO.

* ATTOOUVOECTE TNV £0TIA ATTO TOV TPOPODOCIa TTPIV ATTO TOV KABAPICHO 1} TN GUVTAPNON.

* 2€ TTEPITITWON TTOU OEV AKOAOUBNOETE AUTEG TIC CUMPBOUAEG, MTTOPET va TTPOKANBEI
nAekTpoTTAngia i 6Avaroc.

Kivduvog yia Tnv uyeia

* AUTI N CUOKEUN CUPHMOPPWVETAI JE TA TTPOTUTTA NAEKTPOPAYVNTIKAG ACQAAEIAC.

» QoT600, Ta AToua hE KAPBIaKoUg BAMATOOOTEG A AAAA NAEKTPIKA EP@UTEUHATA (OTTWG
aVvTAIEC IVOOUAIVNG) TTPETTEI va CUMBOUAEUOVTAI TOV YIATPO TOUG I} TOV KATAOKEUAOTH)
TOU EUPUTEUMATOC TTPIV XPNOIMOTTOINCOUV QUTH T CUCKEUN yia va BeRaiwBouv 61i Ta
EMPUTEUPATA TOUG eV Ba ETTNPEEACTOUV ATTO TO NAEKTPOMAYVNTIKO TTEDIO.

o ZE TTEPITITWOTN TTOU OEV OKOAOUBOETE AUTEC TIC CUMBOUAEG, UTTOPEI va TTPOKANBET BAvarog.

Kivduvog Bepung eTIQAvEIAg

« Kartd tn didpkeia TS Xpnong, Ta TPooRAcIpa MEPN AUTHAS TNG CUCKEUNRG BepuaivovTal
OPKETA WOTE VA PTTOPOUV VA TTPOKAAECOUV EyKAUUATA.

* Mnv a@rveTe TO CWHA CAG, TA POUXA CAG 1] OTTOIOONTTOTE AVTIKEIMEVO EKTOC ATTO TA
KATAAANAQ payEIPIKA OKEUN va £pOEI O€ TTAPH HWE TO YUAAI ETTAYWYNG, £WE 0TOU WuXOEi
N EMIQAVEIQ.

* Na unv mTAnoiaouv traidid.

* O1 ABEC TwV KATOAPOAWY PTTOPEI VA €ival KAUTEG KATA TO Ayyiyda. BeBaiwbeite OTI
ol AaBEC TWV KATOAPOAWY DV TTPOECEXOUV TTAVW ATTO AAAEC EVEPYOTTOINMEVEG CWVES
MayelpEpaTog. Kparrote TG AaBEC pakpid atrd mraidid.

e 2€ TTEPITITWON TTOU OV AKOAOUBAOETE AUTEC TIC CUMPBOUAEG, EVOEXETAI VA TTPOKANBOUV
eykauparta i Kayipara.

Kivduvog TpaupaTiopou

* H ko@tep AeTTida TNG EUOTPAG EOTIWV €ival EKTEBEIMEVN KATA TN CUUTITUEN TOU
KAAUPMATOG AQC@QAAEIAC. XPNOIMOTTOIEITE E ECAIPETIKI) TTPOCOXN KAl ATTOBNKEUETE TTAVTA
ME ao@AAEIa KAl Hakpld atrd Traidid.

» Av dev €i0TE TTPOCEKTIKOI, MTTOPEI va TTPOKANBEI TPAUNATIOUOG 1) KOWipaTa.

ZNMAvVTIKEG odnyieg aoc@aAegiag

* Mnv a@rveTe TTOTE TN CUCKEUN VA AEITOUPYE Xwpig eTiTripnon. To BPACIPo dnuioupyeEi
Katrvé Kal atayovidia AiTroug, Ta oTroia evOEXETAI VA AVAPAEYOUV.
* [1OTE PNV XPNOIYOTTOIEITE TN CUOKEUN WG ETTIPAVEIA EPYATiAg ) aTToBriKeuonG.
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[MOTE PNV APAVETE AVTIKEIMEVA ) OKEUN TTAVW OTN CUOKEUN.

Mnv TOTTOBETEITE KAl MNV APAVETE PAyvNTICOPEVA AVTIKEIMEVA (TT.X. TTIOTWTIKEC KAPTEG,
KAPTEG MVAMNG) A NAEKTPOVIKEG OUOKEUEG (TT.X. uTToAoyIoTEG, MP3 player) kovtd oTn
OUOKEUI, KaBWCG eVOEXETAI VA ETTNPEACTOUV ATTO TO NAEKTPOMAYVNTIKO TNG TTEDIO.

[MOTE PN XPNOIMOTTOIEITE TN CUOKEUN OAG YIa BEpUAVON TOU XWPOU.

MeTd TN XPron, ATTEVEPYOTTOIEITE TTAVTA TIG WVEG MAYEIPEPATOG KAl TV £0TIA, OTTWG
TTEPIYPAPETAI OTO TTAPOV EYXEIPIOIO (TT.X. XPNOIMOTTOIWVTAG TA XEIPIOTAPIA APrg). Mnv
BaoileoTe 0T ASITOUPYIQ AViXVEUONG TNYAVIWYV YIA TRV ATTEVEPYOTTOINGN TWV {WVWV
MOYEIPEMATOC KATA TRV APAIPETN TWV TNYAVIWV.

Mnv agrivete Ta TTaIdIA va TTaifouv PE T CUOKEUNA A va KABovTal, va oTEKovTal 1) va
avepaivouv TTAvw TNG.

Mnv atroOnkKeUETE AVTIKEIMEVA TTOU PTTOPET va TPABAEOUV TO evdiapépov Twv TTaIdIwV
OTO VTOUAQTTIO TTAVW aT1ré TN oUoKeur). EAv ta TTaidid oKap@aAwoouv TNV £0TIA
MaYEIPEMATOC, EVOEXETAI VA TPAUMATIOTOUV coRapd.

Mnv a@rivete Ta TTaIdIA Héva A Xwpic ETTIBAEWN OTOV XWPEO OTTOU XPNOIUOTTOIEITAI I CUOKEUN.
Ta Taidid | Ta ATOPA PE AVATTNEIA TTOU TTEPIOPICEI TV IKAVOTNTA TOUG VA XPNCIUOTTOIOUV
TN CUOKEUN, Ba TTPETTEI va £XOUV £va UTTEUBUVO Kal IKavd ATOMO va Ta KaBodnyei oTn
xpnon mg. O utreuBuvog Ba TTpETTel va BeRaiwBei 611 Ta v AGyw ATOMA PTTOPOUV va
XPNOIMOTTOIOOUV Tr) CUOKEUR XWPIG KivOuvo yia Toug idioug f To TTEPIBAAAOV TOUG.

Mnv €TTIOKEUAZETE ] AVTIKABIOTATE OTTOIOBNTTOTE MEPOC TNG CUOKEUNG, EKTOC €AV
ocuvioTdTal pnTa oTo gyxelpidio xprions. OAeg o1 UTTONOITTEG EpyATieC OCUVTAPNONG TTPETTE
va yivovtal atrd EEIDIKEUPEVO TEXVIKO.

Mnv TOTTOBETEITE 1] PiXVETE BAPIA AVTIKEIMEVA TTAVW OTNV E0TIA JAYEIPEPATOC.
Mnv oTéKECTE OPOIOI ETTAVW OTN MAYEIPIKN £O0TIA.

Mnv XPNOIMOTTOIEITE TNYAVIA UE ODOVTWTEG AKPES KAI NV CEPVETE TA TNYAVIA OTN YUAAIVN
ETIPAVEIA TNG ETTAYWYIKNAG EOTIOG, KABWG AUTO EVOEXETAI VO XAPAEEI TO YUAAI.

Mnv XPNOIMOTTOIEITE CUPUATIVO oPouyydpia ] AAAa okAnpd AEIavTIKA KaBapIoTIKA yia va
KABAPIoETE TNV £0TIA 0AG, KABWG AUTA EVOEXETAI VA XAPAEOUV TO YUAAI.

AUTI N CUCOKEUN TTPOOPICETAI YIA OIKIAKN XPAoN Kal YIa TTAPOMOIEC EPAPHUOYES OTTWG:

- Kouliveg 0€ KATaoTAUATA, Ypageia Kal AAAa epyaciakd TTepIBdAAovTa-

- YEWPYIKEC KATOIKIEC:

- atré TeAdTEC o€ Eevodoxeia, MOTEA Kal AAAQ OIKIOTIKA TTEPIBAAAOVTA:

- O€ XWPOUC PINOEEVIAC TTOU TTPOCPEPOUV TTPWIVO.

MPOEIAOMNOTHZH: H cuokeun kal gepIKA atTd Ta TTPOCRACIYA MEPN TNG MTTOPE va
BepuavBouv TToAU KaTtd Tn didpkela TNS XPRong.

[MPOCEXETE, WOTE VA ATTOPEUYETE TNV ETTAPN ME TA BEPUAIVOUEVA OTOIXEIO.

MaidId KATW TWV 8 £TWV TTPETTEI VO QUAACTOVTAI JOKPIA, EKTOC AV ETTIBAETTOVTAI CUVEXWG.

ZuyxapnThApla yia TRV ayopd TnG vEag oag ETTAYWYIKAG EOTIOC.

20¢ CUVIOTOUME VA a@IEPWOETE Aiyo XpOvo yia va dlaBAceTe auto To £yxeIpidlio odnyiwv/
EYKATACTAONG, TTPOKEIMEVOU VA KATAVONOETE TTAPWCS TOV CWOTO TPOTTO EYKATACTACNG KAl
Aeiroupyiag. Na eykardaoTtaon, dlIaBACTE TNV EvOTATA EYKATACTAONG.

AlaBACTE TTPOCEKTIKA OAEC TIC 0DNYiEC aoPAAEIAC TTPOTOU XPNOIMOTTOINCETE TN CUOKEUN
Kal QUAAETE AuTO TO £yXEIPIDIO 0BNYILWV/EYKATACTACNG YIa JEAAOVTIKY) avagopd.
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[MTPOAIAIPAPEZ

Mayeipikr) €oTia MIH740F238K0

ZWVEC HAYEIPEPATOC 4 {Wveg

Tdon 1po@odoaiag 220-240V~ 50Hz i} 60Hz
Eykateotnuévn NAEKTPIKA 10XUC 7400W

MéyeBo¢ poidviog MxIxY (mm) 590X520X62

Alao1doelg evioixiopou AxB (mm) 560X490

To BApo¢ kai o1 dIACTACEIC ival KaTd TTPOCEyyIon. KaBw¢ Tpoamadoups ouveXWG va BEATILOVOUE TA TTPOIOVTA UAC,
o1 Tpodiaypa@£g Kai Ta oXEOIa evdExeTal va aAAAgouV Xwpic¢ Tponyouusvn €100TToinon.

07



EMIZKOMHZH MPOIONTOZX

Erdvw 6yn

Mey. 2400/ — e e Méy. 1800/
2600W Zévn 2000W Zéovn
: e e Mégy. 1800/
Méy. 1400/ ,
Midea
880 o
©8 . 80
08 & 0 ® 80 *— rUd)\IVT] TTAGKQ

Mivakag eAéyxou

Mivakag eAéyxou

XeIPIOTHPIO XPOVODIAKAOTITN

0
. L @ ZUPOUEVO XEIPIOTHPIO
’ apni¢ loxuocg /

] E:' s } E,’ [ XpovodIakdTn
Xelpiotipia €mMAOYAg «[ % Xelpiotipia emMAOYAG

Quvng B¢ppavong ] H & @O ¢ Quvng Béppavong

XeIpIoTHPIO KAEIDWHATOC Evioxuon

Xeipiotipio Evepyd/ Avevepyo

Q ZHMEIQZH
‘OAeg o1 eIKOVEC 0€ QUTO TO £yXEIPIDIO TTPOoOpPIfovTal HOVO YIa ETTEENYNUATIKOUC OKOTTOUC. Z€ TTEPITTTWOTN OTTOIACONTTOTE
ACUPQWVIOG HETAEU TOU TTPAYHUATIKOU TTPOIOVTOC KAl TNEG ATTEIKOVIONC, UTTEPIOXUEI TO TTPAYUATIKO TTPOIdV.
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Oewpia AsiToupyiag

To emaywyiko payeipepa givar gia ac@aAig, TPONyUEVN, ATTOTEAEOUATIKI KQI OIKOVOMIKA TEXVOAOYIa payeIpEUATOC.
A&itoupyei pe nAekTpopayvnTikéEG OOVAOEIC TTOU TTapdyouv BepuoTNTa aTreudeiag aTo TNYAVI Kal OXI EUPECA HECGW TNG
Béppavang TNg yudAivng em@dadveiag. To yuaAi {eoTtaivetal povo €meidr} 10 TNyAvi 10 {eaTaivel TEAIKA.

_ 69 5

O10€PEVIO OKEUOG

HayvnTIKé KUKAWAQ 15 @ D <« ] ) .
. > TAAKQO KEPUAIKOU YuaAioU

I
o Tmvio emaywyng
I

I
| [eee]
I
I

emaydueva peupata S (P

Mpiv XpnNOIYOTTOINOCETE TN VEQ OOG ETTAYWYIKN £0TiA

« AloBdate autdv Tov 00NY06, Aaupdavovtag 1Idiaitepa utrdown TNV evoTNTa «IMPOEIBOTTOINCEIC ACPAAEIQCY .
o AQaip€oTe OTTOIAdATTIOTE TTPOCTATEUTIKI] MEMPBPAVI TTOU UTTOPET VO UTTAPXEI OKOUA OTNV ETTAYWYIKI OAG £0TIAL.
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OAHI'O2 T'PHIMOPHZ EKKINHZHZ

MpooéEte dtav Tnyavidete, kKABWC 10 AAdI Kai 10 AiTro¢ Beppaivovial TTOAU ypriyopa, 1I81aiTEpa av XPNOIUOTTIOIEITE
10 PowerBoost. Z¢€ e€aipeTIKG uwnAéC Beppokpaaieg 10 AAdI Kail TO AiTTo¢ evoEXETAl va ava@AsyoUv Kal auTtd
gvexel aoBapd Kivduvo TTUPKayIAG.

ZUHBOUAEG pOYEIPEUATOG

* MOAIG T0 @aynTo Tdpel BpAacT, YEIWOTE TN PUBUION TNEC BEPUOKPATIAg.

* H xprion Kamakiou UEIWVEI TOUC XPOVOUC MAYEIPEUATOC Kal EE0IKOVOUET EVEPYEIQ, KABwWC diatnpei n BepudtnTa.
* EAQXIOTOTTOIRCTE TNV TTOCOTNTA TOU UYPOU R TOU AITTOUC YIQ VO JEIWOETE TOUG XPOVOUC HAYEIPEUATOC.

* ZEKIVIOTE TO Yayeipepa o€ uwnAr pUBUICN Kal HEIWOTE T PUBUIoN WOAIC TO @aynTo BEpUaVOEi.

ZiyoBpdoipo, Mayegipgpa puliod

* To aiyoBpdoiuo AapBdver xWwpa KATw atrd 10 onueio Bpacpou, Tepiou oToug 85°C, 61av avepaivouv TEPIOTATIAKA
(PUOOAIBEC OTNV ETTIPAVEIA TOU UYPOU PayelpépaTtog. Eival 1o kKAEIDi yia vOOTIUEC GOUTTEC KAl TPUPEPT HAYEIPEUTA,
KaBw¢ avadeikvuovial YEUOEIC XWPIC TO ¢aynTo va payelpeueTal UTTEPPROAIKA. Oa TTPETTEI ETTIONG VA JAYEIPEUETE
KATW a1rod T0 ONuEio BPacpou GAATOEC Je BAaN TO auyd Kai TO AAEUpL.

* OpIopéveg epyaaieg, CUUTTEPIAQUBAVOUEVOU TOU PAYEIPEPATOC PUliol e T HEBODO amoppoéPnong, EVOEXETAI va
amaitouv uwnAdTEPN PUBUICT, WATE va B1IA0PAANIGTEI 0TI TO aYNTO PAYEIPEUETAI CWOTA GTOV TTPOTEIVOUEVO XPOVO.

YAoi1puo ptrpidéAag

Ma va yayeipevete COUPEPES KAl YEUOTIKEG UTTPICOAEC:

1. AproTe 10 KpEag o€ Bepuokpaaia dwuartiou yia epiou 20 AeTrTd TPIV atrd TO PayEipea.

2. Ogpuaverte Eva TNyavi e Bapu TATo.

3. AAgiyTe kai 1I¢ 0U0 TAcUpPEC TNG PTTPICOAAC pE AADI. Pigte pikpr) roodtnta Aadiou oT10 KAuTd TYAVI KaI, OTN
OUVEXEIQ, TOTTOBETOTE TO KPEAG GTO TNYAVI.

4. lupiote T PPICOAQ POVO Hia @opd katd Tn SIApKEIa TOU Ynaipartog. O akpiBi¢ xpdvoc yayeipéuatog eEaptdral
amd 10 TAX0C TNG UTTPICOAAC Kal 10 TT000 wnuévn BEAETE va gival. O1 xpdvol PropEi va Kupaivovtal ammod TePITTou
2 £wg 8 Aerrtd avd TAeupd. METTE TN PTTPICOAQ yIa va KPIVETE TTOGO Wnévn gival - 660 o GQIXTH TNV AloBdVEDTE,
1000 0 «KaAownuévny Ba eival.

5. Apriate T ptrpifdAa va EekoupaaoTei og Eva CeaTO TIATO yia Aiya AETTTd, LOTE VO HAAAKWOEI TTPOTOU TN OEPPIPETE.

MNa Tnyaviopa

1. EmMAEETE £va KATAAANAO YO KEPAUIKEG ECTIEC ETTITTEDO YOUOK N Eva HEYAAO TRYAVI.

2. MpoeToipdaTe 6Aa 1a UAIKG Kol TOV €€0TTAIGHA. To TNYAvIoua TPETEL va gival ypriyopo. Edv payeipeleTte peydieg

TOCGOTNTEC, HAYEIPEWTE TO PAYNTO OE TTOAAEG HIKPOTEPEC TTAPTIOEC.

3. MpoBeppdveTe yia Aiyo 10 TNyAvi Kal TPOGOECTE BUO KOUTAAIEG TNG GOUTrag AdOI.

4. MayeipéyTte TpwTa TUXOV KpEag, BAATE T0 aTnV AKPn Kal 81aTnPRoTE 10 (ECTO.

5. Tnyaviote 10 Aaxavikd. Otav 1a Aaxavikd ynbouv Trapauévoviag payavd, 0€o1e Tn {vn HAYEIPEPATOC OE
XAUNAGTEPN PUBUICT, ETAVATOTTOBETAOTE TO KPEAG GTO TNYAVI KAl TTPOCGOECTE TN OAATOQ OOC.

. AvakatéyTte amaAd Ta UAIKA yia va BeBaiwBeite 0TI £xouv Bepuavoei opoiduopea.

. ZepPipete apéowg.

~N o
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Avixveuon HIKPWYV AVTIKEINEVWV

Ortav £va akatdAAnAou PeyEBOUC 1] un HayvnTIKO TNyaAvi (Tr.X. aAoupiviou) i KAToI0 AAAO HIKPS QVTIKEIMEVO (TT.X.
paxaipl, Tpouvi, KAEIBI) £xel aQeBEi TNV £0TIA, N €0TIA JETARAIVEI QUTOUATA OE KATACTAON AVAPOVAG VIOC 1 AeTrTOU.
O avepioTipag Ba CUVEXIOEI TO OIYOUAYEIPEUA OTNV ETTAYWYIKN €0Tia yia 1 AeTTTO akéun.

PuBpioeig BeppudTnTag

O1 TTapakdTw pubpicelg atroteAOUV HOVO KATEUBUVTHPIEC YPAUMES. H akpIRi¢ pubuion e€aptdral ard d1d@opoug
TaPAyovTeG, OTTWCE TO OKEUOC KAl TNV TTOCOTNTA TTOU JaYEIPEUETE. MEIPAPATIOTEITE PE TIC ETTAYWYIKEG ECTIEC YIa va
Bpeite TI¢ pubpioeig TTou oag Taipiddouv KAAUTEPQ.

PuOuion 0gpudTnTOg KataAAnAéTnTa

* eAa@pPU CECTAUA VIO PIKPEC TTOGOTNTEC GaAyNTOU

* AIWOIYO GOKOAATAC, BOUTUPOU KOl TPOYIPWY TTOU KaiyovTal ypriyopa
» amaAd olyoBpdaiuo

* apyn Béppavon

+ gmavabEépuavan
3-4 * ypriyopo oiyoBpdaipuo
* payeipepa puliolu

5-6 * TNYQVITEC
» goTApICHA
7-8 ; ,
* payeipepa CUPAPIKWV
s TNyavioua
* 10IYdpIoHQ

* Bpdoiuo couTtrag
* Bpdoiuo vepou
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EFKATAXTAZH MPOIONTOZ

EmiAoyn €EOTTAIONOU EYKATACTAONG

KoyTte 10V TAYKO £pyaciac oup@wva Pe Ta PeyEBN TTou QaivovTal GTo OXEDIO.

Ma Toug oKOTTOUC TNG EYKATACTACNS KAl TNEG XPAONG, TIPETTEI va diatnpEital xwpo¢ TouAdxioTov 5 cm yupw amd

v otr. BeBaiwBeite 611 T0 TAXOC TOU TTAYKOU £pyaaciag gival Touhdxiotov 30mm. EmIAEETE TTAYKO epyaaiag amd
QAvOEeKTIKO 0Tn BEPUOTNTA KAl HOVWHEVO UAIKO (UNV XPNOIYOTTOIEITE EUAO Kal TTapduola Iviudn 1 UyPOOKOTTIKA UAIKA,
€KTOC Qv gival EPTTOTIOPEVA) VIO VO ATTOQPUYETE TUXOV NAEKTPOTTANEIa KAl TTAPAPOP@WaOn atrod T BEppIKR akTIVOBOAia
¢ €oTiag. OTTw¢ Qaivetal TAPAKATW:

Znueiwon: H amréatacn ac@aAsiag NeTAEU TwV TTAEUPWV TNE ECTIOC KAI TWV ETWTEPIKWV ETTIPAVEIWV TOU TTAYKOU
gpyaciag wPETEl va gival TouAdxioTov 3 mm.

L W

ZTEFANQTIKO

560+4 490+4

590 520 62 58 e . 50 Aer. 3 min.

2€ KABe TepiTTwan, BERAIWOEITE OTI N KEPAMIKA £OTIO pAyEIPEPATOC agPICeTal KAAA Kal OTI N €i6000¢ kai n £€€000¢ TOU
agpa Oev gival ppaypéveg. BeBaiwOeite 611 N kEpAWIKA £0TIA payEIpEPaTog BpiokeTal 0€ KAAN KatdoTaon Asitoupyiac.
Omw¢ @aivetal TapakAaTw

Znueiwon: H amréatacn ac@alsiag ETAEU TNG £0TIAC KAl TOU VIOUAQTToU TTAvw aTrd TNV £0Tia TPETTEI va gival
TOoUAdxIGTOV 760 mm.

760 mm

A(mm) C(mm) D E

760 20 Aetrta Eicodoc¢ aépa ‘E€odo¢ aépa 5 mm
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MPOEIAONO’THZH: E¢ac@dAion eTTapKOUG EEAEPIOUOU

BeBaiwbeite 611 n eaywyiki £0Tia payeipéPaTtog agpifetal KaAd kai 6Ti n €i0000¢ agpa kai n ££000¢ dev ival
@payuéveg. Ma va atroQuUyeTe TUXOV ETTAPN UE TO UTTEPBEPUAIVOUEVO KATW PEPOC TNG £CTIAC | TRV TTPOKANCN
nAekTpoTAngiag kartd 1 didpkeia TS Xprong, Eival arapaitnTo va ToToBeTHOETE £va EUAIVO EVOETO, OTEPEWHEVO UE
Bideg, og amoéaTaon TouldyxioTov 50 mm amd 10 KATW PEPOC NG £0TIAG. AKOAOUBAOTE TIC TTAPAKATW ATTAITHOEIG.

f

EAdy. 50 mm

i

‘ ‘

Méy. 5 mm Méy. 5 mm

A YTdpxouv omég e€agpIooU aT0 £€WTEPIKO TUUa TN aTiag. MPEMEI va Bepaiwbeite 611 QuTEC 01 OTTEC DEV
£X0UV UTTAOKAPIOTEN 1O TOV TTAYKO £pYAdiag kKaTd Tnv T0To0ETNON TNG £0TIAg oTn B£0N TNC.

* AdBete uTTOWN OTI N KOAAQ TTOU EVWVEI TO TTAACTIKO 1] TO EUAIVO UAIKO HE TO ETTITTAO TTPETTEI VO AVTEXEI OE
Bepuokpaacia éxi xaunAdtepn Twv 150 °C, yia va atro@euxOei 10 EEKOAANPA TNC ETTEVOUONC.
* ETTopévwg, o iow T0iX0C¢, 01 TTAPAKEIUEVES KAl 01 YUPW ETIQAVEIEC TTPETTEI VO AVTEXOUV O€ Beppokpaaia 90°C.

Mpiv atrd Tnv eyKaTAoTAON TNG €0TIAG, BERAIWOEITE VIO TA TTAPAKATW

* H em@dveia epyaciag ivai iola kai emiTedn kai 0ev UTTAPXoUV dOUIKA OTOIXEIQ TTOU VA TTAPEUPRAiIVOUV OTIC
ATTAITACEIC XWPOU.

* H em@dveia epyaaciag gival kataokeuaouévn amd BEpUOAVOEKTIKO KAl HOVWHUEVO UAIKO.

* Edv n eoTia eykadioTaral mdvw amd ¢oupvo, 0 PoUpvoc OIABETEI EVOWUATWHEVO AVENICTHPO YUENC.

* H gykatdo1acn CUPHOPPWVETAI JE OAEC TIC ATTAITACEIC DIAKEVWY Kal Ta I0XUOVTA TTPATUTTA KAl KAVOVIGHOUG.

* ‘Evag katdAAnAog B1aKOTTTNC ATropdvwang Tou Tapéxel TApn atroouvdeon amd 10 8iKTuo PEUUATOC
EVOWUATWVETAI 0TI YOVIMN KOAWDiwan, TOTTOBETNUEVOC Kal TOTTOBETNHEVOC GUUPWVA JE TOUC TOTTIKOUC KAVOVEC KAl
KavoVIGHOUC KaAwdiwaong.

* O B1aKOTTTNG ATTOPOVWONG TTPETTEN VA Eival EYKEKPIPMEVOU TUTTOU KAl VA TTAPEXE! DIaXWPIOUS ETTAPWYV HE DIAKEVO
agpa 3 mm o€ 6Aoug Toug TOAOUC (] o€ BAoug Toug evepyouc [pAanc] aywyouc, €AV Ol TOTTIKOI KaVOVEC
KaAwdiwaong emTpéTouV auTh TN dIaQOPOTToINGN TWV ATTAITHCEWYV).

* O B1aKOTTTNG aTmropdvwaong Ba gival eUkoAa TTPOGRACINOC AT ToV TTEAATN AQOU EYKATACGTABEI N £0TiaL.

o2& TEPITTTWON AUPIBOAIAC OXETIKA YE TNV EYKATAGTAGCT, CUMPBOUAEUTEITE TIC TOTTIKEC OIKOOOUIKEC APXEC KAl TOUC
KQVOVIGHOUG.

* XpNOIUOTIOIEITE BEPUOAVOEKTIKA KAl EUKOAQ GTOV KABAPIOUO QIvipiopaTa (0w KEPAMIKA TTAAKIDIA) yia TIC
EMIPAVEIEC TOIXOU TTOU TTEPIBAAAOUYV TNV 0TI

MeTd a1rd TRV £YKATAOTAON TNG €0TIAG, BERAIWOEITE YIA TA TTAPAKATW

* H mwpdéoBaon 010 KAOAWDIO TTAPOXAG PEUMATOC BEV ival yiveTal yéoa amd TOPTEC VIOUAATTIWV i} GUPTAPIA.

* YTAPXEI ETAPKIC PO PPECKOU AEPa aTTd TO EEWTEPIKG TWV VIOUAATTIWV TTPOC TN BACN NG £0TIAC.

» Edv n eoTia eykabioTartal Tdvw amo XWpo cuptapiou 1) viIouAatiou, KATw amd T BAcn TNG £0TIAG £xEI TOTTOOETNOET
@pdyua BEPUIKIC TTPOCTACIAC.

* O J1aKOTITNG ATTOPOVWONC gival EUKOAQ TTPOCGRACINOG aTTd TOV TTEAATN.

13



Mpiv atrdé TNV TOTTOBETNON TWV AYKIOTPWY OTEPEWONG

H povdda wpéter va ToTToBeTnOei 0 0TABEPT, OPAAN EMIPAvEIQ (XPNOIMOTIOINOTE T ouokeuaoia). Mnv aokeite
OUvaun oTa XEIPIOTAPIA TTOU TTPOEEEXOUV ATTO TNV £0TIA.

PUOuioNn TNG Bé0NG TOU OTNPIYMATOG

ZTEPEWOTE TNV £0TIA OTOV TTAYKO £pyaaciag BIdWvovTag 4 aTnpiyuata o1o KATw PEPOC NG £oTiag (BA. €ikdva) peTd TV
€ykardaTaon.
PubpioTte T 6€0n 1wV oTNPEIYUATWY avAAoya e TO BIAPOPETIKG TTAXOC TNG EMIPAVEIAC TOU TTAYKOU.

OTHPIYHa ——= &

EZTIA EZTIA
D (ATKOS NATKOE

ZTHPIFMA
A

4

>THPIFMA

A 2€ Kauia TePITTWAN, Ta OTNEiyUaTa O£V TTPETTEI VA EQATITOVTAI UE TIC EOWTEPIKEC ETIPAVEIEC TOU TTAYKOU
epyaciag YeTd TV eykatdaoTtacn (BA. eikéva).

Mpoocoxn

1. H eykatdoTtaon NG EMAYWYIKNAG £0TIAC TTPETTEI VA Yivel ATTO KATAPTIOPEVO TTPOCWTTIKG i TEXVIKOUG. AlaBETOUNE
EMayyEAUATIEG VIO £0AC. MOTE PNV TPAYHATOTIOIEITE TNV Epyacia pdvol oag.

2. H eaoTia dev mpéTel va eykataoTadbei ameudeiag Tdvw atrd TAUVIAPIO TIATWY, YUyEio, kKatayukTn, TAUVTHPIO
poUXWV fj OTEYVWTNPIO POUXWYV, KABWG N uypacia utropei va TpokaAéasl BAABN oTa NAEKTPOVIKA OTOIXEIA TNG
€0Tiag.

3. H eaywyikn eoTia Tpétmel va eykadiotatal £101 WaTe va e€ac@ailetal KaAUTEPN akTIVOBOAia BepudTNTAG KAl VO

gvioxuetal n aglomioTia TnG.

. O 10ix0¢ KaI n emayduevn wvn BEpUAVONG TTAVW OTTO TNV ETIQAVEIQ EPYACiac TTPETTEI va AVTEXOUV OTN BepUOTNTAL.

. Ma v amopuyn Tuxdv {nuIwV, 10 EVOIAPECO OTPWUA Kal N KOAQ TTPETTEl va gival avBeKTIKA OTn BepuoTNTA.

. Agv TTPETTEI va XPNOILOTIOIEITAI ATHOKABAPIOTHG.

o o b
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20vOEON TNG EOTIAG OTO KEVTPIKO OiKTUO PEUMATOG

AUTA n eoTia TTPETTEI va GUVOEDET OTNV KEVTPIKA TTAPOXN PEUUATOG JOVO aTrd ATOUO WE Ta KAaTAAANAQ TTpooovTa.

Mpiv ocuvdéoeTe TNV €0TIO OTNV KEVTPIKNA TTAPOXN PEUUATOG, BeRaiwdeiTe OTI:

1. To oIkIakS cuoTnUa KaAwdiwong ival KATAAANAo yia Tnv 10U TTou avTAEi N €0Tia.

2. H 1don avTioToIxXEi 0TV TIK TTOU avaypA@ETal TNV TTIVOKIOO XOPAKTNPICTIKWYV.

3. Ta TuAPaTa Tou KAAWSIOU TTAPOXNG PEUNOTOG ITTOPOUV VO QVTEEOUV TO POPTIO TTOU AVOQEPETAI OTNV TTIVOKIdA
XOPAKTNPICTIKWV.

MNa mn ouvdeon TNG €0TIOG GTNV KEVTPIKA TTAPOXH| PEUPATOG, N XPNOIUOTIOIEITE TTPOCAPHOYEIG, HEIWTAPES A

O1aKAAdWTAPEG, KOBWG PTTOPET va TTPOKAAECOUV UTTEPBEPUAVON Kal TTUPKAYIE.

To kaAwdIO TTAPOXAG PEUUATOG deV TTPETTEI va ayyilel KAUTA PEPN Kal TTPETTEl va TOTTOBETEITaI £TO1 WOOTE N

Beppokpacia Tou va pnv utrepPaivel og kavéva onpeio Toug 75 °C.

A EAéyETe pe évav NAeKTPOAOGYO €AV TO OIKIOKO oUCTNUA KOAWSIWONG gival KATAAANAO Xwpig TpoTTOTTOINOEIG. TuXOV
TPOTTOTTIOINCEIG TTPETTEI VO YivovTal JOVO aTrod €EEIBIKEUPEVO NAEKTPOASYO.

- - — — — — _
' N2 N 2 1 @ l N2 v 2 1 D l'va o2 1 ©
IOO0 O00! tTooooo! Tooo o0
el L 41 L 1L 1 1L _|—L L 1 11
S S °
2 5 g 8] 3 2 5 | gl 8 2l 5| u| g $
a a a

Y Y Y sov- | 220-240v- |

4
_ . 220-240V-~ |
220-240V | 220-240V~ jeer 220-240V-
220-240V~

» Edv 10 KaAwdio €xel uTTOOTEN CNUIA 1) TTPETTEI VA AVTIKATAOTABEI, N epyacia TTPETTEN va TTpaypaToTroindei amd Tov
QVTITTPOOWTTO PETA TNV TTWANCN PE €10IKA EPYAAEIQ yIa TNV ATTOQUYH TUXOV OTUXNMATWYV.

* Edv n ouokeur) ocuvdéeTal atreuBeiag oTo iKTUO, TTIPETTEI VO EYKATAOTABET £vag TTAVTOTTOAIKOG BIOKAOTITNG PE EAGXIOTO

O1Gkevo 3 mm PETAEU TWV ETTOPWV.

O TeXVIKOG €yKATAOTOONG TTPETTEI VA OIGCQAAITEl OTI £XEI YiVEl N OWOTA NAEKTPIKA oUVOEDN Kal OTI QUTH

CUMHOPQWVETAI JE TOUG KAVOVIOUOUG QOPAAEIag.

* To KAAWBIO BeV TTPETTEI VO KAUTITETAI F VA CUUTTIECETA.

* To KaAwdIo TTPETTEI VO EAEYXETAI TOKTIKA KAl VO avTIKABioTOTOI HOVO OTTO £60UCIOBOTNUEVOUG TEXVIKOUG.

A H kdtw em@dveia kal To KaAwdIo PeUPATOS TNG ECTIOG OEV gival TIPOGRACINA PETA TNV EYKATACTAON.

15



OAHI'IEZ AEITOYPI'IAZ

Xeipiothpia a@ng

* Ta xeIpIoTAPIO avTaTToKpivovTal TNV a@r, oTréTe dEV XPEIAZETAl VO QOKEITE TTiEDN.

* XpnoiyotroIfoTe 10 aKPOBAKTUAG Gag Kai 0XI T0 vUXI TOU.

* ©a akouyeTtal £va nXNTIKG orfjua KABE @opd TTou Kataypd@eTal £va Ayylyua.

* BeBaiwBeite 61 1 XEIPIOTAPIA €ival TTAVTA KaBapd, oTeyvd kail 0TI eV UTTAPYXOUV QVTIKEIYEVA (TT.X. OKEUOG 1} Travi)
TTOU Ta KAAUTTTOUV. AKOMN KOl £va AETTTO OTPWUA VEPOU UTTOPEI va DUOXEPAVEI TOV XEIPIOUO TWV XEIPIOTNPIWV.

v X

EmmiAoyh Twv KATAAANAWY PHAYEIPIKWY OKEUWYV

A » XpNOIYOTToIEiTE OVO PayEIPIKA OKEUN PE BACT KATAAANAN YIO HAYEIPEPA OE ETTAYWYIKI €0TIAL.

AvaldntioTe 10 CUURBOAO ETTAYWYAG OTN CUCKEUAGIA 1) GTOV TTUBPEVA TOU OKEUOUC.

* M1ropeite va eAEYEETE AV TO PAYEIPIKO OKEVOC 0aC gival KATAAANAO KAvovTag pia dOKIUA YE HayvATh.
KivijoTe évav payvitn mpo¢ 1 Bdon Tou okevouc. EAv éAkeTal, 10 Tnydvi gival KATAAANAO yia eTTaywyikni 0Tia.

* Edv dev €xete payvin:
1. BAATE Aiyo vep6 010 OKEUVOC TTOU BEAETE va EAEYEETE.
2. Edv dev avaBoorivel 10 - atnv 08vn kai 10 vepod Bepuaivetal, T0 OKEUOG gival KATAAANAO.

* Ta payelpikd oKeUn TToU gival kKataokeuaopéva atrd ta akdAouba uAIKA Oev gival kKatdAANAa: Kabapog
avo&eidwTo¢ XaAuBag, aloupivio i XaAKOC xwpic payvntik BAaon, yuaAi, EUA0, TTOpoeAdv, KEPAUIKA KAl
THAIVA OKEU.

)

* Mn XpNOIYOTIOIEITE PaYEIPIKA OKEUN ME 000VTWTEC AKPEC 1) KAUTTUAN BAaon.

XX
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» BeBaiwBeite 611 n BAon Tou okeUou¢ oag gival Agia, epapuolel KOAG 0TO YUOAI Kal £xEI TO i010 HEYEBOC Ye TN QWvn
MaYEIPEUATOC. XPNOIPOTIOIEITE OKEUN TWV OTToIWV N SIAUETPOC €ival ion PE To ypa@Ikd TNG emIAEYPEVNG dwvng. Edv
XPNOIMOTTOINOETE £va OKEVOC EAAQPWIC TTIO TTAATU, N EVEPYEIQ Ba XpNOIYOTToINGEi pE TN YEYIOTN ATTOdOTIKOTNTA TNG.
Edv xpnoIoTToIoeTe HIKPOTEPO OKEUOC, N amddoaon PTTopEi va gival HIKpATEPN aTrd TNV AVAUEVOUEVN. ZKEUOC
MIKpOTEPO atrd 140 mm Ba YTTOPOUaCE va PNV avixveubei amod tnv eoTia. MNdAvia T10TTo6ETEITE T0 OKEUOC 0AC OTO
KEVTPO TNG {WVNG HAYEIPEUATOC.

XXX T

* M1dvta avaonKWwVeTE Ta OKEUN aTro TNV ETaywyliki eotia. Mnv 1a GUPETE, yiaTi uTTopEi va ypatouvioouv 10 YUQAI.

X

TpoTtog xpnong

‘Evapén payeipéuarog

1. Ayyi€te 10 XeIp1oTIipIo Evepyd/Avevepy6. MeTd TV 2. TorroBeTAOTE éva KATAAANAO GKEUOG 0T {Wvn
gvepyotroinan, o BouRNTAC Nxei hia opd, 6Ae¢ ol HayEIPEPATOC TTOU BEAETE VO XPNOIUOTTOINOETE.
EVOEICEIC Ep@aVICOUV «-» 1} «+», UTTODEIKVUOVTAG OTI * BePaiwbeite 611 0 TTUBPEVAC TOU OKEUOUC KAl 1 ETIQAVEIQ
N eTaywyikn €oTia £XE1 EI0EABEI OTNV KATACTACN ¢ QWVN¢ HAYEIPEPATOC Eival KABAPOi KAl OTEYVOI.
avapovig.

3. Ayyicte 10 xelpiotipio emAoyng dwvng BEpuavong. 4. EmMA£ECTE Wia puBuion BepudTNTAC Ayyiloviag 10

@a avaBoaPrvel yia £voeiEn diTAa aT1o TTARKTPO. OUPOUEVO XEIPIOTAPIO.
* Edv dev mIAECETE pIa pUBUION BEPUOTNTAC EVTOC
NT 7 1 AeTTTOU, N EMOYWYIKI| £0TIO Ba ATTEVEPYOTTOINOE]
=N autéuata. @a wpETEl va EeKIVOETE Eava aTrd 10
Bripa 1.

» M1ropeite va T1poTroTroICETE TN PUOUIOT BEPUOTNTAC
avd Tdoa oTiyui Katd 1 SIAPKEIQ TOU JAYEIPEUATOC.

0 . 9
\’\ Evepyotroinon
—>

0 . 9

ATrevepyoTroinon
-
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Edv otnv 086vn avaBooPrivel n évdsign >~'< evaAAdGs pe tn pUuBuIon BsppdTNTOC

NN
AuTO onuaivel 611
» Oev £xeTe TOTTOBETNOEI £va OKEVOG OTN OWAOTH {WVn HAYEIPEUATOC 1,
* 10 OKEVOG TTOU XPNOIMOTIOIEITE DEV €ival KATAAANAO IO payEipEPa O€ ETTAYWYIKN £0Tia 1,
* 10 OKEVOG €ival TTOAU PIKPO 1) dev gival CWOTA KEVIPAPICUEVO TN (VN HAYEIPEPATOC.

Aev TpaypartoTrolgital BEpuavon €av dev UTTAPXEI KATAAANAO OKEVOG OTN {WVn HAYEIPEUATOC.
H €vdeign « ':' » Ba e€apavioTei autopata HETA amd 1 AT, £Av 0ev £x€1 TOTTOBETNOEI KATAAANAO OKEUOC.

TENOG payEIPEUATOG

1. Ayyi€te 10 XeIpIoTpIo £MAOYIC {WvNng BEpuavong 2. AtrevepyoTroifaTe T Wvn YHAyEIPEPATOC GUPOVTAC TO

OU BEAETE v ATTEVEPYOTTOINOETE. XEIPIOTAPIO WG TO « | ». BEBaIWOEITE 6TI N 086VN Beix Vel
[y «0».
[
3. AmrevepyoTtroijate oAGKANpPn TNV £aTia 4. Mpogoxr OTIC KAUTEC ETTIPAVEIEC
MayelpEuaTog ayyidoviag 10 xeipioTiplo Evepyo/ To «H» utrodeikviel Troia {Wvn JAYEIPEUATOC Eival
Avevepyo. KQUTA WOTE va pnv v ayyicete. E€agpavicetal 61av

N €mMEAVEIQ £XEI KPUWOEI O aoPaAn Bepuokpaaia.
Mrtropei eriong va xpnaoigotoinesi wg¢ Asitoupyia

€€0IKOVOUNGONC EVEPYEIOC, KABWC, AV BEAETE

va (EGTAVETE TTEPAITEPW OKEUN, UTTOPEITE va

XPNOIUOTIOINCETE TNV E0TIA TTOU €ival akOpa (EOTH.
o

Xprion ¢ AsiToupyiag evioxuong
Evepyomoinon tng Asitoupyiag evioxuong

|
-

-

1. Ayyigre 10 XeIpIoTpIo EMAOYAG {livng BEppavong. 2. AyyilovTag T0 XEIPIOTHAPIO EVIOXUONC (E) , N éVOEIEN

,C‘ qwvng ocixvel «P» kail n 10x0U¢ @TAVEI GTO PEYIOTO.
/o —> /AN O
\ \ E A

AKUpwon TNG A&IToupyiag evioxuong

1. Avyigre 10 XeIpIoTApIO £mMAOYHG {vng BEppavONg 2. Ayyi€re 1o xeipioipio «Evioxuon» (B} yia va
yia TNV oTroia BEAETE VA OKUPWOETE TN AsIToupyia -

evioxuonc. AKUPWOETE TN AgiToupyia gvioxuong, 161€ n {wvn

payeipépatog Ba eTavéABEl OTnV ApXIKH TG PUBUION.

. —
/R
\
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* H Acitoupyia a@opd OAeC TIC {WVEC HAYEIPEUATOC.
* H dwovn payeipéuatog emOTPEPEI GTNV APXIKA TNG pUBUICH PETA aTrd 5 AeTrTd.
* Edv n apxikni pubuion 6€ppavang sival ion pe 0, Ba emoTpEéwel 010 9 YETA atrd 5 AeTrTd.

KAgidwpa Twv Xe1p1oTnpiwv

* M1ropeite va KAEIDWOETE TA XEIPIGTHPIA VIO VA ATTOTPEWETE TNV AKoUaIa Xprion (r.x. TaudId TToOU EVEPYOTTOIOUV KATA
AAB0C TIC LWVEC PHAYEIPEUATOC).

» Otav 10 xeIipioTipIa gival KAEIBwPEVA, GAa Ta XEIPIOTAPIA EKTAC atrd TO XeIpIoTHpIo Evepyd/ Avevepyo cival
ATTEVEPYOTTOINUEVA.

Ma KAEIBwPA TWV XEIPIOTNPIWY

AYYIETE TO XEIPIOTAPIO KAEIDWHATOC H €vdeign tou xpovodiakdTTn Ba eupavicer «Lo»

Ma EEKALIdwpa TwV XEIPIOTNPIWY

Ayyi€Tte KaI KPATAOTE TTATNMEVO TO XEIPIOTAPIO KAEIOWMATOC yia Aiyo.

A Or1av n eoTia Bpioketal aTn AciToupyia KAEIOWPATOC, OAQ Ta XEIPICTHPIA EivVal ATTEVEPYOTTOINUEVA EKTOC OTTO TO
Evepyd/ Avevepyo @ MrTropeite TAvVTa va ATreEVEPYOTTOIOETE TNV ETTAYWYIKA ECTIO PE TO XEIPIOTHPIO Evepyd/

Avevepyo @ o€ TEPITTTWOT avAaykng, aAAd Ba TTPETTEl va EEKAEIBWOETE TTPWTA TNV 0TI TNV ETTOUEVN EPYATia.

Xe1p1oTR P10 XPOVODIAKOTITN
MrTropeite va xpnGCIMOTTOINCETE TOV XPOVOOBIAKOT TN UE BUO DIAPOPETIKOUC TPOTTOUC:

a) M1ropeite va Tov XpNOIUOTIOINOETE WC XPOVOUETPO. Z€ AUTH TNV TEPITITWON, 0 XPOVODIaKOTITNG eV Ba
QITEVEPYOTTOINCEI Kapia {wvn YAyEIPEPATOC OTAV TTEPACEI O KABOPIOUEVOC XPOVOC.

b) Mriropeite va Tov puUBUICETE OO TE VA ATTEVEPYOTTOIET Mial 1] TTEPICTATEPEC QUIVEC MAYEIPEUATOC UETA TN AREN TOU
kabopiouévou xpbdvou. H péyioTn BIAPKEIQ TTOU YETPA 0 XPOVODdIaKOTTTNG gival 99 AeTr1d.

¢ XpAoT TOU XPOVOBIAKOTITI WG XPOVOMETPO

Edv dev emA&yeTE KOia v HayEIPEPATOG.

1. BeBaiwBeite 811 n eoTia payeipéuarocg ivai 2. Ayyig1e 10 XEIPIGTAPIO TOU XPOVODIOKOTITN. Oa
EVEPYOTTOINUEVN. ed@aviaTei 10 «10» otV 006V TOU XPOVODIAKATITN KAl
ZnMEiWoN: YTTOPEITE va XPNOIUOTIOINCETE TO 06a avaBooprivel 10 «0».

XPOVOUETPO, EQOGOV TOUAAXIOTOV Wia {wvn €ival -
Evepy . 177

N

w

. PuBpioTte tov xpdvo ayyifoviag 10 gupduevo 4. Ayyigte Eavd 10 XEIPIGTHPIO TOU XPOVODIOKOTITH. O
xepiotipio. (r.x. 5) avapooBroel 1o «1».
N g -
I~

— 0 < 9 _ ¥ _ 30
150 T




5. PuBuiote 10V XpOVO ayyifoviag 10 CUPOUEVO 6. O BouPnti¢ Ba nxfoel yia 30 deutepOAETTTA KAl

xepiotipio (m.x. 9). Twpa 0 xpovodiakdTTNG TTOU n €vOEIEn Tou XPovodIakoTTn Ba dEigel «- -» dTav
pubuioare gival 95 AeTr1d. TEAEILOEI 0 XPOVOC TTOU €XEI PUBUIOTEI.

Orav pubuiaTtei 0 xpdvog, 6a apxioel auécwg va

METPAEI avTiaTPO@A. ZTNV 000VN Ba EPPAVIOTEI O L= s @

UTTOAEITOUEVOC XPOVOC.

— 0 . 9
1
35 0O [

e PUGuION TOU XPOVOJIOKOTITN YIA VA ATTEVEPYOTTOINCETE Hid 1) TTIEPICOOTEPEG JWVEG MAYEIPEUOATOG
PuOuion piag {wvng

1. Ayyi€te 10 X€IpI0TPIO EMAOYAC dWvng BEppavong yia 2. Z& GUVIOUO XPOVIKG BIACTNHA, AyYIETE TO XEIPIOTAPIO
NV otroia BEAETE va puBUICETE TOV XPOVODIAKOTTTH). TOU XPOVOOBIOKOTITN. @a gupaviaTei 10 «10» otV 0046vn
TOU XPOVOOBIaKOTITN Kal Ba avaBooBRvel TO «0».

117
I -

AN

3. PuBuioTe Tov xpovo ayyifoviag 10 cupOUEVO 4. Ayyi€te Eavd 10 XEIPICTAPIO TOU XPOVODIOKOTTN. O
XEIpIoTApPIO. (11.X. 5) avaBooPrioel 10 «1».
| ° ’ 9 N
5. PuBuiote 10V XpOVO ayyifoviag 10 GUPOUEVO 6. Otav pubuioTei 0 xpovog, Ba apyioel auécwg va
Xelpiotipio (m.x. 9). Twpa 0 XpovodIakGTTTNG TTOU METPAEI avTioTpo@a. ZTnV 006vn 6a YPavICTE 0
pubpuioare gival 95 AeTr1d. UTTOAEMTOUEVOC XPOVOC.

SHMEIQZH: H k6kKIvn KOUKKida ditrAa aTnv £vOEIEn
€MITEDOU 1I0XU0C Ba avAwyel uTTodEIKVUOVTAG OTI I {WvN
-— 0 . 9 gival ETIAEYPEVD.
950
I _J °

|

-
—

N

oS

7. Otav Aj&el 0 XpovodIakOTTNG MAYEIPEUATOC, N
avTioToixn {wvn JAayEIPEPATOC Ba aTTEVEPYOTTOINBEI
autéuarta.

A O1 AAAeG QWveg payelpEPaTOC Ba ouvexioouv va AEITOUpyoUV €AV £X0UV EVEPYOTTOINBET TTPONYOUUEVWIG.
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O1 Ik6veC TTOU gP@avifovTal TTapaTTdvw gival JOvo yia ava@opd Kai 10 TEAIKO TPoidv 6a uTrepIoYUEL

PuUOpION TTEPICTOTEPWYV {WVWV:

* Ta BAparta yia 1n pUBUICH TEPICTOTEPWY WVWV Eival TTApOUoIa hE Ta BAMATA yia T pUBJIoN MIag {WVNC.

» Otav pubpicete Tov Xpbvo yia TTOAAEC QWVEC HAYEIPEPATOC TAUTOXPOVA, 01 DEKADIKEG KOUKKIOEC TWV AVTIOTOIXWV
{WVWV PaYEIPEPATOC Eival AVAPPEVEC. ZTNV 000V AETTTWVY EP@avidetal T0 XpOVOUETPO. AVaBOGRIVEI Il KOUKKIOQ TNG
avtioToixng dwvng. Epeavietal 6TTwe TapakaTw:

® a
I (puBuiopévn ota 15 AemrTd) | ,— @
oy (I

o LI . (puBuiopévn oTa 45 AeTrTd)

* MOAIG AjEEl 0 XPOVODBIAKOTITNG AVTIOTPOPNC METPNONG, N avTioToixn dwvn Ba atrevepyoTtroindei. TOTE Ba ep@avioTEi
0 VEOC XpOVODIaKOTITNG AETTTWV Kol Ba avaBoaBrVvel n KOUKKIda TnN¢ avTiaToixng dwvng.

EpeaviCetal 6Trwe de€Ia:
171 | -
500 u

(puBuiopévo ota 30 AeTrTd)

-
"—

Ayyi€te 10 X€IpI0TAPI0 EMIAOYIC {WVNG BEpUavanc. To avTioTolxo XPOVOUETPO Ba euPaVIOTEI GTNV EVOEIEN
XPOVOOIAKOTITH).

AKUpwWOoN TOU XPOVODIOKOTITN

1. Ayyi€te 10 XeIp1oTpIo mMAOYAC dwvng B€puavang yia 2. Ayyidoviag 10 XEIPIGTHPIO TOU XPOVODBIAKOTITN, N £VOEIEn

TNV OTroia BEAETE VA AKUPWOETE TOV XPOVOOIAKOTITH). 6a avaBooPrvel.
b 1
- |

Ayyi€te 10 OUPOUEVO XEIPIOTAPIO YA VO pUBUIcETE TOV XPOVOOBIaKOTITN 0TO «00». O XPOVOOBIAKOTITNG AKUPWVETA.

MpoetmiAeypévol xpovol Asitoupyiag

H autéuarn amevepyotroinan ival pia ASIToupyia TpooTaciag ac@AAEIag yia TIG ETAYWYIKEG ETIEC 0OC.
ATTEVEPYOTTOIEITAI AUTOPATA AV TTOTE EEXACETE VA ATTEVEPYOTTOINCETE TO payeipepa. O1 TPOETIAEYPEVOI XPOVOI
Agitoupyiag yia did@opa eTrieda 1I0XU0C EPPaviCovial GTOV TTAPAKATW TTVAKA:

Etritredo 10x00¢ 1 2 3 4 5 6 7 8 9

MpoetmAeyuévog XpovodIaKOTITNG
AgiToupyiag (WpPEQ)

Orav amopakpuveTal T0 GKEUOC, N ETTAYWYIKI 0TI UTTOPEI va OTAPATHOEI AUECWCE TN BEpUavan Kal N 0Tia oRAvEl
auTtépata YeTd amrd 2 Aemrid.

Ta dropa pe KapdIakd BnuartodoTn Ba TPETTEI va GUUPBOUAEUTOUV TOV YIATPG TOUG TIPIV XPNOIMOTTOICOUV QUTH TN
OUOKEUN.
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KAGAPIZMOZ KAl 2YNTHPHXH

KaBnuepivoi puTtrol

OT0 YUQAI (BAKTUAIKA
ATTOTUTTWHATA,
onuadia, AekEDES TToU
APAVOUV TPOPIUA 1] KN
{axapouxa UTToAEiuuarTa
OTO YUQA).

YTToAgipypara Bpacuou,
UTTOAEiPpaTa NIWOiPaTog
Kal kauTég daxapouxol
AEKEDEG OTO YUONAI.

Xupévo UANIKS ota
XEIPIOTHPIA APAG.

1. AtrevepyoTtroifoTe 10 peUpA TTPOG TV ECTIA.

2. E@appudéarte éva kabapioTiké e181ké yia TNV
€0Tia 600 10 YUOAI gival akopa CeaTd (OANG
6xI kauTa!)

3. =eTTAUVETE KAl OTEYVWOTE OKOUTTICOVTIAG HE
éva kabapo Tavi A xapTti koulivag.

4. Evepyotroifote Kail TTAAI T0 peUa TTPOG TV
gaTia.

A@aipéaTe T AUECWS PE HIA OTTATOUAQ, éva

eTiTTed0 payaipl rj i EUCTpA he AeTTiIOQ

Eupa@iol KATAAANAN YIa KEPAUIKEG YUAAIVEG

ETTIQAVEIEC PAYEIPEPATOG, AAAD TTPOCEETE TIG

KQUTEG ETTIQAVEIEG TNG (VNG MAYEIPEUATOG:

1. ATrevepyoTtrolfjoTte 10 peUaA TTPOG TNV 0TiA
atrd TNV TPIida GTOV T0iXO.

2. Kpatrjote Tn Aetrida fj 10 OKeUOG UTTO
ywvia 30° kai uoTte Tov pUTTO A TN dlappon
o€ pia dpoaoepn TEPIOX TG ETTIPAVEIAG
HayelpéPaTog.

3. KaBapioTe tov puTro rj Tn 8lappon He Eva
o@ouyydpl TIATWY f XapTi Koulivag.

4. AkohoubBrjoTe Ta BrApaTa 2 éwg 4 TnG evOTNTAG
«KaBnuepivoi pUTrol 010 YUOAI» TTAPATTIAVW.

. ATTEVEPYOTTOIACTE TO PEUHA TTPOG TNV ECTIAL.

. ATTOppOPACTE TO XUPEVO UYPO.

. 2ZTEYVWOTE EVIEAWG TNV TTEPIOXT| TOU
XEIPIOTNPIOU APri¢ OKOoUTTiCovIag He éva
KaBapd uypd cpouyydpl rj TTavi.

4. Z1eyVWOTE EVIEAWG TNV TTEPIOX OKOUTTiCOVTAg

Me xapTi Kougivag.

5. EvepyoTtroifjote kal TTAAI 10 peUpa TTPOG TV

gaTia.

WN —~
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ZNHavTIKO!

‘Orav 10 pelja TPOG TV £0TIA
atrevepyoTrolnBei, dev Ba uTTdpXel £vOeIEn
«KauTH €TTIQAVEIOY, AAA N {WVN HAYEIPEUATOS
MTTopEi va eival aképa kauth! Na eiote
181aiTEPA TTPOCEKTIKOI.

Ta opouyyapdkia Bapéwg TUTTOU, OpIoUEVA
aTrogeoTIKA a1rd VAIAOV KAl Ta OKAnPd/
ATTogeOTIKA KOBAPIOTIKA PTTOpE Va XapdEouv
10 YUaAI. AloBAdeTe TTAVIA TNV ETIKETA YIA VO
eAEyEeTE AV TO KABAPIOTIKS 1] TO OPOUYYAPAKI
oag gival KardAAnAo.

Mnv agrjvete TToTé UTTOAEIJPATA KaBapIoHoU
oTnV €0TiA: T0 YUOAI PTTOpPEl VA AeKIAOEL.

ATTOOKPUVETE TOUG AEKEDEG TTOU APriVOUV Ta
Nwpéva kal axapouxa Tpd@Iha f ol BIappoEg
10 cuvIopoTEPO duvaTtd. Edv agpeBoly va
KPUWOOUV TTAVW OTO YUAAI, UTTopei va eival
dUoKoAo va apalpeBolV 1| YTTopei akdun Kal
Va TTPOKAAEGOUV UOVIKN BAGRN OTh YUdAivn
ETTIPAVEIQ.

Kivouvog KowipaTtog: 61av 10 KAAUPHA
ac@aAeiag eival avacuppévo, n Aetrida

o€ pia EUoTpa gival KopTepr cav updel.
XpNOIUOTTOIEITE HE EEQIPETIKF TTPOCOXH Kal
atroBnkeleTe TTAVIA PE ACPAAEIA KAl HOKPIA
armé maidid.

H em@dveia payeipéuaTtog evoExeTal

VA EKTTEPWEI NXNTIKS Orjua Kal va
ATTEVEPYOTTOINBET KAl Ta XEIPICTAPIA QPG
evOEXeTal va PN AsiToupyoUlv 600 UTTAPXEI
uypd TTavw Toug. BeBaiwBeite 611 éxeTe
OTEYVWOEI TNV TTEPIOXA TWV XEIPIOTNPIWY APrig
OKOUTTICOVTOG TTPIV EVEPYOTTOINOETE {AVA TV
goTial.




ANTIMETQII2ZH NMPOBAHMATQN

H Aeitoupyia Tn¢ cuokeung oag ptropei va 0dnyfoel o€ o@AAyarta kair ducAsitoupyieg. Or TTAPAKATW TTIVOKEG
TEPIEXOUV TTIBAVEC QUTIEC KAl ONUEIWOEIC YIa TNV ETTIAUCT £VOC UNVUPATOC GEAAUATOC 1) JIag dUCAEITOUpYIaC.
ZuvioTdtal va O1aBdCETE TTPOCEKTIKA TOUC TTAPAKATW TTIVAKES YIO VO £E0IKOVOUNOETE XPOVO KAl XPrHATA TTOU UTTOPET
va 0a¢ KOOTIOEI N KAfjon OTO KEVIPO GEPPIC.

MpopANua

H eotia payeipéparog dev
MTTOPE VO 1€BEl O AeiToupyia.

Ta xelpiotpia agrig dev
QavTaTTOKPivVOVTal.

O XeIPIOPOG TWV XEIPIOTNPIWY
a®n¢ eival SUCKOAOG.

To yuaAi éxel yparlouvioTei.

Oplopéva okeun kdvouv
BopURoug.

H eTaywyikf eoTia EKTTEUTTEI
éva xaunAé Bountd érav
XPNOIMOTTOIEITAl OE UYNAR
Bepuokpaaia.

©06pupog avepioTApa
TTOU TTPOEPYXETAl ATTO TNV
ETTAYWYIKA €0TIA.

Ta okeln &ev CeoTtaivovTal Kal
epavicetal otnv 086vn.

H emmaywyiknf eoTtia f

Hia {lvn payEIpEPATOS
ATTEVEPYOTTOIRBNKE
ampooddKNTa, AKOUYETAl
€VAG NXNTIKOG TOVOG Kall
eUQaviCeTal évag KwdIkdG
O@AAPaToG (oUVABWG
evaAAdooeTal PE éva
dUo ynoia otnv 086vn
TOU XPOVODJIOKOTTTN
HayelpéPaTog).

Moeavég aiTieg

Agv uttdpxel peUpa.

Ta xelpioTrpla ival KAEIdwéva.

Mrtropei va uTrdpxel éva AeTTTO oTpwHA

vepou TTAvw OTa XEIPICTHPIA 1 HTTOPE] VAl
XPNOIHoTToIEITE TO VUXI TOU BAKTUAOU 0a¢ 6TaV
ayyilete 1a XEIPIOTHPIAL.

Mayelpikd okeln Ue TPAXIEG AKPEG.
XpnoiuotroloUvial akatdAAnAQ, AglavVTIKA
O@ouyyapdKia rj TTpoiévIa Kabapiopou.

AUTO PTTOPE] VA OQEIAETAI OTNV KATAOKEUN
TWV HOYEIPIKWY OKEUWY 0A¢ (OTpwHaTta
BI0POPETIKWV PETANWY TTou dovouvial
SIaPOPETIKA).

Autd opeileTal oTNV TEXVOAOYia TOU
ETTAYWYIKOU HAYEIPEUATOG.

‘Evag avepiotipag yugng tou ival
EVOWUATWHEVOG OTNV ETTAYWYIKA 0OG £0TiA
£XEI EVEPYOTTOINBET yIa va ATTOTPEWEI TV
UTTEPBEPUAVON TWV NAEKTPOVIKWYV CTOIXEIWV.
Mrtropei va ouvexioel va AsIToupyei akOpa Kal
apOoU €XETE ATTEVEPYOTTOINOEI TNV ETTAYWYIKA
earTia.

H etTaywyiknf eotia dev PTTOPEI VA AviXVeUoEl

10 oKeUOoG £TTeIdN deV ival KAatdAAnAo yia
HayeipePa o€ ETTAYWYIKK ECTIA.

H etTaywyiknA eotia dev PTTOPEI VA aviXveUoel
10 oKeUOG €TTeI®N gival TTOAU HIKPO yia

N dwvn payelpéparog f 8ev gival cwaTtd
KEVIPAPIOUEVO OE QUTHV.

Texvikr) BAGRN.
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Ti Trp£€TTEl VO KAVETE

Beaiwbeite 611 N KepAMIKN 0Tia gival
ouvdedepévn OTNV TTAPOXT PEUHATOC KAl OTI
gival evepyotroinuévn. EAEyETe av UTTApXEl
OIaKOTTA peUPATOG OTO OTTITI } OTNV TTEPIOXN
0ag. Edv éxete eAéyEel Ta TTAVTA KAl TO
TPOPRANHA eE0KOAOUBET va ugicTaTal, KOAECTE
£vav eEeIBIKEUPEVO TEXVIKO.

=eKAEIBWOTE 1A XeIpIOTHPIA. [Na 0dnyieg
avarpégTe aTnV evaTnNTa «XpPron Tng
KEPAMIKAG OAG ECTIAGY.

BePaiwbeite 611 n TrEPIOXH TOU XEIPIOTNPIOU
APAG eival oTEYVA KAl XPNOIKOTTOINCTE

10 OKPOBAKTUAG 00 6TaV ayyileTe Ta
XEIPIOTAPIA.

XPNOIUOTTOINOTE JAYEIPIKA OKEUN ME ETTITTEDN
Kal Agia Bdon. BA. «EmAoyr) Twv KATAAANAWY
HQAYEIPIKWY OKEUWVY.

BA. «®povrida kal KaBapIouES».

AuTO gival UOIOAOYIKS YO T HAYEIPIKA
oKeun kal dev utrodnAwvel BAARN.

Auté gival pucioloyikd, aAAd o B6puBog Ba
TTPETTEI VA NPEUNOEI 1] VA EAPAVIOTEl EVIEAWG
O1aV YEIWOETE TN pUBUICH BepudTNTAG.

Auté gival puoioloyiké kal dev XpelACeTal
Kaia evépyela. Mnv d10KOTTTETE TV
TTapox PEUHATOG TNG ETTAYWYIKAG ECTIAG
atrd TNV TTPICa oToV T0iX0 600 AEITOUPYEi O
QVEMIOTAPAG.

XPNOIUOTTOINOTE HAYEIPIKA OKEUN KATAAANAQ
YIO JAYEIPEUA O ETTAYWYIKK £0Tia. BA.
evornta «EmAoyn Twv KatdAAnAwv
HOAYEIPIKWY OKEUWV.

KevipdpeTte 10 OKeUOG Kal BePBaIwOEiTE 611 N
Bdon Tou TaIpIddel pe 1o pEyeBOG TNG dWvng
HayelpéUarog.

2NUEINCTE TA YPAPHATA KAl TOUG apIBpoUg
TOU OQAAPATOG, OTTEVEPYOTTOINCTE TV
ETTAYWYIKA 0TI ATTO TNV TTPIa GTOV TOiX0
Kall ETTIKOIVWVACTE PE évav eEeIBIKEUPEVO
TEXVIKO.



Epe@dvion kai emiBewpnon BAapwv

H emaywyikn €oTia gival €EoTAIGUEVN WE pIa AsiToupyia autodidyvwaong. Me 1n dokIun auTth 0 TEXVIKOG £XEI TN
ouvatoTnTa va eAEyEel T Asitoupyia dla@dpwyv £€apTNUATWY XWPIC VO ATTOCUVAPHUOAOYHOEI 1] VO ATTOCUVOETEl TRV
€0Tia 1o TOV TTAYKO £pYACiag.

AvTipetwmion TTPORANUATWY

1) O kWdIKAG BAABNG EP@aAvVIETAI KATA TN XPioT a1T6 TOV TTEAATN & AUON

Kwdikdg BAGRNG

E1

E2

Eb

E3

E4

ES

E6

E7

E8

U1

MpoépANua

Nuon

Agv yiveTal auTOPATN ATTOKATAGTOO

BAdBN Tou aioBntrpa Beppokpaaciag
KEPAMIKAG TTAAKAG -- AVoIXTé KUKAWHMA.

BAdRN tou aioBntripa Beppokpaciag
KEPAMIKAG TTAAKAG —- BPAXUKUKAWA.

BAdRN tou aioBntripa Beppokpaciag

KEPAMIKAG TTAAKAG.

YwnAr Beppokpacia Tou alodntipa
KEPAMIKAG TTAAKAG.

BAdBN Tou aioBntripa Beppokpaaciag Tou
IGBT -- avoix1é KUKAWHA.

BAdRN tou aioBntripa Beppokpaciag Tou
IGBT -- BpaxuKUKAWWA.

YwnAr Bepuokpacia tou IGBT.

H 1don Tapoxrig pelparog eival KATw amé
TNV OVOHOOTIKA T1d0N.

H 1dion Tmapoxn¢ pelpaTtog gival KaTw atéd
TNV OVOHOOTIKY TdoN.

ZQAAA ETTIKOIVWVIAG.
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EAéyEte Tn olvdeon | AvIIKATAOTACTE TOV
alclnTripa BepPoKPACiag TNG KEPAUIKAG TTAAKAG.

Mepipévere va eTTaVEABEI N BepoKkpacia TG
KEPAMIKAG TTAAKAG OTO KAVOVIKG ETTITTEDO.
Ayyi&te 10 KoupTri Evepyo/ Avevepyd yia va
ETTAVEKKIVAOETE TN JOVADQ.

AVTIKATAOTAOTE TNV TTAAKETA 10XUOG.

[Mepipévere va eTTavéABel n Beppokpaacia Tou IGBT
OTO KOVOVIKO ETTITTEdO.

Avyyi&te 10 koupuTri Evepyd/ Avevepyé yia va
ETTAVEKKIVAOETE TN Hovdda.

EAéyETe edv 0 avepioTrpag Aeitoupyei opaAd. Edv
OXl, AVTIKATACTIOTE TOV AVEUIOTHPA.

EAéyETe av n TTapox peUMATOG Eival KAVOVIKH.
Evepyotroirjote kai TTAAI agpoU n TTapoxr peUPATOS
YiVEI KAVOVIKH.

ATrokatacTAOTE Th oUvdeon PETAEU TNG TTAOKETAG
086vNG Kal TNG TTAAKETAG 10XUOG.

AVTIKATACTHOTE TNV TTAAKETA 1I0XUOG A TV TTAAKETA
086vng.




BAGBN

H Auxvia LED dev avdpel
610V N Jovada cuvdEésTal
atnv Tpida.

Oplopéva KoupuTTid dev
AeitoupyoUv A n 086vn
LED &ev eival Kavovikr.

H évdeign Aeitoupyiag
HayelpéuaTtog avdpel, aAAd
n 6éppavon dev EeKIVAel.

H 8éppavon otapard
Eapvikd kard 1n didpkela
NG Aeltoupyiag kal oTnv
086vn avaBooPrivel 10
«u».

O Qwveg Béppavong NG
id1a¢ TTAEUPAS (6TTWG

N TPWTN Kal n deUTePn
Cwvn) Ba gupavicouv Tnv
EVOEIEN «U».

To PoTép TOU AveUIOTHPA
aKoUyeTal APUOIKA.

2) ZuyKekpIpévn BAGRN & Adon

MpoépANua

Aev TTapéxetal pelpa.

BAdRN g ouvdeong avdueca
o1n BonénTikA TTAakéTa 10XU0G
Kal TNV TTAOKETA 086VNG.

H BonBnrtikr TTAaKETa 10XU0G EXEl
utrooTei ZnuId.

H 1TAakéta 086vng éxel UTTOOTEI
nuia.

H 1TAakéTa 086vnG éxel UTTOOTEI
Znuid.

YynAr Beppokpaaia Tng e0TiAg.

Y1rdpxel Katolo TTPORAnUaA He
TOV AVEUIOTAPA.

H TAakéta 1ox00¢ £xel UTTOOTET
Znuia.

O 10TT0G OKEUOUG gival
AavBaopévog.

H didpeTpog Tou okeloug ival
TTOAU HIKPH.

H eoTia éxel uTTepBepUaVOEi.

BAdRBN 1ng ouvdeong avdueoa
oTnV TTAAKETA I0XUOG Kal TV
TTAOKETO 086VNG.

To TUAMA ETTIKOIVWVIAG TNG
TTAaKETAG 086VNG £XEl UTTOOTEN

gnuid

H kUpia TTAakETa €xel UTTOOTET
Znuid.

To POTEP TOU AVEUIOTHPA EXEl
utrooTEl BAARN.

Noon A

EAéyEre av 10 @Ig gival KaAd
OTEPEWMEVO OTNV TTPIda KAl av N
Tpia AelToupyei.

EAéyEte Tn olvdeon.

AVTIKATACTAGCTE TN BonenTikn
TTAAKETA 10X UOG.

AVTIKATACTAOTE TNV TTAOKETA
086vng.

AVTIKATACTAOTE TV TTAOKETA
086vngG.

H Beppokpacia TepIBAAAOVTOG
pTTOpEl Va gival TToAU uwnAr. H
€100YWYH aépa f o dgpaywyog
pTTOpPEl Va gival @payuévog.

EAéyETe edv 0 avepIoTrpag
AeiToupyei opard. Edv éxi,
QVTIKATACTAOTE TOV AVEUICTHPA.

AVTIKATACTAOTE TNV TTAOKETA
10XU0¢.

XpPNOIUOTTOINGCTE T0 KATAAANAO
OKeUOoG (avarpéfte oTo eyxelIpidlo

odnyiwv xpAong).

H povdda éxel uttepBepaVEEi.
[Mepipévete va eTTaVvEABEI N
BepHOKPATia OTO KAVOVIKO
eTmiTredo.

Matrote 10 KoupTri Evepyd/
Avevepyd yia va ETTOVEKKIVIOETE
N Hovada.

EAéyEte Tn olvdeon.

AVTIKATACTAOTE TV TTAOKETA
086vng.

AVTIKATACTAOTE TV TTAAKETA
10X00G¢.

AVTIKOTAOTHOTE TOV QVEMIOTHPA.

Nion B

To KUKAwWA avixveuong
OKeUOUG €XEl UTTOOTET
CnMId. AVTIKATOOTHOTE
TNV TTAAKETA 10XUOG.

Ta rapatmdvw avTioToiXoUV aTnNV avaAuan Kal EMBEWPNonN Twv ouvnBIouévwy BAABWV.
Mnv amrocuvappoAoyeite Tn povada pdvol oag yia va amo@UyETE TUXOV KIVOUVOUC Kal {NUIEG OTIC ETTAYWYIKEG ECTIEC.
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EMIOPIKA ZHMATA, NNEYMATIKA
AIKAIQMATA KAI NOMIKH AHAQ2H

@idea To Aoyd1uTro, o1 €VOEIEEIG, N EYTTOPIKN ETTWVUUIA, TO EYTTOPIKG OrHA KAl OAEG 01 EKDOTEIC TOUG ATTOTEAOUV
TOAUTIMO TTEPIOUCIAKA oToIXEIa TOU odiAou Midea kai/r) Twv BuyaTtpikwyv Tou («Mideay), ota otroia n Midea katéxel

EUTTOPIKA OAMATA, TTVEUHATIKA SIKAIWMPATA KAl GAAG SIKAIWMPATA TTVEUUATIKAG 1I010KTNCIAC, KABWC Kal OANn Tnv utrepagia
TTOU TTPOKUTITEI ATTO TN XPr 0N OTTOIoUdHTIOTE PEPOUC EVOG EUTTOPIKOU orjpatog TN Midea. H xprion Tou uTopIkou
onuaro¢ ¢ Midea yia euTopIKoU¢ OKOTTOUC XWPIC TNV TTPonyoUlEVn YPATITH ouykatddeon 1n¢ Midea evoéxetal va

ouvioTd Trapapiaon EUTTopIkKoU GAUATOC 1 ABEUITO avTaywVIoHS KATd TTapdBacn TwV OXETIKWY VOUWV.

To mapov gyxeipidio dnuioupyndnke amod 1 Midea kai n Midea diatnpei 6Aa 1a TveUATIKA diKAIWUATA AuTou. Kauia
ovtotNTa 1} QUOIKG TTPOOWTTO BEV UTTOPEI VO XPNOIYOTIOINTEL, VO avTIYPAWEl, va TPOTTOTTOINCEI, va dIaveiuel ev OAw 1
€V PEPEI TO TTAPOV £YXEIPIOIO ] va TO GUVOUAOEI 1) va TO TTWANROEI JE AAAQ TTPOIOVTA XWPIC TNV TTPONYOUHEVN YPATITH
ouykatdoeon ¢ Midea.

‘OAeg o1 Tepiypa@dueveg AsIToupyieg kal 0dnyieg RTav EVNUEPWHPEVEC KATA TN OTIYMI TNEC EKTUTTWONG TOU TTAPOVTOC
gyxeipidiou. QoT1600, TO TPAYUATIKG TTPOIOV EVOEXETAI VA DIAPEPEI AOyw BEATIWHEVWV ASITOUPYIWY KOl OXEDIWV.
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AlMNOPPIYH KAI ANAKYKAQ2H

2nUavTiKEG odnyieg yia To TTEPIBAAAOV

Zupuépewaon pe v odnyia AHHE kai amdéppiyn Tou TPOIGVTOC:
AuTO TO TTPOI6V cupuop@wveTal he Tnv 0dnyia AHHE tn¢ EE (2012/19/EE). Auto 10 Tp0idv @épel oUPBOAO
1agivéunong yia 1a améBAnTa NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £€0TTAIouoU (AHHE).

AuTO T0 OUPBOAO UTTODEIKVUEI BTI TO TTPOTIOV deV TTPETTEI va aTroppiTrTeTal adi Ye

AAAa oikiakd aoRAnTa o1o 1EA0C TN¢ OIdpKeIag (wN¢ Tou. H xpnoidoToinuévn

OUOKEUN TTPETTEI VA ETICTPAPEI O€ ETICNUO ONUEIO GUANOYIC YIa TNV AVOKUKAWGN

NAEKTPIKWYV NAEKTPOVIKWV CUCKEUWV. MNa va BPeiTe autd Ta cuaTHPATA GUAAOYIC,

EMIKOIVWVACTE PE TIC TOTTIKEC APXEC | UE TOV EUTTOPO AIAVIKIC TTWANoNG amd érou

ayopdoTnke 10 TPOidv. KAbe voikokupld diadpapartifel anuavtikd poAo atnv

avdakTnon Kal avakUKAWGN TTaAQIWY CUOKEUWV.

H kaTGAANAN arépPIYN TS XPNOIMOTIOINUEVNC OUGKEURC GUHBGAAEI GTNV _
TPOANWN TBAVWYV APVNTIKWY CUVETTEIWYV YIA TO TEPIRAAAOV KAl TNV AVOPWTTIVN

uyeia.

2upparérnta pe Odnyia ROHS

To mpoidv TTou ayopdcaTte cuUHop@WVETal Ye TNV 0dnyia RoHS ¢ EE (2011/65/EE). Acv repiExel empBAapn kai
atmayopeupéva UAIKA TTou kaBopiovtal atnv Odnyia.

MAnpo@opieg cuokevaoiag

Ta UAIKA CUOKEUOTIAG TOU TTPOTIOVTOC KATAOKEUAZOVTAI OO aVAKUKAWOIUA UAIKA

oUP@WVA PE TOUC €BVIKOUC TTEPIBAAAOVTIKOUC KAVOVIOUOUC TNG Xwpag pag. Mnv “
QmmopPITTETE Ta UAIKA CUuoKeuaaiag padi ue ta oikiakd fj dAAa atroppiupara. Na ta ’ ‘
METAQEPETE OTA ONUEIa GUAAOYC UAIKWV CUOKEUACIAG TTOU £X0UV OPICTEN Qo TIG . ’
TOTTIKEG APXEC.
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EIAOMNOIHZH INA THN INPOXTAZIA TQN
AEAOMENQN

Ma v Tapoxn Twv UTTNPECIWY TTOU £X0UV CUPQWVNOEI YE TOV TTEAATN,
OUNQWVOUUE VO CUPPOPQWVOHUACTE XWPIC TTEPIOPICHOUC hE OAEC TIC DIATALEIC TNC IGXUOUCAC VOUOoBEaiag Tepi
TpooTaciag dedOUEVWYV TG EKACTOTE XWPAG TNV OTToia TTApEXOVTAI 01 UTTNPETIEC, KABWG Kal, KATA TEPITITWON, YE

TOV YEVIKO Kavoviouo Tng EE yia tnv mpootacia dedopévwy (FKIMA).

2€ YEVIKEC YPAUMEG, N ETTEEEPYATia DEDOPEVWIV PAC YIVETAI VIO TNV EKTTAPWON TWV CUPBATIKWYV PAC UTTOXPEWTEWV
padi oag kai yia Adyoug ac@AAEIag Twv TPOoIdvIwy, yia 1 d1ac@AAIoT TwV JIKAIWUATWY CA¢ GE 0XEON ME EPWTACEIC
€yyunaong Kal KataxwpIong Tpoidviwy.

2€ OPIOPEVEC TTEPITTTWOEIC, AAAG pdvo e@bdoov dlac@aliCetal n KAaTAAANAN TTpooTadia Twv dedoUEVWY, Ta TTPOCWTTIKA
0edopéva evdExetal va diafiBaaTolv g€ TAPAAATITEC TTOU BpioKovIal EKTOC TOU EupwTraikoU OIKOVOUIKOU Xwpou.
Mepaitépw TANPOPOpPIEC TTapEXOVTAl KATOTTIV AITAPATOC. MITOpPEITE VA ETTIKOIVWVACETE PE TOV UTTEUBUVO TTPOCTACIAC
0edopévwy pag pEow g dieubuvong MideaDPO@midea.com. INa va aoKAOETE 1A DIKAIWPATA 0AG, OTTWG TO
OIKaiwpa evavTiwaong aTnv TEEpyaaia Twv TPOCWTTIKWY 0ag 0£00UEVWYV YIA OKOTTOUC AUEGOU UAPKETIVYK,
ETMKOIVWVAOTE padi pag péow g dieubuvong MideaDPO@midea.com.

Ma TEPIoOOTEPES TTANPOPOPIEG, CAPWOTE TOV KWIIKO QR.
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CARTA DE AGRADECIMIENTO

iGracias por elegir Midea! Antes de usar su nuevo producto Midea, lea detenidamente este
manual para asegurarse de que sabe cOmo operar las caracteristicas y funciones que su nuevo
aparato ofrece de forma segura.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Uso Previsto

Las siguientes pautas de seguridad tiene como objetivo evitar riesgos o danos imprevistos debido al
uso inseguro o incorrecto del aparato. Por favor, verifique el empaque vy el producto a su llegada para
asegurarse de que todo estd intacto para garantizar un funcionamiento seguro. Si encuentra algun
dafo, pongase en contacto con el vendedor o distribuidor. Tenga en cuenta que las modificaciones

o alteraciones en el aparato no estan permitidas por su seguridad. Un uso no previsto puede causar
peligros y la pérdida de los derechos de garantia.

Explicacién de los simbolos

A

N
A
A
@

Q

Peligro
Este simbolo indica que existen peligros para la vida y la salud de las
personas debido a los gases extremmadamente inflamables.

Advertencia de tension eléctrica
Este simbolo indica que existe un peligro para la vida y la salud de las
personas debido a la tension.

Advertencia
La sefal indica un riesgo de nivel medio que, si no se evita, puede provocar
la muerte o una lesion grave.

Precaucioén
La sefal indica un riesgo de nivel bajo, que si no se evita, puede provocar
una lesién leve o moderada.

Atencidén
La senal indica informacidon importante (por ejemplo, danos a la propiedad),
pero no peligro.

Cumplir con las instrucciones

Este simbolo indica que Unicamente un técnico de mantenimiento
debe operar y realizar el mantenimiento de este aparato conforme a las
instrucciones de funcionamiento.

iLea detenidamente estas instrucciones de funcionamiento antes de usar / poner en funcionamiento la
unidad y guardelas cerca del lugar de la instalacién o de la unidad para un uso posterior!
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Advertencias de seguridad

Su seguridad es importante para nosotros. Lea esta informacion antes de usar
su vitroceramica.

Instalacion

Riesgo de descarga eléctrica

* Desconecte el aparato de la corriente eléctrica antes de realizar ningun
trabajo de mantenimiento en el mismo.

* La conexion a un buen sistema de cableado a tierra es esencial y obligatorio.

e Las alteraciones al Sistema de cableado eléctrico solo debe realizarlas un
electricista cualificado.

 En caso de no seguir este consejo, se puede producir una descarga eléctrica
o la muerte.

Riesgo de corte

* Tenga cuidado - Los bordes del panel son afilados.
* En caso de no tener precaucion se pueden producir lesiones o cortes.

Instrucciones importante s de seguridad

* Lea detenidamente estas instrucciones antes de instalar o usar este aparato.

* No se deben colocar materiales o productos combustibles sobre este aparato
en ningun momento.

* Ponga a disposicion de la persona responsable esta informacion para la
instalacion del aparato ya que puede reducir los costes de instalacion.

* Para evitar un riesgo, este aparato debe instalarse conforme a las
instrucciones de instalacion.

» Este aparato debe instalarlo y conectarlo a tierra debidamente una persona
debidamente cualificada.

» El aparato debe conectarse a un circuito que incorpore un interruptor aislante
gue ofrezca una desconexion completa desde la alimentacion.

* En caso de no instalar el aparato correctamente se puede invalidar cualquier
garantia o reclamacioén de responsabilidad.

» Este aparato pueden usarlo ninos con una edad de 8 afos 0 Mas y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de
experiencia o conocimientos siempre y cuando se les haya supervisado o
hayan recibido instrucciones respecto al uso del aparato de forma segura y
entiendan los riesgos que implica.
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* Los ninos no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento no
deben ser realizados por ninos sin supervision.

* Si el cable de alimentacidon estuviera dafnado, debe sustituirlo el fabricante,
su agente de servicio 0 una persona con cualificaciones similares para evitar
riesgos.

* Advertencia: Si la superficie estad agrietada, apague el aparato para evitar la
posibilidad de una descarga eléctrica; esto se aplica a las superficies de la
placa de induccion de vidrio-ceramica o un material similar que proteja las
piezas que contienen corriente eléctrica.

* Los objetos metalicos como cuchillos, tenedores, cucharas y tapas no deben
colocarse en la superficie de la placa de induccidon ya que se pueden calentar.

* No se debe usar un limpiador a vapor.
* No use un limpiador a vapor parta limpiar la vitroceramica.

* El| aparato no esta disefado para operarse por medio de un temporizador
externo o un sistema de control remoto separado.

« ADVERTENCIA: Peligro de incendio: no guarde articulos en las superficies de
cocinado.

e Se debe supervisor el proceso de cocinado. Un proceso de cocinado a corto
plazo debe supervisarse de forma continua.

« ADVERTENCIA: Un cocinado sin atencion sobre una placa de induccion
con grasa o aceite puede ser peligroso y puede provocar un incendio.
NUNCA trate de apagar un incendio con agua, sino que apague el aparato y
posteriormente cubra las llamas, por ejemplo con una tapa o manta contra
incendios.

* Advertencia: no utilice enchufes adaptadores de baja calidad
* Recordatorio: limpie las manchas de aceite con regularidad
* La mejor distancia de otros productos de menaje es de mas de 30 cm

Funcionamiento y mantenimiento

Riesgo de descarga eléctrica

* No cocine sobre una vitroceramica rota o que presente grietas. Si la
superficie de la vitroceramica se rompa o presente grietas, apague el aparato
inmediatamente de la corriente eléctrica (interruptor de pared) y pongase en
contacto con un técnico cualificado.

* Apague la vitroceramica del enchufe de la pared antes de limpiarla o realizar
su mantenimiento.

 En caso de no seguir este consejo, se puede producir una descarga eléctrica
o la muerte.
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Riesgo para la salud

Este aparato cumple con los estandares de seguridad electromagnéticos.

Sin embargo, aquellas personas con marcapasos u otros implantes eléctricos
(como bombas de insulina) deben consultar con sus facultativos o fabricantes
del implante antes de usar este aparato para asegurarse de que sus implantes
no se veran afectados por el campo electromagnético.

Si no se sigue este consejo se puede provocar la muerte.

Riesgo de superficie caliente

Durante su uso, las piezas accesibles de este aparato se calentaran lo
suficiente como para producir quemaduras.

No deje que su cuerpo, ropa o cualquier otro elemento salvo elementos de
cocina entren en contacto con el cristal de induccion hasta que la superficie
este fria.

Mantenga alejados a los nifos.

Los mangos de las cazuelas pueden estar demasiado calientes para tocarlos.
Compruebe que los mangos de la cazuelas no cuelgan por otras zonas de
cocinado que estén encendidas. Mantenga los mangos fuera del alcance de
los niAos.

En caso de no seguir este consejo, se pueden producir guemaduras y
escaldados.

Riesgo de corte

La hoja afilada como una cuchilla de un rascador de vitroceramica queda
expuesta cuando se retrae la cubierta de seguridad. Tenga un cuidado
extremo y guardela siempre con seguridad fuera del alcance de los nifios.

En caso de no tener precaucion se pueden producir lesiones o cortes.

Instrucciones importante s de seguridad

Nunca deje el aparato sin atender cuando lo esté usando. El hervido causa
humo y derrames de grasa que pueden prenderse.

Nunca use el aparato como una superficie de trabajo o de almacenamiento.
Nunca deje ningun objeto ni utensilio en el aparato.

No coloque o deje objetos magnetizados (por ejemplo tarjetas de crédito,
tarjetas de memoria) o dispositivos electronicos (por ejemplo, ordenadores,
reproductores MP3) cerca del aparato, ya que pueden verse afectados por su
campo electromagnético.

Nunca use el aparato para calendar o caldear la habitacion.
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* Tras su uso, apague siempre las zona de cocinado y la vitroceramica tal y
como se describe en este manual (es decir, usando los controles tactiles).
Noconfie en la propiedad de deteccion de sartenes para apagar las zonas de
cocinado cuando retire las sartenes.

* No deje que los nifos jueguen, se sienten, se pongan de pie o se suban al
aparato.

* No guarde elementos de interés para los ninos en armarios situados encima
del aparato.

Aquellos ninos que se suban a la encimera pueden sufrir lesiones graves.

* No deje a ninos solos o sin atender en la zona donde se esté usando el
aparato.

* Los niRos o personas con una discapacidad que limite su capacidad para usar
el aparato deben disponer de una persona responsable y competente que les
instruya en su uso. El instructor debe estar satisfecho con que puedan usar el
aparato sin peligro para ellos mismo o su entorno.

* No repare o sustituya ningun componente del aparato salvo que se
recomiende especificamente en el manual. Un técnico cualificado debe
realizar todo el mantenimiento restante.

* No coloque o deje caer objetos pesados sobre la vitroceramica.
* No se ponga de pie en la vitroceramica.

* No use sartenes con bordes aserrados o arrastre las sartenes por la superficie
del vidrio de induccion ya que esto puede rallar el vidrio.

* No use rascadores o ningun otro agente de limpieza abrasivo aspero para
limpiar la vitroceramica, ya que estos pueden rallar el vidrio de induccion.

* Este aparato ha sido disefado para uso domeéstico y aplicaciones similares,
como: -zonas de personal de cocina en tiendas, oficinas y otros entornos
laborales; -casas de campo; -por clientes en hoteles, moteles y otros tipos de
entornos residenciales; entornos tipo hostales.

« ADVERTENCIA: Este aparato y sus partes accesibles se pueden calendar
durante su uso.

* Se debe tener cuidado para evitar tocar los elementos térmicos.

* Se debe mantener alejados a los ninos menores de 8 ainos salvo que
dispongan de una supervision continua.

Enhorabuena por la compra de su nueva placa de induccion.

Le recomendamos que pase cierto tiempo leyendo este manual de
instrucciones / instalacidon para comprender completamente cémo instalarlo
correctamente y operarlo.

Para su instalacion, lea la seccidon de instalacion.

Lea detenidamente todas las instrucciones de seguridad antes de usarlo y
guarde este manual de instrucciones / instalaciéon como referencia futura.
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ESPECIFICACIONES

Placa de cocina

Zonas de cocinado

Tension de alimentacion

Potencia eléctrica instalada

Tamano del producto Pr. X An. X Al. (mm)

Dimensiones integradas A X B (mm)

MIH740F238K0

4 zonas

220-240 V~ 50 Hz 0 60 Hz

7400 W

590 X 520 X 62

560 X 490

El peso y las dimensiones son aproximados. Como tratamos continuamente de mejorar nuestros
productos podemos cambiar las especificaciones y disefios sin previo aviso.
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VISTA GENERAL DEL PRODUCTO

Vista superior

Zona max. 2400/
2600 W

Zona max. 1400/
1500 W

Zona max. 1800/
2000 W

Zona max. 1800/

C\Midea
880
B8 : 80

£8 & 0@ 80O
> >

Panel de control

Panel de control

Controles de seleccion
de zonas de calor

Controlador del temporizador

L

[Sre-

o
|

o=

—

o=

!

Iy
]
D

LU

2000 W

Placa de vidrio

Control tactil del

botdén deslizante
de alimentacioén /
temporizador

— Controles de
seleccion de zonas de
calor

Control de bloqueo de teclas Aumentar

@ NOTA

Control de encendido/apagado

Todas las ilustraciones del manual son meramente explicativas. Cualquier discrepancia entre el objeto
real y la ilustracion del dibujo estard sujeta al objeto real.
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Teoria de trabajo

La cocina por induccidn es una tecnologia de cocinado avanzada, eficiente y econdmica.

Funciona mediante vibraciones electromagnéticas que generan calor directamente en la sartén en lugar
de indirectamente a través del calentamiento de la superficie de vidrio. El vidrio se caliente solo porque
la sartén al final lo calienta.

_ 69 55

Cazuela de hierro
Circuito

magnético ——— Ami
g s D <. PIaga ceramica
»——de vidrio

I-7E30bina de
I induccioén

Corrientes
inducidas

____<_l \_»____,

Antes de usar la nueva placa de induccion

» Lea esta guia, tomando nota especial en la seccidn «Advertencias de seguridad».
* Retire cualquier pelicula protectora que todavia pueda encontrarse en la placa de induccion.
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GUIA DE INICIO RAPIDO

A Tenga cuidado cuando fria ya que el aceite y la grasa se calientan muy rapido, en especial si usa

PowerBoost. A temperaturas extremadamente altas, el aceite y la grasa se prenderdn de forma
espontadnea y esto representa un riesgo serio de incendio.

Consejos de cocinado

Cuando los alimentos lleguen al hervido, reduzca la configuracion de la temperatura.

El uso de una tapa reducira los tiempos de cocinado y ahorrard energia al mantener el calor.
Minimice la cantidad de liquido o grasa para reducir los tiempos de cocinado.

Empiece a cocinar con una configuracion alta y reduzca la misma cuando los alimentos ya se hayan
calentado.

Hervir a fuego lento, cocer arroz

El hervido a fuego lento se produce antes del punto de hervido, a aproximadamente 85°C,

cuando las burbujas empiezan a aparecer ocasionalmente en la superficie del liquido de cocinado.

Es la clave para sopas deliciosas y estofados suaves ya que los sabores se desarrollan sin sobrecocinar
los alimentos. Deberia asimismo cocinar salsas basadas en huevo y espesadas en harina antes del
punto de hervido.

Algunas tareas, incluyendo cocinar arroz por el método de absorcidon, pueden requerir una
configuracién mayor que la configuracién mas baja para asegurarse de que los alimentos de cocinan
debidamente en el tiempo recomendado.

Sellar un filete

Para cocinar sabrosos y jugosos filetes:

1.

2.
3.

Tenga la carne a temperatura ambiente durante unos 20 minutos antes de cocinarla.

Caliente una sartén de base pesada.

Impregne ambos lados del filete con aceite. Vierta una pequefa cantidad de aceite en la sartén
caliente y después introduzca la carne en la sartén caliente.

Dé la vuelta al filete una vez solo durante su preparacion. El tiempo de cocinado exacto dependera
del grosor del filete y lo hecho que lo quiera. Los tiempos varian desde aproximadamente

2 - 8 minutos por lado. Presione el filete para medir lo hecho que estd - cuanto mas firme se

sienta «muy hecho» estara.

Deje el filete que descanse sobre un plato caliente durante unos minutos para dejar que se relaje y se
ablande antes de servir.

Para saltear

Elija un wok de base plana o una sartén grande compatible con la induccion.

Tenga listos todos los ingredientes y el equipo. Hacer revueltos deberia ser rapido.

Si va a cocinar grandes cantidades, cocine los alimentos en lotes mas pequefos.

Precaliente la sartén y afada dos cucharadas de aceite.

Cocine primero cualquier tipo de carne, déjela a un lado y manténgala caliente.

Hacer revueltos con verduras. Cuando estan calientes pero todavia crujientes, cambie la zona de
cocinado a una configuracion mas baja, devuelva la carne a la sartén y anada la salsa.

Mezcle los ingredientes suavemente para asegurarse de que se han calentado bien.

Sirvalo inmediatamente.
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Deteccion de articulos pequeiios

Cuando una sartén de un tamafio inadecuado o no magnética (por ejemplo, de aluminio) u otros
pequenos elementos (por ejemplo, cuchillos, tenedores, llaves) se han dejado en la placa, la placa
entra automaticamente en espera en 1 minuto. El ventilador mantendra bajo el cocinado en la placa de
induccion durante 1 minuto mas.

Configuracion térmica

La configuracidon que aparece debajo es Unicamente una directriz. La configuracion exacta depende de
varios factores, incluyendo los utensilios de cocina y la cantidad que esté cocinando. Experimente con
la placa de induccidén para encontrar la configuracion que mejor le satisfaga.

Configuracion térmica Idoneidad

e Calentamiento suave para pegquefas cantidades de alimentos

* Fundir chocolate, mantequilla y alimentos que se queman rapido
* Hervido a fuego lento suave

» Calentamiento lento

e Recalentado
3-4 e Hervido a fuego lento rapido
e Cocinado de arroz

5-6 * tortitas

7.8  salteados
e Cocinado de pasta
e revueltos
e soasados

e Llevar la sopa al punto de hervido
e Agua hirviendo
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INSTALACION DEL PRODUCTO

Seleccidn del equipo de instalacion

Recorte la superficie de trabajo conforme a los tamafios que se muestran en el dibujo.

Para su instalacion y uso, se debe conservar un espacio minimo de 5 cm alrededor del agujero.
Asegurese de que el grosor de la superficie de trabajo es de al menos 30 mm. Seleccione un material
para la superficie de trabajo aislante y resistente al calor (la madera o similares materiales fibrosos e
higroscopicos no deben usarse como superficie de trabajo salvo que estén impregnados) para evitar
descargas eléctricas y una mayor deformacion provocada por la radiacion de calor de la placa caliente.

Tal y como se muestra debajo:

A Nota: La distancia de seguridad entre los lados de la placa y las superficies internas de la encimera
debe ser de al menos 3 mm.

ES
==

590 520 62 58 5601‘% 490*:# 50 min. 3 min.

Asegurese de que la placa de cocina de induccidn estd bien ventilada y que las entradas y salidas de
aire no estan bloqueadas. Asegurese de que la placa de cocina de inducciéon estd en buen estado de

trabajo. Tal y como se muestra debajo
A Nota: La distancia de seguridad entre la placa térmica y los armarios situados encima de la placa
térmica debe ser de al menos 760 mm.

A (mm) B (mm) C (mm) D =
760 50 min. 20 min. Entrada de aire Salida de aire 5 mm
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ADVERTENCIA: Asegurar una buena ventilaciéon

Asegurese de que la placa de cocina de induccidn estad bien ventilada y que la entrada y salida de aire
no estan bloqueadas. Para evitar tocar accidentalmente la parte inferior sobrecalentada de la placa, o
recibir una descarga eléctrica inesperada durante el trabajo, es necesario poner un encarte de madera,
fijlado con tornillos, a una distancia minima de 50 mm desde la parte inferior de la placa. Siga las
exigencias que aparecen debajo.

f

Min. 50 mm

1

et}

Max. 5 mm Max. 5 mm>

A Existen agujeros de ventilacion alrededor del exterior de la placa. DEBE asegurarse de que estos
agujeros no estan bloqueados por la encimera cuando cologue la placa en posicion.

A e Tenga en cuenta que el pegamento con el que une el material de plastico o madera al mueble
tiene que resistir temperaturas no inferiores a 1502C, para evitar que el panel se despegue.
e La pared trasera y las superficies adyacentes y circundantes por lo tanto deben ser capaces de
resistir una temperatura de 902C.

Antes de instalar la placa asegtirese de que

» La superficie de trabajo es rectangular y esta nivelada, y que ningdn miembro estructural interfiere
con las exigencias de espacio.

* La superficie de trabajo esta fabricada con un material aislante y resistente al calor.

* Si la placa se instala encima de un horno, el horno debe disponer de un ventilador de refrigeracion
integrado.

* La instalacion cumplird con todas las exigencias de espacio libre y estdndares y normativa aplicables.
* Se incorpora un interruptor de aislamiento adecuado que proporciona una desconexidon completa de
la alimentacion en el cableado permanente, montado y colocado para cumplir con las hormativas y

disposiciones de cableado locales.

e El interruptor aislante debe ser de un tipo aprobado y ofrecer una separacion del contacto del
espacio de aire de 3 mm en todos los polos (o en todos los conductores [de fase] activos si la
normativa de cableado local permite esta variacion de las exigencias).

e El interruptor aislante serd facilmente accesible al cliente con la placa instalada.

e Consulte con las autoridades de construccion locales y disposiciones si tiene dudas respecto a la
instalacion.

e Puede usar acabados resistentes al calor y faciles de limpiar (como teselas ceramicas) para las
superficies de la pared que rodea la placa.

Tras instalar la placa asegurese de que

e El cable de alimentacion es accesible a través de la puerta del armario o de los cajones.

e Existe un flujo adecuado de aire procedente del exterior de los armarios hasta la base de la placa.

* Si la placa estd instalada encima de un cajén o espacio de armario, se instala una barrera de
proteccion térmica bajo la base de la placa.

* El interruptor aislante es facilmente accesible por el cliente.
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Antes de colocar los soportes de fijacion

La unidad debe colocarse sobre una superficie suave y estable (use el envase). No aplique fuerza a los
controles que sobresalen de la placa.

Ajuste de la posicion de la abrazadera

Fije la placa de coccidn a la superficie de trabajo mediante los soportes atornillados en la parte inferior
de la placa de coccidn (véase la imagen) tras la instalacion. Ajuste la posicidn de las abrazaderas para
adecuarse a las diferentes encimeras.

abrazadera —————a7

PLACA PLACA
e MESA

ABRAZADERA

ABRAZADERA i
A

4 &

A Bajo ninguna circunstancia, las abrazaderas deben tocar las superficies internas de la encimera

tras la instalacion (véase imagen).

Precauciones

o oA

La placa caliente de induccidon debe instalarla técnicos o personal cualificado. Tenemos profesionales
a su servicio. Nunca realice la operacién usted mismo.

La placa no debe instalarse directamente sobre un lavavajillas, frigorifico, congelador, lavadora o
secadora, ya que la humedad puede danar los componentes electréonicos de la placa.

. La placa caliente de inducciéon debe instalarse de forma que se pueda asegurar una mejor radiacion

del calor para mejorar su estabilidad.

La pared y la zona térmica de inducciéon sobre la mesa deben soportar el calor.

Para evitar cualquier dafno, la capa sandwich y adhesiva deben ser resistente al calor.
No se debe usar un limpiador a vapor.
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Conexion de la placa a la alimentacion eléctrica

A Esta placa de coccidn solo debe conectarla a la red eléctrica una persona debidamente
cualificada. Antes de conectar la placa de coccidn a la red eléctrica, compruebe que:
1. El sistema de cableado doméstico es apto para la potencia que genera la placa.
2. La tensién corresponde al valor dado en la placa identificativa.
3. Las secciones del cable de alimentacion pueden soportar la carga especificada en la placa

identificativa.
Para conectar la placa a la corriente eléctrica, no use adaptadores, reductores o dispositivos de

ramificacion, ya que pueden provocar un sobrecalentamiento y un incendio.
El cable de alimentacidon no debe tocar ninguna pieza caliente y debe colocarse de forma que la

temperatura no supere 75°C en ninguln punto.

A Compruebe con un electricista si el Sistema de cableado doméstico es apto sin modificaciones.
Cualquier modificacion debe realizarla Unicamente un electricista cualificado.

e o2 o @ | e w2 on I v 2w @ |
oo o001l TOoOO OOOI TOOO OO
-4+ 4 44 L|l=—F 4 4 421 |-+ 4 44
(] o o
_ Co_e _ | O-g _ C o) _9
S 0 o 5 2 s .9 9 5 9 S| e @ 50
fo 59 < g 4 g2 g5 5 g2
2 3 > 4 IS >3 =2 I
Y Y§ \/ § |L220-240 v-_| g
400 V-~
|220—24OV-| Ml_ ) )
220-240 V-~ IM

Si el cable estd dafado o va a sustituirse, la operaciéon debe realizarla un agente postventa con
herramientas dedicadas para evitar cualquier accidente.

* Si se va a conectar el aparato directamente a la corriente eléctrica, se debe instalar un disyuntor
omnipolar con una abertura minima de 3 mm entre contactos.

El instalador debe asegurarse de que se ha realizado la conexidon eléctrica correcta y que cumple con
la normativa de seguridad.

El cable no debe doblarse ni comprimirse.

e Se debe comprobar y sustituir el cable regularmente por parte Unicamente de técnicos cualificados.

A La superficie inferior y el cable de alimentacion de la placa no son accesibles tras la instalacion.
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INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO

Controles tactiles

* Los controles responden al tacto, asi que no es necesario aplicar ninguna presion.

» Use la yema del dedo, no la punta.

e Oird un pitido cada vez que se registra un toque.

* AsegUrese de que los controles siempre estdn limpios, secos y que no hay ningun objeto (por
ejemplo, un utensilio o un pafo) cubriéndolos. Incluso una fina pelicula de agua puede hacer que los
controles sean dificiles de operar.

v X

Eleccidn de los instrumentos de cocina adecuados

A * Use Unicamente instrumentos de cocina con una base adecuada para la
cocina por induccion.

Busque el simbolo de induccion en el envase o en la parte inferior de la sartén. _
¢ Puede comprobar si sus utensilios de cocina son aptos realizando una =
prueba magnética. Mueva el iman hacia la base de la sartén. Si se atrae, Q

la sartén es apta para la induccion.
¢ Si no dispone de un iman:

1. Ponga un poco de agua en la sartén que desee comprobar.

2. Si '_' no parpadea en la pantalla y el agua se esta calentando, la sartén es adecuada.

¢ No son aptos los utensilios de cocina fabricados de los siguientes materiales: acero inoxidable
puro, aluminio o cobre sin base magnética, vidrio, madera, porcelana, ceramica y barro.

¢ Sj la parte ferromagnética cubre solo en parte la base de la sartén, solo se calentara la zona
ferromagnética. El resto de la base puede no calentarse a una temperatura suficiente para
cocinar.

¢ Sj la zona ferromagnética no es homogénea, sino que presenta otros materiales como el
aluminio, esto puede afectar al calentamiento y a la deteccién de la olla.

¢ Si la base de la olla es similar a la de las imagenes siguientes, es posible que no se detecte la olla.

8- ©

* No use utensilios de cocina con bordes aserrados o una base curva.

X X




* Asegurese de que la base de su sartén es suave, se asienta de forma plana contra el vidrio y es del mismo
tamafo que la zona de cocinado. Use sartenes cuyos didmetros sean tan grandes como el grafico de la
zona seleccionada. Si se usa una sartén ligeramente mas ancha, se usara la energia a su eficiencia maxima.
Si usa una sartén mas pequena, la eficiencia puede ser menor a la esperada. Puede que la placa no
detecte las sartenes inferiores a 140 mm. Centre siempre la sartén en la zona de cocinado.

XXX T

» Retire siempre las sartenes de la placa de induccién - no las deslice o pueden rallar el vidrio.

X

Instrucciones de uso

Iniciar el cocinado

1. Toque el control de ENCENDIDO/APAGADO.
Tras el encendido, el pitido suena una vez,
todas las pantallas muestran «-» 0 «- -»
indicando que la placa de induccién ha
entrado en el estado del modo en espera.

3. Toque el control de seleccién de zona
térmica y un indicador al lado de la tecla
parpadeara.

2. Coloque una sartén adecuada en la zona de
coccidon que desee utilizar.
e Asegurese de que el fondo de la sartén y
la superficie de la zona de cocinado estan
limpios y secos.

4. Seleccione una configuracién térmica tocando el

control deslizador.

* Sino elige una configuraciéon térmica en
1 minuto, la placa de induccién se apagara
automaticamente. Serd necesario que vuelva a
empezar en el paso 1.

* Puede modificar el ajuste de calor en cualquier
momento durante el cocinado.

0 9

Subir potencia
—_—

Bajar potencia
-
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Si la pantalla parpadea >~/ de forma alternativa con la configuracién de calor

Eso significa que:

* No ha colocado una sartén en la zona de cocinado correcta, o

e La sartén que estd usando no es adecuada para la cocina de induccién, o

e La sartén es demasiado pequefia o no estd debidamente centrada en la zona de cocinado.

No se produce calentamiento salvo que haya una sartén adecuada en la zona de cocinado.
La pantalla «':’» se apagara automaticamente tras 1 minuto si no se coloca sobre la misma una sartén
adecuada.

Finalizar el cocinado

1. Toque el control de seleccién de la zona 2. Apague la zona de cocinado tocando el control
térmica que desee apagar. deslizador hasta «|». Asegurese de que la
pantalla muestra «O».

|

U] 0 9
3. Apague toda la vitroceramica tocando el 4. Tenga cuidado de las superficies calientes.
control ENCENDIDO/APAGADO. Se mostrard «H» cuando la zona de cocinado

esté muy caliente para tocarla. Desaparecerad
cuando la superficie se haya enfriado a una
temperatura segura. Asimismo puede usarse
como funcién de ahorro energético si desea
calentar mas sartenes, use la placa que todavia
esta caliente.

7/8

|
-

-

Uso de la funcion «Aumentar»
Active la funcion «Aumentar»

1. Toque el control de seleccién de zona térmica. 2. Toque el control de la funcién «Aumentar» {B)

; el indicador de zona muestra «P» y la potencia
alcanza el grado maximo.

/7 — /RN M
\ \E/ ~

s

Cancelar la funciéon «Aumentar»

1. Toque el control de la seleccion de la zona 2. Toque el control «KAumentar» (E) para cancelar
térmica que desee para cancelar la funcion de la funcién de «Aumentar», entonces la zona de
aumento. coccion volverd a su ajuste original.

[ (“\

7@
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e La funcién puede funcionar en cualquier zona de cocinado.
e La zona de cocinado vuelve a su configuracion original después de 5 minutos.
e Si la configuracidén de calor original es igual a O, volvera a 9 pasados 5 minutos.

Bloqueo de los controles

* Puede bloquear los controles para evitar un uso no previsto (por ejemplo, que los ninos enciendan
accidentalmente las zonas de cocinado).

« Cuando los controles estan bloqueados, todos los controles excepto el control ENCENDIDO/
APAGADO estan deshabilitados.

Bloqueo de los controles

Toque el control de bloqueo. El indicador del temporizador mostrara «Lo».

Desbloqueo de los controles

Mantenga pulsado el control de bloqueo durante un instante.

A Cuando la placa estd en el modo bloqueo, todos los controles estan deshabilitados excepto el
control ENCINDIDO/APAGADO @; siempre puede apagar la placa de induccidn con el control
ENCINDIDO/APAGADO @ en una emergencia, pero blogqueara la placa primero en la siguiente
operacion.

Controlador del temporizador

Puede usar el temporizador de dos maneras diferentes:

a) Puede usarlo como minutero. En este caso, el temporizador no apagard ninguna zona de cocinado
cuando se acabe el tiempo programado.

b) Puede configurarlo para apagar una o mas zonas de cocinado después de que haya terminado el
tiempo establecido. El temporizador presenta un tiempo maximo de 99 minutos.

e Uso del temporizador como minutero
Si no ha seleccionado ninguna zona de cocinado.

1. Asegurese de que la vitroceramica esta 2. Toque el control del temporizador; se mostrara
encendida. «10» en la pantalla del temporizador y «O»
Nota: para poder usar el recordatorio de parpadea.

minutos, al menos una zona debe estar activa.

3. Configure el tiempo tocando el control 4. Vuelva a tocar el control del temporizador; el «1»
deslizador. (por ejemplo, 5) parpadeara.
e 0 9 D
- O I
I _ VRN



temporizador estad configurado para 95 acabe el tiempo configurado.
minutos.

Cuando se fija el tiempo, empezarad
inmediatamente |la cuenta atras. La pantalla
mostrara el tiempo restante.

0 9

35 © o

e Configuracion del temporizador para apagar una zona de cocinado o mas
Configurar una zona

1. Toque el control de seleccion de la zona 2. En poco tiempo, togue el control del
térmica que desee para configurar la duracion temporizador, se mostrard «10» en la pantalla del
del temporizador. temporizador y «O» parpadea.

Anid
) SN

|

—
-

3. Configure el tiempo tocando el control 4. Vuelva a tocar el control del temporizador; el «1»
deslizador. (por ejemplo, 5) parpadeara.
- 0 9 11—
I @ I
I _ /TN
5. Configure el tiempo tocando el control 6. Cuando se fija el tiempo, empezara
deslizador (por ejemplo, 9); ahora, el inmediatamente la cuenta atras. La pantalla
temporizador esta configurado para 95 mostrard el tiempo restante.
minutos. NOTA: El punto rojo situado cerca del indicador

de nivel de potencia se iluminara indicando que

— - 0 9 se ha seleccionado la zona.
1 @
1

o -

7. Cuando finaliza el temporizador de cocinado,
se apagara automaticamente la zona de
cocinado correspondiente.

A Las demas zonas de cocinado permaneceran operativas si se encendieron previamente.
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Las imagenes mostradas son Unicamente de referencia, prevaleciendo el producto final.

Configurar mas zonas:

* Los pasos para configurar mas zonas son similares a los pasos para configurar una zona;

e Cuando configure el tiempo para diversas zonas de cocinado de forma simultanea, se encienden los
puntos decimales de las zonas de cocinado relevantes. La pantalla de los minutos muestra los minutos
del temporizador. Parpadea el punto de la zona correspondiente. Se muestra como aparece abajo:

—

s¢ (configurado a 15 minutos) | '— @

[

_ (configurado a 45 minutos) —

-

—-—

"e—

* Una vez que termina la cuenta atrds del temporizador, se apagara la zona correspondiente.
Posteriormente, mostrara los nuevos minutos del temporizador y parpadeara el punto de la zona
correspondiente.

Se muestra como aparece a la derecha:

N °
30

(configurado a 30 minutos)

|

-
—

N

7N

Toque el control de seleccidon de zona térmica; se mostrard el temporizador correspondiente en el
indicador del temporizador.

Cancelar el temporizador

1. Togue el control de seleccidén de zona térmica 2. Toque el control del temporizador; el indicador

gue desee para cancelar el temporizador. parpadea.
= anm
I |

Toque el control deslizador para configurar el temporizador a «O0»; se cancela el temporizador.

Tiempos de trabajo por defecto

El apagado automatico es una funcidn de proteccion de seguridad para su placa de induccién. Se apaga
automaticamente incluso si alguna vez se olvida apagar el cocinado. Los tiempos de funcionamiento
predeterminados para diversos niveles de potencia se muestran en la tabla que aparece debajo:

Nivel de potencia 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Temporizador en funcionamiento
de forma predeterminada (hora) e 8 8 4 4 4 2 2 2

Cuando se retira la sartén, la placa de induccién puede detener el calor inmediatamente y la placa de
apaga automaticamente después de 2 minutos.

A Aquellas personas con un marcapasos deben consultar con su facultativo antes de usar esta unidad.
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Manchas en el vidrio
diarias (huellas
dactilares, marcas,
manchas dejadas por
alimentos o vertidos
sin azucar en el vidrio).

Derrames, hervidos y
vertidos calientes de
azucar sobre el vidrio.

Vertidos sobre los
controles tactiles.

1. Apague la alimentacién de la
vitroceramica.

2. Aplique un limpiador de vitroceramica

mientras el vidrio todavia esta caliente

(iaunque no quemando!).

Aclarelo y limpielo con un pafo limpio o

una toallita de papel.

4. Vuelva a encender la alimentacion de la
vitroceramica.

w

Retirelos inmediatamente con una rodaja
de pescado, una espatula o un rascador
de hoja de afeitar adecuados para
vitroceramicas, pero tenga cuidado con las
superficies calientes de la zona de coccidn:
1. Apague la alimentacién de la
vitroceramica del interruptor de pared.
2. Sujete la cuchilla o utensilio en un grado
de 30° y raspe la mancha o el vertido
hasta una zona fria de la vitroceramica.
3. Limpie la mancha o el vertido con un
pano para platos o una toallita de papel.
4. Siga los pasos 2 al 4 que aparece arriba
para «Manchas diarias en el vidrio».

1. Apague la alimentacién de la
vitrocerdmica.

2. Seque el vertido.

3. Limpie el drea de los controles tactiles
con una esponja o paflo humedo limpio.

4. Seque completamente el drea con una
toallita de papel.

5. Vuelva a encender la alimentacion de la
vitrocerdmica.

iCuando la alimentacion de la
vitrocerdmica estd apagada, no habra
ninguna indicacion de «superficie
caliente» pero la zona de cocinado
todavia estara caliente! Tenga un
cuidado extremo.

Los estropajos pesados, algunos
estropajos de nylon y los agentes de
limpieza abrasivos / duros pueden rallar
el vidrio. Siempre lea la etiqueta para
comprobar si su limpiador o estropajo
es adecuado.

Nunca deje residuos de limpieza en la
vitrocerdmica: se puede manchar el
vidrio.

Elimine las manchas dejadas por
alimentos derretidos y azucarados o
por derrames lo antes posible. Si se
dejan enfriar sobre el cristal, pueden
ser dificiles de eliminar o incluso dafar
permanentemente la superficie del
cristal.

Riesgo de corte: cuando se retrae

la cubierta de seguridad, la hoja del
rallador esta afilada como una cuchilla.
Utilicelo con extremo cuidado y
guardelo siempre en un lugar seguro y
fuera del alcance de los nifos.

La vitrocerdmica puede pitar y
apagarse y los controles tactiles puede
gue no funcionen mientras haya liquido
en ellos. AsegUrese de que seca la
zona de control tactil antes de volver a
encender la vitroceramica.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

El funcionamiento del aparato puede provocar errores y funcionamientos incorrectos. Las siguientes
tablas contienen las posibles causas y notas para resolver un mensaje de error o funcionamiento
incorrecto. Se recomienda leer detenidamente las tablas que aparecen a continuacion para ahorrarle
tiempo y dinero que le puede costar llamar al servicio técnico.

La placa de coccién no se
puede encender.

Los controles tactiles no
responden.

Los controles tactiles son
dificiles de operar.

Se esta rallando el vidrio.

Algunas sartenes emiten
ruidos de agrietado o de
clics.

La placa de induccion emite

un pequeio zumbido cuando

se usa en una configuracion
térmica alta.

Ruido del ventilador que
procede de la placa de
induccion.

Las sartenes no se calientan
y aparece en la pantalla.

La placa de induccién o
una zona de cocinado

se ha apagado de forma
inesperada, suena un tono
y se muestra un cédigo

de error (normalmente
alternando con uno o dos
digitos en la pantalla del
temporizador de cocinado).

No hay alimentacion.

Los controles estan blogueados.

Puede que exista una fina pelicula de agua
sobre los controles o puede que use la
punta del dedo cuando use los controles.

Utensilios de cocina con borde duro.
Se ha usado un estropajo o productos de
limpieza inadecuados, abrasivos.

Esto puede estar provocado por la
fabricacion de sus utensilios de cocina
(capas de diferentes metales que vibran
de forma diferente).

Esto esta provocado por la tecnologia de
la cocina por induccion.

Un ventilador de refrigeracion
incorporado en su placa de induccidn

se ha puesto en marcha para evitar

gue los componentes electrdnicos

se sobrecalienten. Puede continuar
funcionando incluso después de que haya
apagado la placa de induccidn.

La placa de induccién no puede detector
la sartén porque no es apta para la cocina
de induccion.

La placa de induccién no puede detector
la sartén porque es demasiado pequena
para la zona de cocinado o no esta
debidamente centrada.

Fallo técnico.

Asegurese de que la placa
vitrocerdmica estd conectada a la red
eléctrica y de que esta encendida.
Compruebe si hay una bajada de
tension en su hogar o zona. Si ha
comprobado todo vy el problema
persiste, lame a un técnico cualificado.

Desbloquee los controles.
Consulte las instrucciones
en la seccion «Uso de la
placa vitroceramica».

Asegurese de que el area de control
tactil estd seca y use la yema del
dedo cuando toque los controles.

Use utensilios de cocina con bases
planas y suaves. Véase «Eleccion de
los utensilios de cocina adecuados».
Véase «Cuidados y limpieza».

Esto es normal en utensilios de
cocina y no indica ningun fallo.

Esto es normal, pero el ruido

debe disminuir o desaparecer
completamente cuando disminuya la
configuracion térmica.

Esto es normal y no requiere ninguna
accion. No apague la alimentacion de
la placa de induccidn del interruptor
de la pared mientras el ventilador
estd en funcionamiento.

Use utensilios de cocina adecuados
para cocinas de induccidn. Véase la
seccion «Eleccion de los utensilios de
cocina adecuados».

Centre la sartén y asegurese de que
la base coincide con el tamano de la
zona de cocinado.

Anote las letras y nimeros del error,
apague la alimentacion de la placa de
induccion desde la toma de pared y
poéngase en contacto con un técnico
cualificado.
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Pantalla de fallo e inspeccion

La placa de induccioén estd equipada con una funcion de autodiagndstico. Con esta prueba el técnico
puede comprobar el funcionamiento de varios componentes sin desmontar o desembalar la placa de la
superficie de trabajo.

Solucién de problemas
1) Aparicion de cédigo de error durante el uso del cliente y solucién;

Cédigo de error ‘ Problema ‘ Solucidén
No hay recuperacién automatica.

Fallo del sensor de temperatura de

El la placa cerdmica - circuito abierto.
E2 Fallo del sensor de temperatura de » Compruebe la conexién o sustituya el sensor
la placa cerdmica - cortocircuito. de temperatura de la placa ceramica.
Eb Fallo del sensor de temperatura de
la placa cerdmica.
e Espere a que la temperatura de la placa
£3 Temperatura elevada del sensor de ceramica vuelva a la normalidad.
la placa ceramica. » Toque el botén «<ENCENDIDO / APAGADO»
para reiniciar la unidad.
E4 Sensor de temperatura del fallo
IGBT - circuito abierto.
e Sustituya el cuadro eléctrico.
ES Sensor de temperatura del fallo

IGBT - cortocircuito.

e Espere a que la temperatura del IGBT vuelva
a la normalidad.
» Toque el botén «<ENCENDIDO / APAGADO»
E6 Temperatura elevada del IGBT. para reiniciar la unidad.
* Compruebe si el ventilador funciona
suavemente; en caso contrario sustituya el

ventilador.
- La tension de alimentacion es
inferior a la tension nominal. « Inspeccione si la tensidn de alimentacion es
normal.
Eg La tensidon de alimentacidn es * El encendido tras la alimentacién es normal.
superior a la tensidén nominal.
* Vuelva a insertar la conexién entre el panel
. ., de la pantalla y el cuadro eléctrico.
U1 Error de comunicacion. P Y

e Cambie el cuadro eléctrico o el panel de la
pantalla.
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2) Fallo especifico y solucién

Fallo

El LED no se enciende
cuando se enchufa la
unidad.

Algunos botones no
funcionan o la pantalla
del LED no es normal.

El indicador de modo de
cocinado se enciende,
pero no se inicia el
calentamiento.

El calentamiento se
detiene subitamente
durante su
funcionamiento y en la
pantalla parpadea «u».

Zonas de calentamiento
del mismo lado (como
la primera y la segunda
zona) y mostrardn «u».

El motor del ventilador

suena de forma anormal.

Problema

No hay alimentacion.

Fallo del cuadro eléctrico
de los accesorios y del
panel de la pantalla
conectada.

El cuadro eléctrico de los
accesorios esta dafado.

El tablero de la pantalla
estd danado.

El tablero de la pantalla
esta danado.

Temperatura elevada de la
placa.

El ventilador presenta
algun problema.

El cuadro eléctrico
presenta dafnos.

El tipo de sartén es
incorrecto.

El didmetro de la sartén es
demasiado pequeio.

La cocina se ha
sobrecalentado;

Fallo del cuadro eléctrico
y del panel de la pantalla
conectada.

El cuadro de la pantalla de
la parte de comunicacion
presenta dafos.

El cuadro principal
presenta dafnos.

El motor del ventilador esta
dafado.

Solucion A Solucion B

Compruebe si el enchufe
estd conectado con
seguridad en la toma y si la
toma funciona.

Compruebe la conexion.

Sustituya el cuadro
eléctrico de los accesorios.

Sustituya el tablero de la
pantalla.

Sustituya el tablero de la
pantalla.

La temperatura ambiente
puede ser muy alta.

La entrada de aire o la
ventilacion de aire pueden
estar bloqueadas.

Compruebe si el ventilador
funciona suavemente; en
caso contrario sustituya el
ventilador.

Sustituya el cuadro
eléctrico.

Use un recipiente adecuado
(remitase al manual de
instrucciones)

El circuito de deteccidn
de sartenes esta danado,
sustituya el cuadro
eléctrico.

La unidad esta
sobrecalentada. Espere

a que la temperatura vuelva
a la normalidad.

Pulse el botdon

ENCENDIDO / APAGADO
para reiniciar la unidad.

Compruebe la conexion.

Sustituya el tablero de la
pantalla.

Sustituya el cuadro
eléctrico.

Sustituya el ventilador.

Lo gue aparece arriba son las consideraciones e inspecciones de los fallos comunes.
No desmonte la unidad usted mismo para evitar cualquier peligro o dafo a la placa de induccion.
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MARCAS REGISTRADAS, COPYRIGHTS
Y DECLARACION LEGAL

El logotipo @idea, las palabras de marcas, las marcas registradas, los vestidos de marca y todas las
demads versiones son activos valiosos de Midea Group y/o sus empresas afiliadas («Midea»), de las que

Midea posee marcas registradas, copyrights y ortos derechos de propiedad intelectual y toda la buena

voluntad que se derive del uso del cualquier componente de una marca registrada de Midea. El uso de

la marca registrada de Midea para fines comerciales, sin el consentimiento previo por escrito de Midea

puede constituir una violacion de la marca registrada o una competencia desleal violando la legislacion
relevante.

Midea ha creado este manual y se reserva todos los derechos sobre el mismo. Ninguna entidad o
individuo puede usar, duplicar, modificar, distribuir en todo o en parte este manual, o unirlo o venderlo

con otros productos sin el consentimiento previos por escrito de Midea.

Todas las funciones e instrucciones descritas se actualizan en el momento de la impresion de este
manual. Sin embargo, el producto real puede variar debido a funciones y disefios mejorados.
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ELIMINACION Y RECICLAJE

Instrucciones importantes para el medioambiente

Cumplimiento con la Directiva WEEE y Eliminacidn de los Productos de Desecho:
Este producto cumple con la Directiva EU WEEE (2012/19/EU). Este producto porta el simbolo de
clasificacion de equipos eléctricos y electrénicos para su eliminacion (WEEE).

Este simbolo indica que este producto no puede eliminarse con otros
residuos domeésticos al final de su vida util. El aparato usado debe devolverse
al punto de recogida oficial para el reciclaje de aparatos eléctricos y
electrénicos. Para encontrar estos sistemas de recogida, pdngase en contacto
con las autoridades locales o distribuidor minorista donde se adquirié

el producto. Cada hogar juega un papel importante en la recuperacion

y reciclado de aparatos antiguos. La eliminacién adecuada de aparatos
usados ayuda a prevenir las potenciales consecuencias negativas para el

medioambiente vy la salud humana. _

Cumplimiento con la Directiva ROHS

El producto que ha adquirido cumple con la Directiva EU RoHS (2011/65/EU). No contiene materiales

nocivos o prohibidos especificados en la Directiva.

Informacion del embalaje

Los materiales de embalaje estan fabricados a partir de materiales reciclados

conforme a nuestras Normativas Medioambientales Nacionales. No elimine los "
materiales del embalaje conjuntamente con los residuos domésticos u otros ‘
residuos. Llévelos a puntos de recogida de material de embalaje designados ’. ’
por las autoridades locales.
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AVISO DE PROTECCION DE DATOS

Para la prestacion de los servicios acordados con el cliente,

accedemos a cumplir sin restricciones con toda las normativa de la legislacién de proteccién de datos
aplicable, en linea con los paises que han accedido a la misma dentro de los cuales se ofrecen los
servicios al cliente, asi como, cuando sea de aplicacidn, la Ley de Proteccion de Datos General de la UE
(GDPR).

En general, nuestro procesamiento de datos es para cumplir con nuestras obligaciones contractuales
con usted y por motivos de seguridad de los productos, para salvaguardar sus derechos en relacidn con
la garantia y preguntas del registro del producto.

En algunos casos, pero solo si se garantiza la proteccion de datos apropiada, se podrian transferir los
datos personales a receptores ubicados fuera del Area Econédmica Europea.

Se proporciona mas informacion bajo solicitud. Puede ponerse en contacto con nuestro Oficial de
Protecciéon de Datos usando MideaDPO@midea.com. Para ejercitar sus derechos como el derecho a
rechazar que se procesen sus datos personales para una finalidad directa de marketing, péngase en
contacto con nosotros en el correo MideaDPO@midea.com.

Para obtener mas informacion, siga el cédigo QR.
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